F7%5 - G E

R AT ELER

(AN — &1 Hiffh)

TR RER

(ER23FE A1BLIRER)

B IR

LA



7oAl £ L B®OO% B4y B (~4/1) +B TE ®w A
AU TAV(EERILESUR) NS t * 68 77
AV TAV (BRRRILESUR) NS t * 68 77
AV AV (EIFB) NS t * 68 77
AV TAVR(EBRILESUR) 25kgi& A t * 69 78
AU TAVR(BRRRILESUR) 25kgiR A t * 69 78
AL AV (EIFB) 25kgB A t * 69 78
EFIFE btk TILEH kg * 189 118
EF0E A EILRILFIF kg * 189 120
SEF0E 5 ~RiERH GF1700 ke * 189
EFIE BETYE 1.0x30mx12 m2 * 192 362
EFE oK E ARJYZR NO. 8 kg * 188 116
0kl TRIKE HKJYZR NO. 75 kg * 188 116
EFIF AEH tE 1.02 kg * 188 116
0kl BEH HEHETYF t=10mm m2 * 192 362
EFE EEH HEAETYE t=5mm m2 * 362
RC/ 1)L RCHi(1%&) 2250mm L=4m ¢ 250mm x t50mm  330kg S * 204 148
RC/{1JL RCHL(158) #2250 L=5m ¢ 250mm X t50mm 410ke S * 204 148
RC/\1 )L RCH (17&) 2250 L=6m ¢ 250mm X t50mm 490kg S * 204 148
RC/{1JL RCHL(158) #2250 L=7Tm ¢ 250mm X t50mm 570kg ES * 204 148
RC/\1 )L RCH (17&) #2200mm L=3m ¢ 200mm X t50mm 180ke S * 204 148
RC/{1JL RCHL(158) #2200mm L=4m ¢ 200mm X t50mm 240kg S * 204 148
PC-PHC/\{JL PC-PHC#Hi (AFE) #2300mm L=7m ¢ 300mm X t60mm ES * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC:PHC#i(AT) #£300mm L=8m ¢ 300mm X t60mm S * 195 137
PC:-PHC/IAJL PC-PHC#Hi(AFE) 12300mm L=9m ¢ 300mm X t60mm S * 195 137
PC-PHC/\{ /L PC-PHC#1(AfE) #£300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm EN * 195 137
PC:-PHC/IAJL PC-PHC#Hi(AFE) 2300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm S * 195 137
PC-PHC/\{ /L PC-PHC#1(AfE) #£300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm EN * 195 137
PC:-PHC/IAJL PC-PHC#Hi(AFE) 2300mm L=13m ¢ 300mm X t60mm S * 195 137
PC-PHC/ (/L PC-PHC#1(AfE) #£350mm L=Tm ¢ 350mm X t60mm EN * 195 137
PC:-PHC/IAJL PC-PHC#Hi(AFE) 1%350mm L=8m ¢ 350mm X 60mm S * 195 137
PC-PHC/ (/L PC-PHC#1(AfE) #£350mm L=9m ¢ 350mm X t60mm EN * 195 137
PC:-PHC/IMJL PC-PHC#Hi(AFE) 1%350mm L=10m ¢ 350mm X t60mm S * 195 137
PC-PHC/\{ /L PC-PHC#1(AfE) #£350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm EN * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC-PHC#HiL(AFE) 12350mm L=12m ¢ 350mm X t60mm S * 195 137
PC-PHC/\{ /L PC-PHC#1(AfE) #£350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm EN * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC-PHC#HiL(AFE) 2400mm L=7m ¢ 400mm X 65mm S * 195 137
PC-PHC/\{JL PC-PHC#1(AfE) #£400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm EN * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC-PHC#HiL(AFE) 12400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm S * 195 137
PC-PHC/\{JL PC-PHC#1(AfE) #£400mm L=10m ¢ 400mm X t65mm EN * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC-PHC#HiL(AFE) 2400mm L=11m ¢ 400mm X t65mm S * 195 137
PC-PHC/\{JL PC-PHC#1(AfE) #£400mm L=12m ¢ 400mm X t65mm EN * 195 137
PC-PHC/\{JL PC-PHC#Hi (AFE) #2400mm L=13m ¢ 400mm X t65mm ES * 195 137
PC-PHC/\{JL PC-PHC#1(AfE) #£400mm L=14m ¢ 400mm X t65mm EN * 195 137
PC-PHC/\{JL PC-PHC#Hi (AFE) #2400mm L=15m ¢ 400mm X t65mm ES * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#H (Af&) #£450mm L=Tm ¢ 450mm X t70mm EN * 195 137

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



7oAl £ L bR - B4y B (~4/1) B TH ®w A
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #£450mm L=8m ¢ 450mm X t70mm ES * 195 137
PC-PHC/\{JL PC-PHC#Hi (AFE) #2450mm L=9m ¢ 450mm X t70mm ES * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #£450mm L=10m ¢ 450mm X t70mm ES * 195 137
PC:-PHC/IAJL PC:PHC#H1L(ATE) 2450mm L=11m ¢ 450mm X t70mm S * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #2450mm L=12m ¢ 450mm X t70mm ES * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC:PHC#H1L(ATE) 2450mm L=13m ¢ 450mm X t70mm S * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #2450mm L=14m ¢ 450mm X t70mm ES * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC:PHC#H1L(ATE) 2450mm L=15m ¢ 450mm X t70mm S * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #£500mm L=7m ¢ 500mm X t80mm ES * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC:PHC#H1L(ATE) 12500mm L=8m ¢ 500mm X +30mm S * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #£500mm L=9m ¢ 500mm X t80mm ES * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC:PHC#H1L(ATE) #2500mm L=10m ¢ 500mm X t80mm S * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #£500mm L=11m ¢ 500mm X t30mm ES * 195 137
PC:-PHC/XMJL PC:PHC#H1L(ATE) 2500mm L=12m ¢ 500mm X t80mm S * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #£500mm L=13m ¢ 500mm X t30mm ES * 195 137
PC-PHC/\{JL PC-PHC#Hi (AFE) 500mm L=14m ¢ 500mm X t80mm ES * 195 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AfE) #£500mm L=15m ¢ 500mm X t30mm EN * 195 137
avy)—kJavs EJAvH #120 {&l * 433 351
avpy—k2ovy EJOvY 120 m2 * 433 351
avy)—rJovy FEIJovy 400 X 250 X 350(10.04/m) BA5A0.19m3/m m2 * 436 348
avy)—kJovy BEJovy 400 x 250 x 350 35.0ke/LL Lt & * 436 348
avpy—kJovy EEITAvY w500 X 500 X T100(4.04 /i) m2 * 433 351
avpy—k20vy FRIOvY 500 x 500 X 100 & * 433 351
avyYy—kJovy FiRIOvY W500 X 500 X T110(4.0%/ i) m2 * 351
avyy—sJovsy FEIOvY 500X 500 % 110 & * 351
avpy—kJovy FiRIOvY W500 x 500 x T120(4.0% /) m2 * 433 351
avpy—k20vy FRIOvY 500 x 500 X 120 & * 433 351
avHy)—rJavy EEITAvY M EI500 X 500 X 120(4.07/ i) m2 3,800
avyy—sJovsy FEIAvy MEI500 X 500 X 120 & 950
avy)—kJavs ERIJOvy 70ke/ K F318%1792 x 382 x 180 ES * 354
avy)—kJovy FEHJOvY 4ske/X FI8012%1792 X 382 X 120 FS 1,040
avy)—kJavs ERDOvY 50.8keF EM T R150A 15X 15X 86.1(HA) s 950
avpy—k2ovy peR D Oy GEHEF) 29.2ke/f 41 x 41 x 9(fal) A 660
avy)—kJavs ERDOvY 45.2ke/h EM I 1508 15 x 15 % 86.1(fAl) s 950
a9 —bXRIR MEID)—FEIR SPCW 222kg/#& KF60HE! 18500/260 £3.0m 5 * 193 149
a9 —krERIR JIE3Y)—kEiR SPCW_ 259kg/#& KF60HE! 1E500/260 &3.5m 5 * 193 149
a9 —bXRIR MEID)—RER SPCW 296kg/#& KF60HE! 18500/260 £4.0m 5 * 193 149
a9 —krERIR JIE3>9)—kEiR SPCW_ 258kg/#% KF70HE! 18500/270 £3.0m 5 * 193 149
a9 —bXRIR MEILD)—FER SPCW 344kg/#% KF70HE! 18500E70 £4.0m 5 * 193 149
a9 —bRIR ME2Y)—kXIR SPCW_430kg/#& KF70HE! 18500/270 £5.0m 5 * 193 149
a9 —bXRIR MEID)—EER SPCW 294kg/#% KF8OHE! 18500/280 £3.0m 5 * 193 149
a9 —bRIR ME2Y)—kXIR SPCW_ 392kg/#& KF8OHE! 1E500/280 &4.0m 5 * 193 149
a9 —bXRIR MmEAD)—RER SPCW 490kg/#% KF8OHE! 18500/280 £5.0m 5 * 193 149
a9 —rXRIR JAEIL D) —hEIR SPCW 492kg/#& KF100HZ! 1§500/Z100 £4.0m 5 * 193 149
a9 —bXRIR MmE3AD)—FER SPCW 615kg/#& KF100HZ! 185002100 £5.0m " * 193 149

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



' A & W b By Bi{fi (~4/1) +H | 7B #w H

a9 —bRIR JIE3HY)—hEHR SPCW_738kg/#& KF100HZ! 1E500/£100 £6.0m 5 * 193 149
a9 —bRIR JiE3>9)—kXiR SPCW 888kg/#& KF120HE! 18500/2120 £6.0m 5 * 193 149
a9 —krRIR JIE3 S —kXiR SPCW 1036kg/#& KF120HE! 18500/£120 £7.0m 5 * 193 149
a9 —bRIR JIE3Y)—kEiR SPCW_1184kg/#& KF120HE! 18500/2120 £8.0m 5 * 193 149
IV —bRIR JIEIHY)—hEHR SPCW_740kg/#& KF120HE! 1§500/£120 £5.0m " * 193 149
ERIJOvY SHEEERIOVY A EiE15cm/ Fi§17Cm x &20cm X £60cm 44ke/ {&l * 334 246
ERIOvY SHEEERIOVY B 18.20. 5x25x60 66ke/{E & * 334 246
ERIJOvY SHEEERIOVY C 18./21x30x60 81kg/{A & * 334 246
BERIOvY thEER IOV A 12x12x60 20ke/{# & * 334 246
BRIAvY hEER IOV B 15x12x60 25kg/{A & * 334 246
BERIOvY thEERIOVY C 15x15x60 3tke/{# & * 334 246
ERIOvY aUh)—MERM 120 x 120 X 1000mm 35kg/A S * 333 265
BERIOvY SEEFERIAVY (HITE) YT IFRIHEARE  26ke/E 1& 790

ERIJOvY SHEBEERIOvY (UTH) YT IFROEBRE 58ke/{A & 1,090

BERIOvY SEEFERIAVY (HITE) PR IFROHECEA 60ke/{E 1& 1,300

BRIAvY SHEBEERIOvY (UTH) YFFERAR 15ke/f@ 1& 790

BRIOVY SHEEZERIOVY WITE) Y FIFERBE 25ke/{E & 1,090

ERIJOvY SHEBEERIOvY (UTH) YIFIFERCE 4oke/{E & 1,300

BRIOVY SEEERIOVY (MER) C—180./240x 300 % 1000 143kg/{& & 2,920

ERIJOvY SHEEERIOVY (AER) C—180./240 % 300 x 2000 285kg/{A & 4,860

BERIOvY SEEFERIOVIEITE) C-180/240 x 300 X 2,000 & 5310

ERIJOvY R&JOvy FA#ERMA 300x 300 x 250 50ke/{E & 1,560

BERIOvY R&Jnvy 5 —K/S(7FA300x 300 x 400 60ke/{A & 1,680

Sy —kLE SEATRIT AV 300 %300 %60 13ke/K I * 334 246
o o) —kLE FEav o) —hkLE 250A 350 x 155 x 600 & * 334
oo —kLE S Y —bLE 250B 450 X 155 X 600 & * 334 246
o o) —kLE #Eav o) —kLE 300 500X 155 x 600 & * 334 246
oo —rLE oy )—hLE 350 550 % 155 x 600 & * 334 246
gy —FLE AA—0vx57avy JOvsE6cm BER m2 * 361 262
ko —kLE 1 3—Ay¥xoy7ayy JovysE8cm BES m2 * 361 262
oY) —hLE! BEEF) IOy 300x300%60 FiR & * 362 261
Ear o —bLE HRELEEE 275—650x 275X 600 117ke/{@ [E] * 250
$Epar o) —rLE FRRLEMAE 330—650x330x 500 142ke/{& & * 250
o) —hLE FIRLEAIE 380—650 x 380X 500 152kg/{& [ 3,690

URMEIE - E(JISER) o o) —kUR 240 240 %240 %600 & * 334 246
UEEIE - S(JISERI) a9 —FUR 300A 300 X 240 X 600 & * 334 246
UREIE - E(JISER) o o) —kUR 300B 300 x 300 X 600 & * 334 246
UEEIE - S(JISERT) a9 —FUR 300C 300 x 360 X 600 & * 334 246
UREIE - E(JISER) o o) —kUR 360A 360 x 300 X 600 & * 334 246
UEEIE - S(JISERT) $Epa P —FUR 360B 360 X 360 X 600 & * 334 246
URMEIE - E(JISER) o o) —kUR 450 450 x 450 X 600 & * 334 246
UEEIE - S(JISERT) $Epa P —FUR 600 600 x 600 X 600 & * 334 246
URMAIE - E(JISERK) URRZ (178) 240 33x4. 5x60 20kg/f@ & * 334 246
URIE - EISERK) ULRZ (1) 300 40x6x60 32kg/{A & * 334 246
UR A - EISHRIR) URRZE0E) 360 46x6.5x60 41ke/{A 18 * 334 246

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



' A & W b By Bi{fi (~4/1) +H | 7B B H
UREIE - E(JISER) URRZ (178) 450 56x7 %60 54ke/{A & * 334 246
UEEIE - S(JISERK) ULRZ (1) 600 74x7.5x60 77kg/{A & * 334 246
URMEIE - E(JISERK) U R Z (278) 150 21x9x60 26ke/fE & * 334 246
URIE - EISERK) UL Z (2F) 180 25x9x60 31kg/f@ & * 334 246
URMAIE - E(JISERK) UL (2F) 240 33x10x60 44ke/{@ &l * 334 246
URIE - EISERK) UL (2F) 300 40x10x60 54ke/{@ & * 334 246
URMAIE - E(JISERK) U Z (278) 360 46x10x60 63ke/{E & * 334 246
UZLMAIE - S (JISERAE) U Z (278) 450 56x12x60 92ke/{& & * 334 246
URMEIE - E(JISER) U Z (278) 600 74x15x60 153ke/{E &l * 334 246
UREIE - EISHRES) | 85 530U ISTR#E L) 2408 —240x 220 % 240 90kg/& X 1,680
URIAIE - EISHRIESY) 8855309 - PURS(JISTRIE SV 300AE! —300 x 260 x 240 115kg/%& EN 2,080
UBAE - SISERAESN)  (8&FRIVY) - U (JISER A& S)) 300B% —300 x 260X 300 129kg/A S 2,360
UGS - ISR |8k BV - U UISERIE S 300CE —300 x 260 x 360 144kg/ & EN 2,700
UBAE - SISERAESN)  (8&FRIVY) - U (JISER A& S)) 360A% —360x 310 x 300 147kg/A& S 2,730
URIAIE - ISR 8855309 - PURS(JISHRIE SV 360BE —360 x 310x 360 163kg/Z EN 2,980
URIAIE - EISIRIBSY) | #REF30)Y-PURS(JISERIE SV 4508 —450 X 400 X 450 218kg/& ES 4,070
UREIE - BISIRIESN) |85 #HaV)Y—PURSJISERAESL) 600BE —600 X 540 X 600 340kg/ZA ES 6,390
UREIE - SIS | 8kEIV)Y - A ZE ISR S T—14 2408 /A L=500 29kg/#k #® 830
URAIE - SVISERESN) (8509 - U AEISTIRIE S T—14 300%E [ L=500 43ke/#& 54 1,200
URIAIE - EISIRIRSY) | 8RAFIV)Y - U R EJISERIE ST T—14 360F A L=500 56keg/# 5 1,330
URAIE - ISR SN | 8857209 — U R EJISERAE ST T—14 4508 M L=500 76ke/#&k T 1,920
URIAI % - ZEISIRIRSY) | $RAFIV)Y - U R E(JISERIE ST T—14 600E M L=500127ke/# 5 3,230
EREAAE-EUISHEK) [ERAKma I —MIE 17& 250 250 X 250 X 2000 & * 339 256
BEIRAEE-EVISHE) [ERA%HI DY —MIE 1% 300A 300 X 300 X 2000 & * 339 256
B FARIE- EVISHK) |BERARKGI Y —MIE 13& 3008 300 X 400 X 2000 & * 339 256
B ARE- EVISHR) | BERAKSIY—MUE 132 300C 300 x 500 X 2000 & * 339
B FARIE- EVISHK) |BERARKGIY—MIE 138 400A 400 X 400 X 2000 & * 339 256
B AAE-EUISHRK) [ERARHIVIU—MIE 138 400B 400 X 500 X 2000 & * 339 256
EREFAAE - EUISHEK) [ERAKmI I —MIE 17 500A 500 X 500 X 2000 & * 339 256
EIRAEE-EVISHE) [ERA%HI D) —MIE 1% 500B 500 X 600 X 2000 & * 339 256
EREFAAE - EUISHEK) [ERAKma I —MIE 3%& 250 250 X 250 X 2000 & * 339 256
BEIRAEE-EVISHE) [ERA%HI DY —MIE 3%8 300A 300 X 300 X 2000 & * 339 256
B FARIE- EVISHK) |BERARKKIY—MIE 3%& 3008 300 X 400 X 2000 & * 339 256
B ARE- EOISHR) | BERARKESI Y —MUE 3% 300C 300 X 500 X 2000 & * 339
B FARIE- EVISHK) |BERARKSIY—MIE 38 400A 400 X 400 X 2000 & * 339 256
B AAE-EUISHRKE) [ERARHIVIU—MIE 38 400B 400 X 500 X 2000 & * 339 256
EREAAE-EUISHEK) [ERAKma VU —MIE 3%& 500A 500 X 500 X 2000 & * 339 256
BEIRAEE-EVISHK) [ERA%HI D —MIE 3%& 5008 500 X 600 X 2000 & * 339 256
ERRAAE-EUISHER) [ERAAEES0E) 250 36. 2x9x50 29ke/{A & * 339 256
B AAE-EUISHE) [ERAAEE (B 300 41.2x9. 5x50 33ke/{H [E * 339 256
ERRAAE-EUISHER) [ERAAEES0E) 400 51. 2x11x50 47ke/f@ & * 339 256
B AAE-EUISHE) [ERAAEE (B 500 62. 2x12. 5x50 65kg/{@ [E * 339 256
ERRAAE-EUISHEK) [ERAAIES (371 250 36. 2x9x50 38ke/{A & * 339 256
B AAE-EUISHE) [ERAAIEE (378 300 41.2x9. 5x50 45ke/{H & * 339 256
ERBAE-SUISHEE) ERBAEE (3718 400 51.2x11x50 65keg/{@ @ * 339 256

—4— TEEDI999]1F, WebE Wil Sk & il



7oAl £ L bR - B4y B (~4/1) B TH ®w A
EREAAE-EUISHEK) [ERAAIES (318 500 62. 2x12. 5x50 91kg/{@ & * 339 256
FBEAURAE-S IV —PURS SRS JISIRES) 240! 1E233mm x 2 160mm x £1000mm 99kg N 1,850
EEAURAE-S #FEIVY-rUR EEXISIRES) 300% 290x265Xx 1000 163kg/A ES 2,990
EEAURAE-= SEIVY)-bUR EEAKISEHRES) 360% 346x255x 1000 177kg/A S 3,190
FEERURAE-& RV U EEXISIRIES) 450% 436 x335x 1000 242kg/A X 4,320
EEAURAE-= BV -bUR EEAVISIRES) 600% 586 x455x 1000 374kg/A S 6,700
EEAURAE-= EEKXUBRZET-20) (JISIEES) T—20 240EF L=500 26kg/4& 5 860
EEAURAE-= EEKXUBRZE(T-20) (JISFEHESY T—20 300% M L=500 38kg/#& K 1,080
EEAURAE-= EEKXUBRZET-20) (JISIEES) T—20 360&M L=500 50kg/4& 5 1,340
EEAURAE-= EEKXUBRZE(T-20) (JISFEHESY T—20 A450%f L=500 70kg/#& K 1,790
EEAURAE-= EEKXUBRZET-20) (JISIEES) T—20 600EFA L=500 116kg/4& " 2,880
BHRAEAE BHRAEAE 300x400x 2000 399kg/ZA ES * 254
BHAEAE BHAEAE 300 X% 500 X 2000 450kg/A& S * 339 254
BHRAEAE BHRAEAE 300 %600 % 2000 558ke/ZA ES * 339 254
BHAEAE BHAEAE 300 % 700 x 2000 618kg/A& S * 339 254
BHRAEAE BHRAEAE 400 x500 % 2000 532kg/ZA ES * 339 254
BHAEAE BHAEAE 400 X 600 X 2000 588kg/A& S * 339 254
BHRAEAE BHRAEAE 400x700x 2000 710kg/ZA ES * 254
BB AERAE BB AEAE 400 x 800 X 2000 775kg/ZA ES * 254
BHRAEAE BHRAEAE 500 % 700 X 2000 775kg/ZA ES * 254
BHAEAE BHAEAE 500 x 800 X 2000 840kg/A& S * 339 254
BHEAEAE BHEAEAE 500 X 900 X 2000 1032kg/A& S 21,400
BHAEAE BHAEAE 600 x 800 X 2000 955kg/A& S * 339 254
BHRAEAE BHRAEAE 600 x 1000 X 2000 1234ke/& ES * 339
BB AERAE BB AEAE 800 x 800 X 2000 1279ke/A ES 30,600
B BB EE B BB EE 800 x 1000 X 2000 1444ke/& ES 34,600
BB AEAE BEHRAOERAES 300 EiEM 42ke/#K 5 * 339 254
BHRAEAE BHRAOEAES 400 HEMA 6lke/#& 5 * 339 254
BB AEAE BEHRAOERAES 500 EiEM 8dke/#K 5 * 339 254
BHRAEAE BHRAOEAES 600F HiEM 111ke/#& 5 * 339 254
BB AEAE BEHRAOERAES 800 HERA 165ke/#k b 4,450
BHRAEAE BHRAOEAES 300 BREARA 3ke/tk K 880
BB AERAE BEHEAOERAES 400H BEEMA 4ke/#k 5 1,310
BHRAEAE BHRAOEAES 500 BRERA 57ke/tk K 1,670
BB AERAE BEHEAOERAES 600F BEEM 74ke/#k K 2,190
BHRAEAE BHRAOEAES 800H BEFER 106ke/4K K 3,180
NFI)a—L RNFI)a—LIE(L=1m) 200-1E20cm X & 15cm X £1.00m 45kg/A ES 990
NUFI)a—L NOFIa—LIEL=1m) 250—25x17. 5x 1. 00 53kg/A& ZN 1,160
NUFI)a—L NUF I a—ALIE(QL=1m) 300—30%x20x1. 00 68kg/A X 1,500
NUFI)a—L NOFIa—LIEEL=1m) 350—35x23. 5x 1. 00 90kg/A& ZN 1,930
NFI)a—L NUFI)a—ALIE(L=1m) 400—40%x26x 1. 00 114kg/K ES 2,330
RNUFI)a—LA RNOFI)a—LIE(L=2m) 450—45x%29. 5x 2. 00 246kg/A N * 481 316
NoFI)a—L RNUFI)a—LIE(L=2m) 500—50x%x32x2. 00 301kg/& ES * 481 316
RNUFI)a—LA RNOFI)a—LIE(L=2m) 550—55x%x35. 5x2. 00 352kg/# N * 481 316
NFI)a—L N FI)a—ALIE(L=2m) 600—60x38x%x2. 00 378kg/A X * 481 316

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



& Al £ L % B4y Eiffi(~4/1) +E TH b A
NoFI)a—L RNUFI)a—ALIE(L=2m) 650—65%x41. 5x2. 00 430kg/Z& N * 481 316
RNUFI)a—L RNUF)a—LIB(L=2m) 700—70%x 44 x2. 00 496kg/AK 7N * 481 316
NFI)a—L RNUFI)a—LIE(L=2m) 800—80x%x49x2. 00 584kg/& ES * 481 316
RNUFI)a—LA RNOFI)a—LIE(L=2m) 900—90x%x55x2. 00 743kg/A& N * 481 316
NUFI)a—L ANF ) a—LIE(L=2m) 1000—100x 60X 2. 00 854kg/A ES * 481 316
RNUFI)a—L RNUFI)a—LIE(L=2m) 200—20%x 15x 2. 00 87kg/A 7N * 481 316
NoFI)a—L RNUFI)a—LIE(L=2m) 250—25x17. 5x2. 00 103kg/Z& ES * 481 316
RNUFI)a—LA RNOFI)a—LIE(L=2m) 300—30%20%2. 00 133kg/A N * 481 316
NoFI)a—L RNUFI)a—LIE(L=2m) 350—35x23. 5x2. 00 175kg/& ES * 481 316
RNUFI)a—L RNUFI)a—LIE(L=2m) 400—40%x 26 x2. 00 222kg/K 7N * 481 316
NoFI)a—L NUFI)a—ALIE(L=1m) 450—45%x29. 5x 1. 00 246kg/A ES 2,630
NUFI)a—L NOFIa—LIEEL=1m) 500—50%x32x 1. 00 301kg/& ZN 3,230
NoFI)a—L NUFI)a—ALIE(L=1m) 550—55%x35. 5x 1. 00 176kg/& ES 3,780
NUFI)a—L NOFIa—LIEEL=1m) 600—60x38x 1. 00 189kg/A ZN 4,040
RFI)a—L RNOFIa—LIE(QL=1m) 650—65%x41. 5x1. 00 219kg/A x 4580
NUFI)a—L NOFIa—LIEEL=1m) 700—70%x 44 x1. 00 254kg/A& ZN 5,320
NoFI)a—L NUFI)a—ALIE(L=1m) 800—80%49x 1. 00 598kg/A ES 6,260
NUFI)a—L NOFIa—LIEEL=1m) 900—90x55x 1. 00 758ke/A& ZN 7,860
NUFI)a—L ANOF ) a—LIE(L=1m) 1000—100x 60X 1. 00 870kg/A X 9,110
BAKIAVI)—LE BAKayo)—rE 7% ¢ 100mm X [E30mm x £600mm 14.5ke/ A S * 409 204
BKaAVH)—+E BKAVH)—LE $150%x35x600 23kg/& S * 409 294
BKIAVH)—LE &EKaAVH)—hE $200%40x% 1000 60kg/Z& g * 409 294
BKaAVH)—+E BKAVH)—LE $250%45x 1000 85kg/A& S * 409 294
BKavy)—hE EKaAVH)—LE $300x50x1000 110kg/A A * 409 294
FEARKIAVVI—LE BKAVH)—LE $350%x50x 1000 120kg/A& S * 409 204
BKavy)—hE EKaAVH)—LE $400x53x 1000 150kg/A& A * 409 294
FEARKIAVVI—LE BKAVH)—LE ¢ 500 %63 %1000 225kg/A S * 409 204
BKavy)—hE EKaAVH)—LE $600x75x1000 317kg/A A * 409 294
FEKI V) —E BRIV H—+E $700x87 x 1000 430kg/A ES * 409 294
RyH XA N—Fk PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FI1E)1000 X () 800 X (F:&)2000 2790ke/ & [E] * 411 306
Ry I RAIN—F PCARyHRAHIL/IA—F(T—25) (FI1E)1000 X (FI15)1000 X (F:&)2000 3040kg/{E & * 411 306
Ry RAAI A= PCHRYHAHILIN—R(T—25) (FI118)1000 X (151500 X (£:X)2000 3660ke/{E & * 411 306
Ry RAIN—F PCARyHRAHIL/IA—F(T—25) (FI1E)1100 X (F15)1100 X (F:&)2000 3290kg/{E & * 411 306
Ry D ANILA—F PCHRyHZ AN IN—F(T—25) (FAE)1200 X (&) 800 X (£:X)2000 3040kg/ & {&l * 411 306
Ry RAIN—F PCARyHRAHIL/IA—F(T—25) (FAI18)1200 X (FI15)1000 X (F:&)2000 3290kg/{E & * 411 306
Ry D AHILA—F PCHRyHZ AN IN—F(T—25) (FA1E)1200 X (K13)1200 X (F:X)2000 3540ke /& {&l * 411 306
Ry RAIN—F PCARyHRAHIL/IA—F(T—25) (FI18)1200 X (F155)1500 X (F£:&)2000 3910kg/{E & * 411 306
Ry RAAI A= PCHRYHAHILIN—R(T—25) (FI1)1300 X (131300 X (£:X)2000 3790ke/ZA & * 411 306
Ry P ZAAIL/A—k PCRyHRAJL/A—F(T—25) (PIE)1400 X (F175)1400 X (£¥)2000 4880kg/ A& & * 411 306
Ry D AHILA—F PCHRyHZ AN IN—F(T—25) (FRIE)1500 X (R13)1000 X (F£:X)2000 4430ke/A {&l * 411 306
Ry RAIN—F PCARyHRXHIL/IA—F(T—25) (FI1E)1500 X (F155)1200 X (F:&)2000 4730kg/{E & * 411 306
Ry D AHILA—F PCyHZ AN /IN—F(T—25) (FAIE)1500 X (K13)1500 X (F£:X)2000 5180ke/ /& {&l * 411 306
Ry P ZAAIL/A—k PCRyHRAJL/A—F(T—25) (PIE)1800 X (F15)1500 X (F£&)2000 5630kg/ A & * 411 306
Ry RAAI A= PCHRYHAHILIN—R(T—25) (FI118)1800 X (151800 X (£:X)2000 6080ke/{E & * 411 306
Ry I RAIN—F PCARyHRXHIL/IA—R(T—25) (FI18)2000 X (1551500 X (F:&)2000 5930kg/{E & * 411 306

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ L B®OO% BT Hif(~4/1) +B | 7B b
RyH XA A=k PCHRyHI AN /N—F(T—25) (1182000 X (F172)1800 X (F-&)2000 6380ke/{& & * 411 306
Ry HAAIN—hk PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FA11E)2000 X (I)2000 X (F£X)2000 6680ke/{& {&l * 411 306
RyHY XA A=k PCHRyHI AN /N—F(T—25) (F91E)2200 X (7)1800 X (F£X)2000 8080kg/Z& & * 411 306
Ry HAAIN—hk PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAIE)2200 X (RE)2200 X (F£X)2000 8800ke/{& {&l * 411 306
RyH XA N—k PCHRwHAHIL/INA—R(T—25) (FI18)2300 X (F1755)2000 X (F:&)2000 8610kg/{E & * 411 306
Ry HAAIN—hk PCyHZ AN /IN—F(T—25) (FAIE)2300 X (AE)2300 X (F£X)2000 9150ke/{& {&l * 411 306
RyH XA N—k PCARYHIAHIL/INA—R(T—25) (FAI18)2400 X (F1755)2000 X (F£:&)2000 8790kg/{E & * 411 306
Ry HAAIN—hk PCyHZ AN /IN—F(T—25) (FAIE)2400 X (RE)2400 X (F£X)2000 9510ke/{& {&l * 411 306
RyH XA A—hk PCARYHIAHIL/INA—R(T—25) (FI18)2500 X (1551500 X (F£:&)2000 8070kg/{E & * 411 306
Ry HAAIN—h PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAE)2500 X (AI)1800 X (F£X)2000 8610ke/{& {&l * 411 306
RyH XA A=k PCARYHIAHIL/INA—R(T—25) (FI18)2500 X (F175)2000 X (£:&)2000 8970kg/{E & * 411 306
Ry HAAIN—h PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAIE)2500 X (AE)2500 X (F:X)2000 11030kg/ & {&l * 411 306
RyH XA A=k PCARyHRAHDIL/IA—F(T—25) (FI18)2800 X (F13)2000 X (F£:E)2000 10800kg /{8 & * 411 306
Ry HAAIN—h PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAIE)2800 X (E)2500 X (F:X)2000 11800kg/ & {&l * 411 306
RyH XA A=k PCARYHAHILIA—F(T—25) (PIE)3000 X (H175)1500 X (F£:X)2000 11900kg/{E & * 411 306
Ry HAAIN—h PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAIE)3000 X (7)2000 X (F:X)2000 12900kg/ & {&l * 411 306
RyHY XA A=k PCARYHAHILIA—F(T—25) (PIE)3000 X (H175)2500 X (F:X)2000 13900kg/{E & * 411 306
Ry HAAIN—hk PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAE)3000 X (I7)3000 X (F:X)2000 16650ke/ & {&l * 411 306
RyHY XA A=k PCARyHRAHDIL/IA—F(T—25) (FI18)3500 X (132000 X (£:E)2000 17900kg /{8 & * 411 306
Ry HAAIN—hk PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAIE)3500 X (E)2500 X (FE:X)2000 19150ke/ & {&l * 411 306
RyHY XA A=k PCARyHRAHIL/IA—F(T—25) (FI1E)4000 X (F13)2000 X (£E)1500 14550kg /{8 & * 411 306
Ry HAAIN—hk PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAIE)4000 X (AE)2500 X (FX)1500 15490kg/ & {&l * 411 306
RyHY XA A=k PCARYHAHIL/INA—R(T—25) (FI1E)4500 X (F13)2000 X (£E)1000 13140kg /{8 & * 411 306
Ry HAAIN—hk PCRyHZ AN IN—F(T—25) (FAIE)4500 X (2500 X (FX)1000 13890ke/ & {&l * 411 306
RyH XA A=k PCARYHAHIL/INA—R(T—25) (FI1E)5000 X (F13)2000 X (£E)1000 14510kg /{8 & * 411 306
Ry HAA I N—hk PCyHZ AN /IN—F(T—25) (FAIE)5000 X (AIE)2500 X (F£X)1000 15330ke/ & {&l * 411 306
RyH XA A=k RCARYHIZAILIN—F(T—25) (FA1E) 600 x (IS 600 X (E£:X)2000 2000ke/{& & * 410 305
Ry HAA I N—hk RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FAIE) 700 x (&) 700 X (EX)2000 2260ke/{& {&l * 410 305
RyH XA A=k RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME) 800 X () 800 X (E:&)2000 2520ke/{E & * 410 305
Ry HAA I N—hk RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FAE) 900 X (&) 600 x (EX)2000 2390ke/{A {&l * 410 305
RyH XA A=k RCARYHIRAAIL/IN—(T—25) (FIME) 900 X () 900 X (E:X)2000 2780ke/{E & * 410 305
Ry HAA I N—hk RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FA1E)1000 X (&) 800 X (£:X)2000 2900kg/ & {&l * 410 305
Ry RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME)1000 X (5)1000 X (&£:X)2000 3160ke/{& & * 410 305
Ry HAAIIN—hk RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FAIE)1000 X (AIE)1500 X (F£X)2000 3810ke/{& {&l * 410 305
Ry RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME)1100 X (IE)1100 X (£:&)2000 3420ke/{& & * 410 305
Ry HAAIN—hk RCHRYH XAAILIN—F(T—25) (FAE)1200 X (&) 800 X (£:X)2000 3160ke/ & {&l * 410 305
Ry RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME) 1200 X (7)1000 X (&£:&)2000 3420ke/{& & * 410 305
Ry HAAIN—hk RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAIE)1200 X (RIE)1200 X (F£X)2000 3680ke/{& {&l * 410 305
Ry RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME) 1200 X ()1500 X (&£:&)2000 4070ke/{& & * 410 305
Ry HAAIN—hk RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAIE)1300 X (IE)1300 X (F£X)2000 4100ke/{& {&l * 410 305
RyH XA N—k RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME) 1400 X ()1400 X (&£:&)2000 4540ke/{& & * 410 305
Ry HAAIN—hk RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAIE)1500 X (IE)1000 X (F£X)2000 4470kg/{& {&l * 410 305
Ry RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME) 1500 X (7)1200 X (&£:&)2000 4750ke/{& & * 410 305
Ry HAAIN—hk RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAIE)1500 X (AIE)1500 X (F£X)2000 5170ke/{& {&l * 410 305
Ry I RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME) 1800 X (1)1500 X (&£:&)2000 6050ke/{& & * 410 305

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ L B®OO% BT Hif(~4/1) +B | 7B w A

Ry I RAIN—F RCARYHIRAAIL/IN—(T—25) (PIME) 1800 X ()1800 X (&£:&)2000 6500ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FA1E)2000 X (AIE)1500 X (F£X)2000 6980ke/{& {&l * 410 305
Ry I RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)2000 X (7)1800 X (&£:&)2000 7460ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FA11E)2000 X (I)2000 X (F£X)2000 7780ke/{& {&l * 410 305
Ry RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIME)2200 X (7)1800 X (£:&)1500 6570ke/{& & * 410 305
Ry D AHILA—F RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAIE)2200 X (AE)2200 X (F£X)1500 7110ke/{& {&l * 410 305
Ry RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)2300 X (7)2000 X (£:&)1500 6990ke/{& & * 410 305
Ry D AHILA—F RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAIE)2300 X (AE)2300 X (F£X)1500 7400ke/{& {&l * 410 305
Ry I RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)2400 X (7)2000 X (£:&)1500 7530ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAE)2400 X (RE)2400 X (F£X)1500 8100ke/{& {&l * 410 305
Ry RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)2500 X ()1500 X (£:&)1500 7340ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAE)2500 X (AI)1800 X (F£X)1500 7790ke/{& {&l * 410 305
Ry I RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)2500 X (75)2000 X (£:&)1500 8090ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILIN—F(T—25) (FAIE)2500 X (AE)2500 X (F£X)1500 8840ke/{& {&l * 410 305
Ry I RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)2800 X (7)2000 X (£:&)1000 6290ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FA1E)2800 X (AIE)2500 X (F£X)1000 6840ke/{& {&l * 410 305
Ry I RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)3000 X ()1500 X (£:X)1000 6780ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FAE)3000 X (IE)2000 X (F£X)1000 7370ke/{& {&l * 410 305
Ry I RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)3000 X (N7)2500 X (£:&)1000 7970ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FA1E)3000 X (I7)3000 X (F£X)1000 8570ke/{& {&l * 410 305
Ry I RAIN—F RCARYIRAAIL/IN—(T—25) (PIE)3500 X (7)2000 X (£:&)1000 9150ke/{& & * 410 305
Ry D ANILA—F RCHRYH XAILINA—F(T—25) (FAE)3500 X (AIE)2500 X (F£X)1000 9780ke/{& {&l * 410 305
FHTEEE FHTEEE M (R K) A—1 2000x200x110 86.4ke/A ES * 355
FHHTEEEE# FHHTEERMGHILR) A—2 1250x200x 110 51.9kg/{A S 1,870

HHTHERE A HHTHERE A (ML ) A—3 2250x200x110 95.4ke/{@ ES 3,450

FHTHEEE M FHTHEEE M FRIL ) B—1 1000Xx250x 120 53.1kg/{@ X * 355
FHTiEEE M FrTHEEE 4 (AT L) B—2 1660x250x 120 104.8ke/{@ ES 3,780

FHTHEEE FrHTHEEE M (HE 3 =0 B—3 2320x250x 120 148.9ke/{& ES 5,380

FHTEEE FHEER M GEL ) C—1 1000x150x 120 33.8ke/{@ ES * 355
FHHTHEEE# FHHTEERMGHILR) C—2 1660x150x 120 65ke/{& S 2,350

HHTERE At HHTEERE A ($H T =) C—3 2330x150% 120 89.7kg/{@& X 3,240

KEFEAH T OVY +Havsy 50% 1, 000X998X 500mm & * 438 350
REFFEATOVY Favy 70% 1, 000x998x 700mm & * 438 350
KEFEAH T OVY +Havsy 100% 1, 000 X 998 X 1, 000mm & * 438 350
KEEAIOVY +ovs 150% 1, 000 %998 x 1, 000mm & * 438 350
KEBEATITOYY H2IRX ) 500%X998x 350mm & * 438 350
KEEAIOVY HUIX I % (#7A) 500X998 X  350mm & * 438 350
%5 $kFar o) —EER SD295A D10 t * 15 18
K a2 — RS SD295A D13 t * 15 18
%5 $kFar o) —BEER SD295A D16 t * 15 18
K a2 — RS SD345 D10 t * 18
% Sy — s SD345 D13 t * 15 18
K a2 — R SD345 D16~25 t * 15 18
E59:0] $kFar o) —EER SD345 D29~32 t * 15 18
F 9] fkEra o) — SD345 D35 t * 15 18

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B w A

E53i] o) — A SD345 D38 t * 15 18
580 o) — R SD345 D41 t * 15 18
E59:0 #Ear o) — R SD345 D51 t * 15 999
E53 1] Ao — A SR235 1&9 t * 18
K #Ear o) — R SR235 %13 t * 18
E59:] #Ea v — R SR235 f216~25 t * 18
MEIREE SR (EtR)  (BR3E) HERK 125t=25 t * 9 8
HRMREE il SY295 I~IV t * 5 4
MEIREE X IR SY295 VE t * 5 4
R MREE il SYW295 t * 5 4
MEIREE X IR SYW295 VE! t * 5 4
MEIREE HHER SYW295 /\vyhEI(10H, 25H) t * 5 4
fHRAREE AR BEIXRLS SY390 t * 5 4
MEIREE HRR REIXXLS SYW390 t * 5 4
fHRAREE AR BRIXXES IA, VL, VILE t * 5 4
& AR EE 29597 AE—H1 t * 66 783
SHRIREE ZEHXR I~ t * 29 46
MEIREE ESIXRES 2= <6m t * 5 4
MEIREE RSIXRLS 20<L=25m t * 5 4
MEIREE ESIXRES 25<|.<30m t * 5 4
fHRAREE RESIXXRLS 500mmEYFUNDYIYESZ t * 5 4
HRMREE BIRIXRES B (F, FL, FA) t * 5 4
SHRIREE BIRTEXRFLS EfRf (FX, FXL) t * 5 4
R AR EE BRI XRES VL, VIL, IA t * 5 4
SHRIREE MITFRES HEEMEREEE m * 5 4
B<E - HLE-ARILNE HELKR #8 4.0 kg * 42 55
BRE - HLKE ARV HELHR #21 120.8 kg * 42 55
BE-NCE-RILNE (8588 G 12# kg * 42 55
#<E - ALE-RILLE RARILE %15 x 250 ES 85

B(E-NCE-RILNE (8588 EEHF 10# kg * 42 55
BCE-NSERILNE | 8ER T3 8# ke * 42 55
B{E-NCE-RILNE [#AKE KNEGEE kg 142

BRE - HLKEARILLNE BALE $5%150mm ES 5

B<E - HLE-RILNE RARILE #13x240 7UhH—HRIL+H ES * 59

BR<E - HLKEARILLE RERILE %6 x90 S 4

B<E - HLE-RILNE HTHL E15cm X Z9mmbEl T ES * 540 452
HEM HEM SKK—400 t * 6 5
HMEM AE-NEAE (HHEMESR) kg * 7 6
MEM +F 454 (HEMTESR) kg * 7 6
SHE BEE AE/NABE. +FER m * 7 6
MEM NEIXALNS 4008, k£ ~500mmk i t * 6 5
HEH NEIXRLS 50011 E~B00mmkiH t * 5
MEM HNEIFXAMNS 12008, £ ~1600mmk t * 5
HEH NEIXRLS 1600LL £ ~2000mmkii t * 6 5
HEM NEIXALS 2000LL £ ~2200mmkii t * 6 5

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ L B®OO% BT Hif(~4/1) +B | 7B w A
MEM NEIXARS 2200mm t * 6 5
S ABRIXALS 2200f8~2500mmELT t * 6 5
S AEIXZS 6. OLLE~7. OmmLL T t * 6 5
SHE REIXRALS 8. Omm t * 6 5
MEM RAEIXX+S 13. Omm t * 6 5
SHE REIXRALS 15. Omm t * 6 5
MEM RAEIXX+S 16. Omm t * 6 5
S AEIXZIS 17. OLLE~18. OmmUELTF t * 6 5
MEM RAEIXX+S 19. Omm t * 6 5
S AEIXZIS 20. OLlE~22. OmmBT t * 6 5
S AEIXZS 23. 0Ll E~24. OmmbEL T t * 6 5
SHE REIXRALS 25. Omm t * 6 5
MEM SIS 3Mm=L<6m t * 6 5
SHE EESIXXLS 12<L=18m t * 6 5
MEM SIS 18<L=22m t * 6 5
tHE RSIXXLS 22<L=30m t * 6 5
MEM TEEBREIXAN 500(508) mm paiil * 6 5
HMEM TEEBREIXRLNS 600(609. 6)mm paiil * 6 5
MEM TEEBREIXRN 700(711. 2)mm paiil * 6 5
MER FEEREIXRNS 800(812. 8)mm eyl * 6 5
MEM TEEBREIXRN 900(914. 4)mm paiil * 6 5
HMEM TEEBREIXRLS 1000(1016)mm paiil * 6 5
S FEEREIXINS 1100(1117. 6)mm 4R * 6 5
SHEH REEREIXALN 1200(1219. 2)mm Lasin * 6 5
S FEEREIXINS 1300(1320. 8)mm 4R * 6 5
SHEH REEREIXALN 1400(1422. 4)mm Lasin * 6 5
MEM TEEBREIXARN 1500(1524) mm paiil * 6 5
BRIRIEES Lol ##23.2mm 88 13mm x $£45¢m m * 428 340
FRIRIEEE ComZ 3.2 15%x45cm m * 428 340
iR E Comnl 4.0 183x45cm m * 428 340
iR E Comnl 4.0 13%x60cm m * 428 999
iR E Comnl 4.0 15x45cm m * 428 340
SriRIEE Leomnl 4.0 15%60cm m * 428 999
iR E Cenl 5.0 13Xx45cm m * 428 340
FRIRIEEE Leomnl 3.2 13X60cm m * 428 999
iR E Comnl 5.0 13Xx60cm m * 428 999
FRIRIEEE ComZ 5.0 15%x45cm m * 428 340
iR E Comnl 3.2 15%x60cm m * 428 999
iR E Leomnl 5.0 15X60cm m * 428 999
% 5 SEAND #%3.2nm 488 13mm x 250cm X 1E120cm m * 428 340
A% SEANTS 3.2 13x60X120cm m * 999
2 E SEAMT 3.2 15X50X 120cm m * 428 340
I8 SEAND 4.0 13%x40X%120cm m * 428 340
2 E SEAMT 4.0 13%X50X 120cm m * 428 340
I8 SEAND 4.0 13x60X%120cm m * 428 340

o A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



7oAl £ L B®OO% B4y Hif(~4/1) B TH ®w A

I8 SEADT 4.0 15%x50x120cm m * 428 340
2 E SEAMT 4.0 15X60X120cm m * 428 340
I8 SEAND 5.0 13%x40x%120cm m 3,690

JhE SEANT 5.0 13x50X% 120cm m 3,950

I8 SEAND 5.0 13X60x120cm m 4,280

JhE SEANT 3.2 15x40%120cm m 1,670

I8 SEAND 3.2 15%x60x120cm m 1,910

% 5 SEAND 4.0 15%x40%120cm m * 999
I8 SEAND 5.0 15%40x%120cm m 3,060

JhE SEANT 5.0 15%x50X% 120cm m 3,320

I8 SEAND 5.0 15%X60x%120cm m 3,610

I8 INRILEALT(FR) #57 ¢ 3.2mm #H 10cm #§120cm Z40cm m * 999
JhE INRILBAT(FETR) #57 ¢ 3.2mm # B 10cm E120cm 5 48cm m * 999
I8 INRILEALT(FR) #57 ¢ 3.2mm #BH 10cm #§120cm Z64cm m 3,330

JhE INRILBAT(FaTR) #57 ¢ 3.2mm #B 13cm 1E120cm 540cm m * 999
I8 INRILEALT(FR) #5 ¢ 3.2mm #BH 13cm #§120cm Z50cm m * 428 340
Jh 8 INRILBAT(FaTR) #57 ¢ 3.2mm # B 13cm 1E120cm &60cm m * 999
JhE INRILAAT(ER) 157 ¢ 3.2mm #8E 15cm 1E120cm &40cm m * 999
Jh 8 INRILBAT(FaTR) #57 ¢ 3.2mm HE 15cm HE120cm = 50cm m * 428

I8 INRILEALT(FR) #57 ¢ 3.2mm #BH 15cm #§120cm Z60cm m * 999
b8 INRILBAT(FaTR) #&7 ® 4.0mm #8E 10cm 18120cm 540cm m * 428 999
I8 INRILEALT(FR) #57 ¢ 4.0mm #BH 10cm #§120cm Z48cm m * 428

b8 ISRIVELT(ER) #27 ¢ 4.0mm #8H 10cm 1E120cm &64cm m 4,060

I8 INRILEALT(FR) #57 ¢ 4.0mm #8H 13cm #§120cm Z40cm m * 428 999
b8 INRILBAT(FaTR) #&7 & 4.0mm #8E 13cm 18120cm &50cm m * 428 340
I8 INRILEALT(FR) #57 ¢ 4.0mm #8H 13cm #§120cm Z60cm m * 428 999
JhUE ISRIIVLELT(FER) 5.7 ¢ 4.0mm #8H 15cm #8120cm Z40cm m * 428 999
JhE INRILEAT(ER) 7 ¢ 4.0mm #8HE 15cm 18120cm =50cm m * 428 340
b8 INRILBAT(FaT) #87 & 4.0mm #8H 15cm 18120cm &60cm m * 428 999
hEvk MhSIVk H=50cm m2 * 429 341
MW YUk NIk H=30cm m2 * 429 341
MhTIUk MhSIVk ZEBxX A—a m * 430 341
MTIYb MTIYb ZBKX A-b m * 430 341
NIk NIV ZERX A—c m * 430 341
MTIYb MTIYb ZBX B-—a m * 430 341
NIk NIk ZERX B—b m * 430 341
MTIYb MTIYb ZBX B-—c m * 430 341
MhSIUk MhSIVk 2% C—a m * 430 341
MYk hTIVk ZEA C—c m * 430 341
SAF+—JL—k SA4F—TL—HAR) Ho%F 1. 5mx2. 7mm m * 459 370
SAF+—TL—k S4F+—7L—ME®) HoE 1. 5mXx3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—Fk S4+—7L—HE#) Ho>%F 2. 0mXx2. 7mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) Ho>EF 2. 0mXx 3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—Fk S4+—7L—HE#) H>%F 2. 0mx4. Omm m * 459 370
SAF+—TL—k S4F+—7L—ME®) HoE 2. 0mXx4. 5mm m * 459 370

e A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



g Al £ b - By Eiffi(~4/1) B TH
SA4F—TL—k SA4+—TL—rAR) HoE 2. 5mXx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—Fk S4+—7L—rE#) HoE 2. 5mx 3. 2mm m * 459 370
S4+—TL—t SA4+—7L—rER) H->F 2. 5mx4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—Fk SA+—7L—rAR) HoE 2. 5mx 4. 5mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) H->F 3. 0mX2. 7mm m * 459 370
S4F—JL—Fk SA+—7L—rAR) Ho%F 3. 0mx3. 2mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) H->% 3. 0mx4. Omm m * 459 370
S4F—JL—Fk SA+—7L—rAR) Ho% 3. 0mx4. 5mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) H->F 3. 5mXx2. 7mm m * 459 370
S4F—JL—Fk SA+—7L—rAR) H>= 3. 5mx3. 2mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) H->% 3. 5mx4. Omm m * 459 370
S4F—JL—k SA+—7L—rAR) H>= 3. 5mx4. 5mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) H>E 4. 0mX2. 7mm m * 459 370
S4F—JL—k SA+—7L—rAR) HoE 4. 0mx3. 2mm m * 459 370
S4+—TL—t SA4+—7L—rER) H>F 4. Omx4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—Fk SA+—7L—rAR) HoE 4. Omx4. 5mm m * 459 370
S4+—TL—t SA4+—7L—rER) H->F 4. 5mX2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—Fk SA+—7L—rAR) Ho%F 4. 5mx3. 2mm m * 459 370
S4+—JL—k SA4F—7L—r AR Ho=F 4. 5mx 4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—Fk SA+—7L—rAR) HoE 4. 5mx 4. 5mm m * 459 370
S4+—TL—t SA4+—7L—rER) EF 1.5mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—Fk SA+—7L—rAR) EF 1.5mx3. 2mm m * 459 370
S4+—JL—t SA4+—7L—rER) 2 2.0mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—Fk SA+—7L—rAR) EF 2. 0mx3. 2mm m * 459 370
S44+—JL—t SA4+—7L—rER) 2 2. 0Omx4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—Fk S4+—7L—rE#) 2R 2. Omx4. 5mm m * 459 370
S44+—JL—t SA4+—7L—rER) 2 2.5mx2. 7mm m * 459 370
S4F—JL—Fk SA+—7L—rAR) EF 2.5mx3. 2mm m * 459 370
SA4F—TL—k SA4+—TL—rAR) B 2.5mXx4. Omm m * 459 370
S4F—JL—Fk SA+—7L—rAR) EF 2. 5mx4. 5mm m * 459 370
S44+—JL—t SA4+—7L—rER) 2 3.0mx2. 7mm m * 459 370
S4F—JL—Fk SA+—7L—rAR) EF 3.0mx3. 2mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) 2 3.0mx4. Omm m * 459 370
S4F—JL—F SA+—7L—rAR) EF 3.0mx4. 5mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) 2 3.5mx2. 7mm m * 459 370
S4F—JL—F SA+—7L—rAR) EF 3.5mx3. 2mm m * 459 370
SA4F—TL—k SA+—TL—rAR) 2 3.5mXx4. Omm m * 459 370
S4F—JL—Fk S4+—7L—HE#) 2K 3.5mX4. 5mm m * 459 370
S4+—JL—b SA4+—7L—rER) EF 4.0mx2. 7mm m * 459 370
S4F—JL—Fk S4+—7L—HE#) 2R 4. Omx3. 2mm m * 459 370
SA4F—TL—k SA+—TL—rAR) E2E 4. OmXx4. Omm m * 459 370
S4F—JL—Fk SA+—7L—rAR) EF 4. 0mx4. 5mm m * 459 370
SA4F—TL—k SA+—TL—rAR) BE 4.5mX2. 7mm m * 459 370
S4F—JL—Fk SA+—7L—rAR) EF 4. 5mx3. 2mm m * 459 370
SA4F—TL—k SA4+—TL—rAR) B2 4. 5mx4. Omm m * 459 370

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ L B"OO® BT Hif(~4/1) +B | 7B
SA4F—TL—k SA4+—TL—rAR) B2E 4. 5mXx4. 5mm m * 459 370
SAF+—TJL—k SAF—TL—hUNEIE) 2F 2 5mXx5. 326mXx2. 7mm m * 459 370
S4+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) 2 2. 5mx5. 326mx3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUMEIEY) B 2. 5mx5. 326mx4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 2 2. 5mx5. 326mx4. 5mm m * 459 370
SAF+—JL—k SAF—TL—hUNEIE) 2R 2. 5mx5. 640mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) EF 2. 5mx5. 640mx 3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUNEIEY) EfE 2. 5mXx5. 640mx 4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 2 2. 5mx5. 640mx4. 5mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUNEIEY) EF 2.5mx5. 797mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) B 2.5mx5. 797mx 3. 2mm m * 459 370
SAF+—JL—k SAF—TL—hUNEIE) 2R 2. 5mx5. 797mx4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) B 2.5mx5. 797mx4. 5mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUNEIEY) B 3.0mx5. 826mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) 2 3.0mx5. 826mx3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUMEIEY) 2 3.0mx5. 826mx4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) 2 3.0mx5. 826mx4. 5mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUMEIEY) EfE 3. 0OmX6. 140mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) E/E3. 0Omx6. 140m X 3. 2mm m * 459 370
SA4+—TL—hk SAF—TL—rUNEIE) E/E3. 0mX6. 140mx 4. Omm m * 459 370
S4+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) E/E3. Omx6. 140mX4. 5Gmm m * 459 370
SAF—TL—F SAF—TL—rUuM R EE3 Omx6. 297mXx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) E/E3. 0mx6. 207m X 3. 2mm m * 459 370
SAF—TL—F SAF—TL—rUuM R EE3. Omx6. 297m X 4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) E/E3. OmXx6. 297mX 4. 5mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUMEIEY) E/E3. 5mx6. 326m X 2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) E/E3. 5mx6. 326m X 3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUMEIEY) EE3. 5mXx6. 326m X 4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) 23 5mx6. 326mX4. 5Gmm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUNEIEY) E/E3. 5mx6. 640m X 2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIED) 23 5mx6. 640mX 3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUNEIEY) E/E3. 5mx6. 640m X 4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 23 5mx6. 640mX4. 5Gmm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hUNEIE) EfE 4. OmX6. 826mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 2 4. OmX6. 826m X 3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hUNEIE) EfE 4. OmX6. 826mx 4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 2 4. 0Omx6. 826mx4. 5mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUNEIEY) EfE 4. Omx7. 140mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 2 4.0mx7. 140mx 3. 2mm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hrUNEIEY) EfE 4. Omx7. 140mx4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 2 4.0mx7. 140mx4. 5mm m * 459 370
SAF+—JL—k SAF—TL—hUNEIE) B 4. 5mx6. 855mx2. 7mm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 2 4. 5mx6. 855m X 3. 2mm m * 459 370
SAF+—JL—k SAF—TL—hUNEIE) 2/ 4. 5mx6. 855m x4. Omm m * 459 370
S4F+—JL—k SA4F—TL—rUNEIE) 2 4. 5mx6. 855mx4. 5mm m * 459 370

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




g Al £ L % B4y Eiffi(~4/1) +E TH b
SAF+—TL—k SAF—TL—rUM IR B 4.5mx7.326mx2. 7mm m * 459 370
SAF+—TL—k SAF—TL—RUNEE B 4.5mXx7.326mX3. 2mm m * 459 370
SAF+—TL—k SAF—TL—rUN IR 2 4. 5mx7. 326mx4. Omm m * 459 370
S4F—JL—F SAF—TL—hUNEIE) B 4. 5mx7. 326mx4. 5mm m * 459 370
S4F+—L—k [V P2 =ED) Ho= 2. 0mfA H—100 &l * 459 370
SAF+—JL—k Ry (HE) Ho= 3. 0mfA H—125 {&l * 459 370
SAF+—TL—k g U (HE) Ho% 3. 5mA H—125 & * 459 370
SAF+—JL—k Ry (HE) HoE= 4. 0mfA H—125 {&l * 459 370
SAF+—TL—k g U (HE) Ho%F 4. 5mA H—125 & * 459 370
SAF+—JL—k wHim) U (HE) 2F 2. omA H—100 {&l * 459 370
SAF+—TL—k i) g (HE) 2 3.0mfA H—125 & * 459 370
SAF+—JL—k wHim) U (HE) 2R 3.5mfA H—125 {&l * 459 370
S4F+—TL—k i) g (HE) 2F 4. OmfA H—125 & * 459 370
SAF+—JL—k Ry (HE) 2R 4. 5mfA H—125 {&l * 459 370
SA4+—TL—k [ U PG TED) B 3.0mx5. 826mfA H—125 & * 459 370
SAF+—TL—k [ PZAUNE) ERF 3.0mx6. 140mfA H—125 {&l * 459 370
SA4A+—TL—k VPGS TED) 2R 3.0mx6. 297mfA H—125 & * 459 370
SAF+—TL—k [ PZAUNE) 2R 3. 5mx6. 326mfA H—125 & * 459 370
SA4A+—TL—k VPGS TED) 2R 3.5mx6. 640mfA H—125 & * 459 370
SAF+—TL—k [ PZAUNE) ERF 4. Omx6. 826mfA H—125 {&l * 459 370
SAF+—TL—k [V PZAUN ) ER 4. Omx7. 140mBE H—125 & * 459 370
SAF+—TL—k iU PZAUN TED) 2 4. 5mx6. 855mfA H—125 {&l * 459 370
SAF+—TL—k [V PZAUN ) ER 4. 5mx7. 326mBA H—125 & * 459 370
UFED)a1—LA UF2)a—ALAR) S350xXH350 T=1. 6mm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S350xH350 T=2. Omm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—ALAR) S350xXH350 T=2. 7mm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S400xH400 T=1. 6mm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S400 X H400 T=2. Omm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S400xH400 T=2. 7mm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S450xH450 T=1. 6mm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S450xH450 T=2. Omm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S450xH450 T=2. 7mm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S500xH500 T=1. 6mm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S500 X H500 T=2. Omm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S500xH500 T=2. 7mm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S550xH550 T=1. 6mm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S550XxH550 T=2. Omm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S550XxH550 T=2. 7mm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S550xH550 T=3. 2mm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S600XH600 T=1. 6mm m * 458 369
VEDERIN UZEDY) a—L(AR) S600 X H600 T=2. Omm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S600XH600 T=2. 7mm m * 458 369
VEDERIN UZEDY) a—L(AR) S600XH600 T=3. 2mm m * 458 369
UFED)a—LA UF2)a—LAR) S650XH650 T=1. 6mm m * 458 369
UFEI)a—LA UFED!)a—L(ARS) S650XxH650 T=2. Omm m * 458 369

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B/ A £ L BO® BAr Bifi(~4/1) +B TH B H
UFEI)a—L UFD!)a—L(ARS) S650XH650 T=2. 7mm m * 458 369
UzJa—L UFEJa1—L(AR) S650XxH650 T=3. 2mm m * 458 369
UETY1—L UF T 1—LAR) S700XH700 T=1. 6mm m * 458 369
UzJa—L UFEJa1—L(AR) S700XH700 T=2. Omm m * 458 369
UETY1—L UF T 1—LAR) S700XH700 T=2. 7mm m * 458 369
U=zJa—L UFEJa1—L(AR) S700XH700 T=8. 2mm m * 458 369
UFEI)a—L UFD!)a—L(ARS) S750XH750 T=1. 6mm m * 458 369
U=zJa—L UFEJa1—L(AR) S750xH750 T=2. Omm m * 458 369
UFEI)a—L UFD!)a—L(ARS) S750XH750 T=2. 7mm m * 458 369
U=zJa—L UFEJa1—L(AR) S750xH750 T=3. 2mm m * 458 369
UFIJa—L HE&CSYFLD) S350 x H350H m * 458 369
UFIa—L HE&RUIvELY) S400 x H400f m * 458 369
UFIJa—L HE&CSYFLD) $450xH450H m * 458 369
UFJJa—L HE&ECSYELY) S500 x H500H m * 458 369
UFIJa—L HE&CSYFLD) $550 x H550H m * 458 369
UFIa—L HERUIvELY) S600 x H600 m * 458 369
UFIJa—L HE&CSYFLD) $650 x H650H m * 458 369
UFIa—L HERUIvELY) S700xH700 m * 458 369
UFIJa—L HE&CSYFLY) S750xH750H m * 458 369
UFI)a—L HERGA="Y ) S350 xH350/H m * 458 369
UFI)a—L HE&GA=VJ Em) S400 xH400/4 m * 458 369
UFI)a—L HERGA="Y ) S450 xH450/H m * 458 369
UFI)a—L HE&GA=VJ Em) S500 x H500/4 m * 458 369
UFI)a—L HERGA="Y ) S550 x H550/H m * 458 369
UFI)a—L HE&GA=VJ Em) S600 x H600/ m * 458 369
UFI)a—L HERGA="Y ) $650 x H650/H m * 458 369
UFI)a—L HE&GA=VJ Em) S§700xH700/ m * 458 369
UFI)a—L HERGA="Y ) S750xH750MH m * 458 369

FI)a—L AR5k (L4 x 50 X 50) S350 x H350M ES * 458
UFIa—L AFZ k(L4 X 50 X 50) S400 x H400H X * 458
UFIa—L ArZwh(L4 X 50 X 50) S450 X H450H ZN * 458
UFI)a—L AFZ k(L4 X 50 X 50) S500 x H500H ZN * 458
UFEIa—L AbZ (L4 x 50 X 50) S550 x H550H X * 458
UFI)a—L AFZ k(L4 X 50 X 50) S600 x H600 Z:N * 458
UFIa—L AR5k (L4 % 50 X 50) S650 x H650 ES * 458
UFI)a—L AFZ k(L4 X 50 X 50) S700 x H700H Z:N * 458
SEDEIN AR5 (L4 X 50 X 50) S750 xH750/ A * 458
LEMR-IL—FU9E |SEkE (LEHKR) 500 X 500/ 144, =& 30.2kg #A 12,300
LESR-FL—FoF%E [EkHE(LE5R) 600 % 600/ 14#x#H, EE37.7kg # 15,100
LEMR- I L—Fo 5 [ExE(LERR) 700 x 70078 1448, E £45.9kg #A 18,400
LESR-FL—FoFE [EkHE(LER) 800 x 800FH 1#%#H, F&E55.0kg # 21,800
LEMR- I L—Fo 5 E [ExHELERR) 900 x 900F8 144, E £80.0kg #A 32,800
LESR-FL—FoFE [EkHE(LER) 1000 x 1000FH 24k#H,. EE91.8kg #2 37,300
LEMR- I L—Fo 5 [ExE(LERR) 1100 X 1100F8 24%#H, E8104.2kg #8 42,000
LERR-IL—FI9E | SEkE (LEHRKR) 1200 X 120078 2848, B8 117.4ke #A 47,000

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



# Al £ L b5 BAr Bifi(~4/1) +E TH Sl ] A
LERR-IL—FI9E |SkE (LEHRKR) 1300 x 1300F8 2448, 2 131.6ke #A 52,300
LESR-IL—FUIE |SkBiE (LEHIR) 1400 X 1400F8 244, EE146.2kg #8 57,700
LEMR- I L—F 5= [ExkmE(LEHR) 1500 x 150078 24&#H, E 2162.0kg #H 63,600
LESR-IL—FLIE | EKFETEGL—FY) 600 X 600 144, = E68.3kg T-25 #A 23,000
LESR-JL—FLIE [EKFTEYL—FLY) 800 x 800/ 14%#8, B8 117.9kg T-25 4 45,500
LESIR-IL—FFE |EAkFTEHL—FY) 1000 X 1000F 2#%#f, E&E191.6kg T-25 #2 70,400
LESR-IL—FF5E R8T L—F 0% 700 x 700/ #H1187.1kg/#H(14#R) T-20 A * 999
LESR-IL—FLIE BT L—FLI5 800 x 800 $H{H101.4ke/#B (1#4)T-20 #A * 999
LESR-IL—FLIE RBIL—FUIE 900 x 900FF 1148 5ke/4B(1 AR T-20 #A * 999
LESR-IL—FLIE BT L—FLI5 1000 x 1000F8 ##1+202.8ke/#A (24#) T-20 #A * 999
LESR-IL—Fo5E (RS L—Fo 5= 700 x 70078 $&187.1ke/# (14 4H) T-25 #H * 999
LESR-IL—FLIE BT L—FLI5 800 x 800 £ 1135.3ke/#H (1#44A) T-25 #A * 999
LESR-IL—FF5E R8T L—F 0% 900 x 900 #H11163.6ke/#8 (14K#R) T-25 A * 999
LESR-IL—FLIE BT L—FLI5 1000 x 1000F8 §81+222.4ke/#8 (2##) T-25 #A 71,200
LEMR-IL—FVE [RITL—FLIE 1100 x 1100/ 24K 4. B 8224.7kg T-25 #A 83,800
LESIR-FL—FFE |G L—F 9% 1200 X 1200F 244, E 8 282.8kg T-25 #2 113,000
LEMR-IL—FVE [RITL—FLIE 1300 x 1300 24%#fl, T E316ke T-25 #A 129,000
LESIR-FL—FFE |G L—F 9% 1400 X 14007 24 #H. & £ 355.4kg T-25 | 145,000
LESR-IL—FLIE RNIL—FUIE 1500 x 1500/ 24K 4. B 8392.5kg T-25 #A 169,000
LESIR-FL—FFE |G L—F 9% 1000 X 10008 24 #H. EE149.1kg T-14 | 50,700
LESR-IL—FLIE MBI L—FUIE 1100 % 1100/ 24K#H. E 8 174.8kg T-14 #A 70,600
LESIR-FL—FF5E |G L—F 9% 1200 X 1200F 2#%#f, E 8205.3kg T-14 #2 82,800
LESR-IL—FLIE MBI L—FUIE 1300 x 1300 24K 4. B 8262.6kg T-14 #A 113,000
LESIR-FL—FFE |G L—F 9% 1400 x 14000 24K #H. E=E300kg T-14 | 128,000
LEMR-IL—FVE [RITL—FLIE 1500 x 1500/ 24K 4. B #339.3kg T-14 #A 145,000
LESR-IL—FL 5% NI L—FLIEGB) 700 x 700/ 24848, B 8 106.5kg T-25 #8 45,600
LESR-FIL—F5E 8T L—Fo9=3EE) 800 X 800FH 24k #H. EE 141.4kg T-25 e 58,400
LESIR-FL—FFE 8T L—Fo9E3EE) 900 X 900/ 2%k #H, = E209.7kg T-25 #8 83,600
LESR-FIL—F5E 8T L—Fo9=3EE) 1000 x 1000/ 24 #H, E 2 261.9kg T-25 8 106,000
LESIR-FL—FFE 8T L—Fo9E3EE) 1100 X 1100F9 344 #H. & £328.5kg T-25 jio:| 144,000
LEMR-IL—F V8 [@EITL—FLIEHB) 1200 x 1200/ 34K 4. B #382.6kg T-25 #A 168,000
LESIR-FL—FF5E 8T L—Fo9E3EE) 1300 x 1300F7 344 #H. Z E440.9kg T-25 | 192,000
LESR-FIL—F5E 8T L—Fo9=3EE) 1400 x 1400/ 344 #H, FE503.3kg T-25 8 220,000
LESIR-FL—F 5 E 8T L—Fo9ZE3EE) 1500 X 1500/ 3#%#fl, E 8 502kg T-25 #2 212,000
LESR-FIL—FF5E 8T L—Fo9=3EE) 700 % 70077 2#%#H, EEE110.7kg T-20 8 45,600
LESIR-FL—F 5 E 8T L—Fo9E3EE) 800 x 800FH 24%#H. £ 130.7kg T-20 | 55,200
LERR-IL—FI9E |REIL—FUIEGEE) 900 X 900FF 2#%#A, F 8 162.2kg T-20 #H 69,600
LESIR-FL—FFE 8T L—Fo9ZE3EE) 1000 X 10007 245 #H. Z £206.9kg T-20 | 83,400
LESR-IL—F5E 8T L—Fo9=EE) 1100 x 1100/ 34 #H, FE273.3kg T-20 8 119,000
LESIR-FL—FFE 8T L—Fo9E3EE) 1200 X 1200F 3#%#f, E 8333.6kg T-20 #2 145,000
LESR-FIL—F5E 8T L—Fo9=3EE) 1300 x 1300/ 344 #H, F E403.9kg T-20 8 192,000
LEfR-FL—FL 5% RS L—FLIEGHB) 1400 X 1400F8 3##fl. T E503.3kg T-20 #A 220,000
LERR-IL—FI9E MBI L—FUIEHEE) 1500 % 150078 44%#H., & 8569.8kg T-20 #H 222,000
LESIR-FL—FF5E 8T L—Fo9ZE3EE) 700 % 700/ 24k #H. EE78ke T-14 jioc| 29,000
LERR-IL—FI9E I L—FUIEHE) 800 X 800 24K #8. T8 130.7kg T-14 #H 55,200

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A % W B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
LESR-IL—FL I8 RBIL—FUIEGHEB) 900 X 900 24K#H, T8 159.4kg T-14 4R 65,100
LEMR-IL—F9E eI L—F o5& HE) 1000 X 1000F8 2#%#8. & 8206.9kg T-14 #A 83,400
LEMR-IL—FVE [EITL—FLIEHB) 1100 x 1100F8 245 4R, T E244.2kg T-14 4R 97,200
LERR-IL—F I E |8/ L—FU5EHHE) 1200 X 1200F 244, E&E290.1kg T-14 #2 126,000
LEMR-IL—F I8 [EITL—FLIEHB) 1300 x 1300F8 24548, EE329ke T-14 #A 143,000
LEMR-JL—F0E eI L—F o5& HE) 1400 X 140078 2#%#8. E8377.2kg T-14 #A 164,000
LESR-IVL—FLIE RBIL—FUIEGHEB) 1500 X 1500F0 4448, T 8496.2kg T-14 4R 216,000
LESR-IL—FIE [JL—FUVAIEEEL54T) 300F8 995 X 410 X 95 144, EE35.7kg T-25 4 * 999
LEMR- I L—Fo5E [FL—ForAEE (EE847) 400F3 995 X 510 X 115 1448, T8 48.4kg T-25 4 * 999
LEMR-IL—FUIE |JL—FUoJREZE(ELE14T) 500/ 995 X 620 X 125 145 4H, E&67.7kg T-25 #H * 999
LESR-IL—FUIE |KATV-FUYEI0-2 HZRA 600 x 600 x 19 x 3 13.8Ke/#B(14%#H) 360kg/m2 #A 9,280
LESR-IL—FUIE KA V-F9EI0-2 HZERA 700 X 700 X 19 X 3 16.9Kg/#A(1444H) 360kg/m2 #A 11,700
LESR-JL—FLUIE [RAY-F/IEIN-R ER2EA 800 X 800 X 19 X 3 24.9Kg/#A(14#A) 360kg/m2 # 14,800
LESR-IL—FUIE KA V-F9EI0-2 HZERA 900 X 900 X 19 X 3 29Kg/#A(1##H) 360kg/m2 #A 17,800
LESR-IL—FUIE |KATV-FUEI0-2 HZRA 1000 X 1000 X 19 X 4.5 44 8Ke/ A28 #) 360ke/m2 4 21,100
LEHIR-JL—FUI9E [SERIL—FUIHE 600 X 600 FA 8 14548, EE21.3kg 540Kg/m2 8 10,700
LESR-IL—FLIE |[SERIJL—FLIME 700 X 700 FR 81 14K#8, T8 27.2kg 540Kg/m2 4 13,500
LEHR-JL—F0E |SERIL—FIME 800 x 800 S 1 144, F &32.2kg 540Kg/m2 8 16,100
LESR-IL—FLIE |[SERIJL—FUIME 900 X 900FR§# 1 14%#8. T E50.9kg 540Kg/m2 4 21,500
LEHR-IL—F0E |SBERIL—FIME 1000 X 1000 FA 41+ 24548, EE60.1kg 540Kg/m2 4 27.300
BRI X RS R (KHZ) BEIXXLS SS400 t * 4 3
HHRE T RS il (KfE) MBI XRES SM400A t * 4 3
REREIERS R (KHZ) BEIXXLS SM490A t * 4 3
SRPERBERIXRNS [FER BERITXN SS400 t * 9 8
SRPERBEIIRNS [FER BERIXRLS SM400A t=38 t * 9 8
SRPERBERIXRNS [FER BERITXN SM400B t=25 t * 9 8
SRPERBEIIRNS [FER BERIXRLS SM400B 25<t=<38 t * 9 8
SRPERBERIXRNS [FER BERITXN SM400C t=<25 t * 9 8
SRPERBEIIRNS [FER BERIXRLS SM400C 25<t=38 t * 9 8
R PERBEIXRAN |FER REIFXXLS SM400C 38<t=<50 t * 9 8
SRPERBEIIRNS [FER BERIXRLS SM490A t=50 t * 9 3
FRDERBEIFRALNS |FER REIFXFXLS SM490B t=25 t * 9 8
R ERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SM490B 25<t=<38 t * 9 8
SRPERBEIXRNS [FER BERITXN SM490C t=<25 t * 9 8
FRPERBEIIRNS [FER BERIXRLS SM490C 25<t=38 t * 9 8
R P ERBEIXRAN |FER REIXXLS SM490C 38<t=<50 t * 9 8
FRPERBEIIRNS [FER BERIXRLS SM490YA t=25 t * 9 8
R PERBEIXRAN |FER REIFXXLS SM490YB t=25 t * 9 8
R ERBEITIANS |[DEHR BEIXRS SM490YB 25<t<38 t * 9 8
HRDERBEIFRANS |FER REIFXFXLS SM520B t=25 t * 9 8
RTERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SM520B 25<t=38 t * 9 8
SRPERBEIXRNS [FER BERITXN SM520C t=25 t * 9 8
RTERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SM520C 25<t=38 t * 9 8
R P ERBEIXRAN |FER REIXXLS SM520C 38<t=50 t * 9 8
SR P EARBETRRNS [DER BEIFRES SM570(Q) 6=t=<20 t * 9 3

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B
SRPERBEIIRNS [FER BERIXRLS SM570(Q)20<t=38 t * 9 3
SR ERBERIIANS [FER BERIFINS SM570(Q)38<t=50 t * 9 8
R ERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SMA400AW 6=t=<38 t * 9 3
HRDERBEIFRALNS |FER REIFXFXLS SMA400BW 6=t=<25 t * 9 8
R ERBEITIANS |[DEHR BEIXRS SMA400BW25<t=<38 t * 9 3
HRDERBEIFRALNS |FER REIFXFXLS SMA400CW 6=t=25 t * 9 8
RTERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SMA400CW25<t=<38 t * 9 3
SR D ERRIE T ANS [P ER BRIFXLS SMA400CW38 <t=50 t * 9 3
RTERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SMA490AW 6=t=<50 t * 9 3
FRDERBEIFRALNS |FER REIFXFXLS SMA490BW 6=t=<25 t * 9 8
R ERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SMA490BW25<t=<38 t * 9 3
FRDERBEIFRALNS |FER REIFXFXLS SMA490CW 6=t=25 t * 9 8
R ERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SMA490CW25<t=38 t * 9 3
MR D ERRIE T ANS [FER BRIFXNS SMA490CW38 <t=50 t * 9 3
R ERBEIIANS |[DEHR BEIXRS SM400A 38=<t=<100 t * 9 3
MR D ERRIE T ANS [FER BRIFXNS SM490YA 25=t=38 t * 9 3
Z O EE ZWLHEH (M) SS400 3x40x 40 t * 22 30
Z D it i #4 3 ILREH VM) SS400 5x 40 % 40 t * 22 30
Z O EE ZMLHEE (FR) SS400 4x50%50 t * 22 30
Z D it i #4 DR () SS400 6 X 50 X 50 t * 22 30
Z O i §i #4 FBILRH (hR) SS400 6 X 65 X 65 t * 22 30
Z D it i #4 FDLREH (P H2) SS400 8 X 65X 65 t * 22 30
Z O EE ZMLHEE (P R) SS400 6x75%x75 t * 22 30
Z D it i #4 FDLREH (P H2) SS400 9x75x75 t * 22 30
Z O i §i #4 Fi0 LR (F ) SS400 12x75%75 t * 22
Z D ithEH 4 FD L (i) SS400 7Xx90%90 t * 22 30
Z O i §i #4 FBILRH (hR) SS400 10 % 90 X 90 t * 22 30
Z D it i #4 DR (hRZ) SS400 13 x 90 X 90 t * 22 30
Z O i §i #4 FBILRH (hR) SS400 7 x 100 % 100 t * 22 30
Z D ithEH 4 FD L (i) SS400 10x 100 % 100 t * 22 30
Z O i §i #4 Fi0 LR (F ) SS400 13x 100X 100 t * 22 30
Z D it i #4 FD LR (K#Z) SS400 9x130x% 130 t * 22 30
Z O i §i #4 0 LR EH (K#2) SS400 12x 130 % 130 t * 22 30
Z D it i #4 DR (Kf) SS400 15x 130 % 130 t * 22 30
Z O i §fi] #4 B (PR) SS400 5x 7540 t * 24 30
Z D it i #4 B (hH) SS400 5x 100 X 50 t * 24 30
Z O i §fi] #4 ERE(KH) SS400 6x 125X 65 t * 24 30
Z D it i #4 B (K#) SS400 6. 5x150% 75 t * 24 30
Z O i §fi] #4 ERE(KH) SS400 9x150%75 t * 24 30
Z O i fi #4 BRI (KH) SS400 7x180%75 t * 24 30
Z O fih §fi #4 ERE(KH) SS400 7. 5x200 % 80 t * 24 30
Z D ithEH# B (KE) SS400 8x200 %90 t * 24 30
Z O fih §fi #4 ERE(KH) SS400 9 x 250 x 90 t * 24 30
Z DA EH# B2RAHM (CTRSIA BR5E) £ 200~350 t * 4 2
Z DAt HZ8l HRETFRES SS400 t=38 t * 4 2

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | 7B

Z Dt E# HZ8l BT XRS5 SM400A t=38 t * 4 2
Z D1t Hz 8l METXRES SM490A t=50 t * 4 2
Z D1t E# HZ8H MEITXIS SMA400AW t=38 t * 4 2
Z D i 5 #1 Hz8l I XIRRS SMA490AW t=50 t * 4 2
Z Ot CTHREIZTX RS (B2RA) 175~250v—X t * 4 3
Z O fih §i #4 CTREITXRS (BBERA) 300 —XLLE t * 4 3
Z DR # CTHRH[BRRAISTXRLS JISH A X st t * 4

Z O i §i 44 T4H SS400 4. 5x25 t * 19 21
Z Dt #4 E ss400 4. 5%x32~38 t * 19 21
Z D it i #4 T8 SS400 4.5%x50 t * 19 999
Z D th i #4 E ss400 6 %25 t * 19 21
Z D it i #4 T4H SS400 6x32~44 t * 19 21
Z D th i #4 E ss400 6x50~75 t * 19 21
Z O i §i 44 T4 SS400 6x90~100 t * 19 21
Z D th i #4 E ss400 6x125 t * 19 21
Z O i §i 44 T4H SS400 9x 25 t * 19 21
Z D th i #4 E ss400 9x32~44 t * 19 21
Z O fih §i 44 T4H SS400 9x50~75 t * 19 21
Z D th i #4 E ss400 9x90~100 t * 19 21
Z O fih §i 44 T4H SS400 9x125 t * 19 21
Z O fih 8 #4 ATULRALE SUS304 £10.0 ke * 40 48
Z 0 S ATULAALE SUS304 #£13.0 ke * 40 48
Z O fih 8 #4 ATULRALE SUS304 £16.0 ke * 40 48
Z 0 S ATULAALE SUS304 #£20.0 ke * 40 48
Z O fih 8 #4 ATULRALE SUS304 %22 ke * 40 48
Z 0 S ATULAALE SUS304 #£25~100 ke * 40 48
Z D i i #4 AEEERTL R SUS304 t=1 ke * 38 47
Z O fth i #4 AEEERTUL AR SUS304 2<t=3 kg * 38 47
Z D i i #4 —REERRATULRHHE 13SU T=0. 8 S * 765 999
Z Dt i+ —REERATULREMNE 20SU T=1.0 ES * 765 999
Z D i §i#4 —REERRATULRHEHE 255U T=1.0 S * 765 999
Z D fth i #4 —REERRATULRMMEE 30SU T=1.2 ES * 765 999
Z D i i #4 —REERRTULRHEHE 40SU T=1.2 S * 765 999
Z D fih i #4 —REERRATULRMMEE 50SU T=1.2 ES * 765 999
Z D i i #4 —REERRATULRMMEE 60SU T=1.5 S * 765 999
Z D fih i #4 —REERRATULRMMEE 75SU T=1.5 ES * 765 999
Z D i i #4 —REERRTULRHEHE 80SU T=2.0 S * 765 999
Z Dt £+ —REERATULREMNE 100SU T=2.0 ES * 765 999
Z D i i #4 —REERRTULRHEHE 125SU T=2.0 S * 765 999
Z Dt i+ —REERATULREMNE 150SU T=3.0 ES * 765 999
Z D i i #4 —REERRTULRHEHE 200SU T=3.0 S * 765 999
Z Dt i+ —REERATULREMNE 250SU T=3.0 ES * 765 999
Z D i i #4 —REERRTULRMEHE 300SU T=3.0 S * 765 999
Z D 29597 RFULA i) 18cr ke * 66 783
A -BRAER [N *kO10cm L=0. 9m S * 999

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




g Al £ b - By Eiffi(~4/1) +E TH b A

A -BRAER VN *kO15cm L=1.2m x * 099
A -BEAER DA *HO15cm L=2. Om S 970

A -BRAER DAL *O10cm L=3. O0m x * 099
A -BEAER IV £1.5m KO 12cm S * 999
A -BEAEIR DAL £E1.8m kO12cm S * 099
AM-BEAER AW £E2. Om %&kA12cm S * 999
A -BRAER DAL £3. Om kHA9cm S * 099
A -BEAER AW £3. Om kA 12cm S * 999
A -BRAER WALK K4. Om KO9cm X * 999
A -BEAER VIEIW:S 2. 0mx7. 5cm S 350

A -BRAER BI5R (%2) 4. Om x 3. Bem X 20cm m3 * 155
A#-BEAER BiHiR (B -HT5H) 4. Om X 3. 6em X 20cm m3 * 155
A -BEAER BIERER 4. Om X 2. 8cm X 24cm % * 222 155
AM-BEAER KR (H) 2. 0mx3~4. 5cmX12cm m3 * 229 155
A -BEAER KR (#2) 3. Bm X 3~4. 5cm X 15cm m3 * 155
A -BEAER KR (R) 4. Omx3~4. 5cm X 15cm m3 * 229 155
AM-BEAER HEIR 2. Om X 3~4. 5cmx 12cm m3 29,000

A#t-BELAER IEAH (R#h#) # 3m X 9cm X 9cm 4515 m3 * 226 159
A -BEAER EfA# (Rih#) # 3m X 9cm X 9cm 1% m3 * 999
A -BEAER IE A (RE) # 4mXx 10.5cm X 105 15 m3 * 226 159
RK#t-BBLAHER EA#H # 3m X 12cm X 15cm 1% m3 41,000

- BREASK T Z# % 3m x 45cm X 45cm $1% m3 * 159
A -BEAER EEI# %% 3m X 6cm X 6cm 15 m3 * 999
A -BEAER IEEI# # 4mx 45cm X 4.5cm $515 m3 * 230 159
A -ERAER 1F E# # 4mx 6om X 6cm 1% m3 * 230 159
A -BRASHR SEE# # 1.8m x 3cm X 6cm 155 m3 * 163
A -BEAER SEEI# # 4mx 45cm % 10.5cm 1% m3 * 999
A#t-BELAER R4t (R4 # 2m x 1.8cm X 24cm 1% m3 * 999
A -BEAER A (RthAD) # 4m X 1.5cm X 9om 4515 m3 * 230 163
A -BEAER R4t (Rt 41) # 4mx 1.8cm X 12cm 1% m3 * 163
A -ERAER R (R#A) 3 1.8~2m x 1.50m X 18cm 4515 m3 * 230 163
AM-EBEAER BEHHEERJIAS 278) 12 x 600 X 1800 " * 206 174
A -EBHAER BHRHERUAS 27) 12 %900 x 1800 % * 206 174
AM-BEAER 22 R 2 4 D75 T=3.0 m * 173
A -BEAER AR ZERE D100 T=3.5 m * 173
A -BEAER A 22 R A D125 T=4.0 m * 173
A -BEAER AR ZERE D150 T=4.0 m * 173
A -BEAER A 22 R A D200 T=5.0 m * 173
A -EEAER TR (%) 4m X 4 X 6cm2% m3 39,000

A -BEAER R4t 4mx2. 5cm X 24cm1% m3 * 230 163
- BERAESR iR 3. 6mXx24cmx 4. 5ecm2% m3 40,000

AX R AXEEH A KO 9om L=15m FIE SEifmMIiL ES 460

AX R ZRXE &M K O4E 9om L=15m FE EiBMIHY ES 510

A X EEH AXEEH A ROE 9em L=1.5m RIE BIEHIGTIR) i ITiL ES 700

AXRE % RAXB LA ROE 9cm L=1.5m RIE BIEEIGTIR) LinmNIHY ES 750

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



g Al £ b - By Eiffi(~4/1) +E TE & A
AXRH ZAXE &R R O4E 9om L=20m FE SEimmMIAL A 620
AFXEEH AXREHR FOE 9cm L=2.0m FIE SimmIHY S 670
AL REEHM AR EAM ROE 9om L=2.0m IR BFEHIATYR) EimMIAL X 940
AFXEEH AXREEHR FOE 9em L=2.0m FIE BEEFIGTIR) EiHmMIHY S 990
AXRRH ZRXE &R RO 9om L=25m FE kM IAL ES 780
A LA AXREHR R OE 9cm L=25m FIE SipmIHY S 830
AX R RAXBEM A R OE 9cm L=2.5m RIE BFEHI(GTH)R) EiHmMI AL ES 1,180
AX R AXEEH A R AE 9cm L=2.5m K BIEHIGTIR) KimmNIHY A 1,230
AXRRH AXE &R K O4% 9om L=3.0m FE SEimmMIAL A 930
AFXEEH AXREHR R OE 9cm L=30m FIE SimmIHY S 980
AX R RAXBEM A R OE 9cm L=3.0m R BFEEHI(GTH)R) EiHmMIiL ES 1,410
AXRH AXRE &AM HROE 9cm L=3.0m R BHEFI(5T)R) FZimmMIHY E:S 1,460
AX R RAXBEM A KO 9om L=35m FIE SEifmIiL A 1,080
AXRH AXRE &AM R OE 9cm L=35m FIE SimmIHY S 1,130
AX R RAXBEM A R OE 9cm L=3.5m RIE BFEHI(GTH)R) EiHmMIiL ES 1,640
AXRH AXEEH A RO 9cm L=35m FIE BFEFIGTIR) SeimmT iy X 1,690
AX R RAXBEM A KO 9om L=4.0m FIE SEifmIiL A 1,240
AXRH AXREHR R OE 9cm L=40m FIE SimmIHY S 1,290
AX R RAXBEM A R OE 9cm L=4.0m RIE BFEHIGTH)R) EiHmMIiL ES 1,880
AX R AXEEH A R AE 9cm L=4.0m I BIEHIGTIR) KimmMIHY A 1,930
AXRRH ZAXE & ROE12cm L=15m FIE EiEmMIAL ES 830
AFXEEH AXREEHR FOE12ecm L=15m 3IE LiEmMIHY S 880
AX R RAXBEM A KOE12cm L=1.5m FIE BHEFIGTYA) EHHMILL [ K 1,270
AXRH AXREEHR FOFE12em L=1.5m FIE BBEFI(GTYA) LiEmIHY X 1,320
AX R RAXBEM A R O1%12cm L=2.0m FIE FEIHMIAL A 1,100
AXRH AXREEHR FOE12cm L=2.0m 3 LiHMIHY S 1,150
AX R RAXBEM A KOE12cm L=2.0m FIE BHEFIGTYA) EHHMILL [ K 1,680
AXRH AXREHR FROFE12em L=2.0m FIF BFEF(GTYA) LiEmIHY X 1,730
AR H ZRXE &M R O1%12cm L=2.5m FIE FEIRMIAL ES 1,370
AXRH AXREEAMM ROE12cm L=2.5m & &iHEMITHY S 1420
AX R RAXBEM A KOE12cm L=2.5m FIE BHEHIGTYA) EHHMIALL [ K 2,090
AXRH AXREEHR ROFE12em L=25m FF BBEFI(GTYA) LiEmIHY X 2,140
AX R RAXB LA R O#120m L=3.0m R EimMIAL A 1,650
AXRH AXREEHR R OE12cm L=3.0m & &iHEMITHY S 1,700
AX R RAXB LA KOE12cm L=3.0m FIE BHEFGTYA) EHHMILL [ K 2,510
AXRH AXREEHR FOFE12em L=3.0m FIF BHEF(GTYA) LiEmIHY X 2,560
AX R RAXBEM A RO 120m L=35m FE FEifMIAL A 1,920
AXRH AXREEHR R OE12cm L=3.5m & &M HY S 1970
AX R RAXBEM A KOE12cm L=3.5m FIE BHEHIGTYA) EHHMIALL [ K 2,920
AXRH AXREEHR FROFE12em L=35m FIE BHEFI(GTYA) LiEmIHY X 2,970
AX R RAXBEM A RO 120m L=4.0m FE FEimMIAL A 2,190
AXRH AXREHR R OE12cm L=4.0m 3 LiEmMIHY S 2,240
AX R RAXBEM A KOE12cm L=4.0m FIE BHEFIGTYA) EHHMILL [ K 3,330
AXRH AXREHR ROE12em L=4.0m FE FEFIGTYR) SkiEmTHY X 3,380
ARk RAXB LA R O4%150m L=15m FIE EIHMIAL X 1,290

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



g Al £ b - By Eiffi(~4/1) +E TE & A
AXRH ZAXE &R RO4E15cm L=15m FE £iHMIHY ES 1,360
AXRH AXREHR KOE15cm L=1.5m FIE BHERIGTYR) LimIiL X 1,970
AXRRH ZAXE & RO 15cm L=1.5m FIE BHEEIGTYR) LiHmMIHY ES 2,040
AXRH AXREEHR FROZE150m L=2.0m #I&E SEimmmTiL ES 1,710
AX R RAXBEM A R O#150m L=2.0m R EiHMIHY X 1,780
AXRH AXREHR ROE15cm L=2.0m FIE BHEXIGTYA) LimMIiL X 2,610
AXRRH ZRXE &M RO 15cm L=2.0m FIE FHEEIGTYR) LiHmMIHY ES 2,680
AXRH AXREHR FROZE150m L=2.5m #IE SEimmm AL ES 2,140
AXRRH AXE &R R O4%150m L=2.5m FIE £iHMIHY ES 2,210
AXRH AXREHR ROE15cm L=2.5m FIE BHEXIGTYR) LimMIiL X 3,280
AXRRH AXE &R RO 15cm L=2.5m K BHEEIGTYR) LiHmMIHY ES 3,350
AXRH AXRE &AM R O%%150cm L=3.0m #|F LM IAL S 2,570
AXRRH AXE &R R O4%15cm L=3.0m FIE £iHMIHY ES 2,640
AXRH AXRE &AM ROE15cm L=3.0m FIE FHEXIGTYA) LimMIiL X 3,930
AXREH AEXE G RO 150m L=30m A& HEEIGTIA) RigmIHY | & 4,000
AXRH AXREEHR R O%Z150cm L=35m #|F LiHmMIAL S 3,000
AX R RAXBEM A R O#150m L=35m R EiHMIHY X 3,070
AXRH AXREHR ROE15cm L=3.5m FIE FHEHIGTYA) LimMIiL X 4,580
AXREH AXE & R OE150m L=35m A& HEEIGTIA) RigmIHY | & 4,650
AXRH AXREHR FROZE150m L=4.0m #IE SEimmmITiL ES 3,420
AX R RAXBEM A RO 150m L=4.0m R EHMIHY X 3,490
AXRH AXREEHR ROE15cm L=4.0m FIE FHEXIGTYR) LimMIiL X 5,220
AX R RAXBEM A KOE15cm L=4.0m FIE BHEFIGTYR) EHMIHY [ X 5,290
AXRH AXREEHR ROZE18cm L=1.5m #IE SiFmmTiL ES 1,850
AXRRH ZAXE & R O4218cm L=15m R £iHMIHY ES 1,950
AXRH AXREEHR KOE18cm L=1.5m FIE BHEXIGTYR) LimMIiL X 2,830
AX R RAXBEM A KOE18cm L=1.5m FIE BHEHIGTYA) M IHY [ X 2,930
AXRH AXREHR ROZE18cm L=2.0m #I&E SimmTiL ES 2,470
AX R RAXBEM A R O#180m L=2.0m R EiHMIHY X 2,570
AXRH AXREEAMM ROE18cm L=2.0m FIE FHEHIGTYR) LimMIiL X 3,770
AX R RAXBEM A KOE18cm L=2.0m FIE BHEHIGTYA) EHMIHY [ X 3,870
AXRH AXREEHR ROZE18cm L=2.5m #I&E SiFmTiL ES 3,080
AXRRH ZRXE &R R O1%18cm L=2.5m R £iHMIHY ES 3,180
A X EEH AXE L4 FOE18cm L=25m FIE BHEFIGTIA) semmIal || A 4,700
AXREH AEXE & R OE18cm L=25m A& HEEIGTIA) RigmIHY | & 4,800
AXRH AXREEHR ROZE18cm L=30m #I&E SimmTiL ES 3,700
AX R RAXBEM A R O#180m L=3.0m R LM IHY X 3,800
AXRH AXREEHR ROE18cm L=3.0m FIE FHEXIGTYA) LimMIiL X 5,640
AX R ZRXE &R KAE18cm L=3.0m RFIE HEHIGHIA) EHmMIHY [ K 5,740
AXRH AXREEHR R OZ18cm L=35m #I&E FimmTiL ES 4310
AXRRH ZRXE &R R O4%18cm L=35m FIE £iHMIHY ES 4,410
AXRH AXREHR KO 18cm L=3.5m FIE FHEXIGTYR) LimMIiL X 6,570
AX R RAXBEM A KOE18cm L=3.5m FIE BHEHIGTYA) M IHY [ X 6,670
AXRH AXREHR ROE18cm L=4.0m F|FE FiFmTiL ES 4,930
ARk ZAXE & R R O1218cm L=40m & £iHMIHY ES 5,030

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ L B"OO® BT Hif(~4/1) +H | ¥B w A

AXRH ZAXE &R ROFE18cm L=4.0m RIE BFEFIGTYA) EiHMILL [ &K 7,510

AXRH AXREHR FOE18cm L=4.0m FIE FHEEIGTYR) EiHmNIHY ES 7,610

X:\i‘FEﬁﬂzH' ZEGER- *ﬂﬂ*ﬁ) L=2.7m 45cm _E1)60cm-200cm £ 1)55¢cm ES 1,030

JHAE - Hih AEE N—UGEL) L * 248 777
JHIfE - Eih AEdm O—'— (L) L * 246 777
JHAE- ik 1. 28 S=0—YGIRREEY) L * 246 777
JHIfE - 3] 1. 28 RFO—)LEAH L * 246 777
JHAE- AV L¥a15— L * 246 777
JHIfE - /sy TXR-2£%R kg * 245 779
JHAE- BEHR R m3 * 245 779
JHIfE - FEFLUAR AR kg * 245 779
JHAE- HA=R:H 1:20 L * 245

JHIfE - ik =45 & * 245

JHAE- JHEEENA M EEFEMER! 32cSt L * 245 778
JHIfE - HVUY RBURNATHEY L * 246 777
JHAE- ik a—y— L * 246 777
JHIfE - 3] 0—)—GIRBREEY) L * 246 777
JHAE- HA=R:H 1:25 L * 245

JHIfE - arn & 1,350

JHAE- A—ELH VG32 L * 245

JHIfE - L*’k#Jr*E J1y—= kg * 245 778
- Bi5H JAXYO0—7 (48R 6x24) %16 AR m * 45 58
B4 - RI5H Foh—iRILk M8 & * 61

M- BIEHM Foh—mRILE M10 ] * 61

B4 - RI5H /\L—4 $#5 500xW1.2 &l * 212 179
M- BIEH t/\L—4 #EfH 1000Xx W12 ] * 212 179
B4 - RI5H TSRFvHar DE! &l * 213 179
Bt - RI5H B RIBEM AREL-SRRR A L * 217 178
B4 - BI5H FryboA—4 BRFARILNE224F -4 * 254 170
F it BISHM A 2.1x0.14x0. 2m X 3,500

Bt - RI5H SEEAR #28(0. 4x914 % 1829) m2 * a1 51
Rt BiSH# TR 100Xx50x20X%X 3. 2 m * 26 32
B - BIBH Foh—t/\L—3— ¢ 13mm L=250mm N 73

BIrdt - BIBH Toh—t/L—4— ¢ 13mm_ L=200mm ZS 64

Bt - Bi5H AIMTES 600/ o * 213 179
—k- D55 JAYO—7(4E5H 6x24) 26 AR m * 45 58
J—h-TD35 J4v¥O0—F(48& 6x24) Z9mm ARE m * 45 58
—h-ED55 JA¥YO—7(4E5H 6x24) B12mm AR m * 45 58
J—h-1D35 74¥—a—7 (0/0) 6x19 10 m * 44
S—h-TD5%F BE—k RYIFLY 3.6%X5. 4m ® * 256 182
S—hk-+M5%F E%) 62 X 48cm 1" * 260 183
L—h- D5 ¥=5A—7 ®12mmLlE ke * 288 775
o—k- D558 %) %10 110~140m & 750

—k- D5 DS H#2E70x%48 ® * 260 183
J—h-TD358 ES0F) 3587 %48 ® * 183

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




CIR: % B B | Effi(~4/1) +*E | ¥E # A

S —F-tT05% TLA £551820%x910mm 53 180

S F-t05% K —k E=—JL0. 4mm (E) X 1m(i§) m 420

S—h-t05% Bk —k E=—JL0. 4mm (B) X 2m (i) m 840

SR tTD5%E Bk —F E=—JLO. 5mm (&) X 1m (&) m * 467) 380
S—bh-t D58 ik —h E=—JL0. 5mm (&) x 2m (@) m * 467] 380
SR tTD5% Ko —k E=—JL0. 5mm (&) x 3m (I&) m * 467 380
S—bh-t D58 ik —h E=—JL1. Omm (B) X 1m (@) m * 467] 380
SR tTD5% Bk —F E=—JL1. Omm (&) X 2m (&) m * 467) 380
SR TD>%E Bk —k E=—JL1. Omm (&) X 3m (@) m * 467] 380
SR TD5H AE T W=1.1 H=1.08 £ * 260

BE- KT EERNE 251 (KA) ke 1.230

RE- NTHS EERAAKE 254 (hR) kg 1,470

RE- A THE EERNE 284 (hA) ke * 480 386
BE-KTES EERRE 35 (RO) ke 1210

BE-KTHL EERME 3% (A) ke 1460

B KT EEANE 35 _¢hO) ke * 480 386
1R TS FESEDES AN-FO /35% (X0) kg 510

BE-XTEE FETDES AN-FO_/35%) (hH) ke 260

BRE- KT HR ERRANE AN-FO /354 ¢hO) ke * 480 386
1R N T HE S, OV H— k- R CCR 1828 x60g(/NA) bk * 385
FE e B 65 MR RIR3. Om(XO) & 278

RE-NTHES ESEE(65HE 1) B#%3. Om (F101) 18 354

1R kTS ELEE 65HmH MHE3. Om (/N A) 18 * 480 386
R N T A, ESREE DSD-MSD2~5E H#3. om (/hO) & * 480 386
BE- K TS BSREE DSD-MSD6~10 BI4R3. Om (/M E) (i1 * 480) 386
FE ) BEXREE DSD-MSD2~58 BI#23. Om (K M) i1 291

BE- NTHEH BEREE DSD-MSD6~10 H#3. om(XQ) & 295

IBE-KTHES ASY— KEEH (20tKiH) kg 1,040

JEEE. L T AIY— KB4 (5~201) ke 1,210

FENa 25— KEEH(1~5t) ke 1,460

1B N TS RS — R (100kg~ 1t) kg * 480 386
BE-NTHER EERME 35 (20tkiE KEEH) kg 1,040

1R kTS FESEDES 2548 (20tkil KEER) kg 1,060

1R N TER S, EEXRMNE AN—FO /N\S¥(20tKil NEER) ke 420

B A THEGS ESEE 6BHE 1B BI#R3. Om (20t K KEH) 18 246

R ) TS =% DSD-MSD2~5E BI$3. Om (20Kl KEEH) & 258

e ] FELSEE DSD-MSD2~5F% #1#3. Oom(sh ) &l 369

RE-NTER EXREE DSD-MSD6~10 BIR3. Om (20tkiH KEEH) i1 261

BE-XTHER BEXREE DSD-MSD6~10 BI#%3. Om (sh0) 18 373

Owk-EvhiE H—E vk 22 8x12 32 18 * 769
OvE-EvhiE H—Ewk @22 8x12 34 fE * 769
Owk-EvkiE H—Ewk %22 8x12 36 18 * 769
OwR-CohsE hH—Ewk 22 8x12 38 ] * 769
Owk-EvkiE H—E vk 25 10x15 38 ] * 769
Owk-EwkiE F—/3—0Ovfk £22(19) 0.5 ES * 282 769

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



'R % W B"OO® B Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
Ovk-Eviig F—/5—Owk %22(19) 1.1 N * 282 769
Owk-Ewhig F—/8—Ayk %22(19) 1.4 S * 282 769
Ovk-EvkiE F—/5—Owk %22(19) 1.7 N * 282 769
Oyk-Ewhig F—/83—avk #22(19) 2.0 S * 282 769
Ovk-Evh3E F—/83—Havk %22(19) 2.3 ES * 282 769
Oyk-Ewhig F—/83—avk %22(19) 2.6 S * 282 769
Ovk-Evh3E F—/83—Havk %22(19) 2.9 ES * 282 769
Oyk-EvhiE HARE Yk %22 6x10 38 & * 282 769
OyR-EvhiE HIaREvk %22 8x12 50 & * 282 769
Oyk-EvhiE Saq bR =T 32R S 6,030
AvR-EyhE D I=I 32mm (¥ Af) Ly 14,700
Oyk-Ewhig F—/3—Ayk 25H X 2000mm (b3 JLF) X * 282
Owk-EwkiE Jaq bR =T 32mmA (5 LF) 18 6,030
Ovk-EvhE hREOyR 22mm X 1500mm ES 6,570
Ovk-Evh3E hROyR 22mm X 3000mm ES 11,100
Ovk-EvhE fRAyE 32mm X 3000mm S 25,000
ERES— G BEATEREM (THEL) it m3 13,000
EHES— 85 SERATERBEM (THEL) TLIYIREAT m3 18,000
EHES—VHEE B+# (F&EMEK) :RCYAIL(TIBEL) SENEL m3 140
ERES -G HORLREM WLEHhK) .oV ) — BER (TIHEL) HE10mmLL T m3 1,000
EREJ - E R BTy (THEL) SEBUKH . SEHEREM m3 2,500
ERES -G L% RH AL E—LAATW KEE—L ¢ 80X /82 3m m 10,800
ERES— G %A AR E—LSBATC ABE—L ¢ 80X /3 3m m 11,000
ERES -G oA it} E—LAATE REE—L ¢ 80xR/83m m 11,800
ERES Y — G ZERBESHM S200%4 7 200kg/m2 m2 19,800
ERES - B A/—R—JL L=1800 ES 7.560
ERES - H S A/—R—)L 1=2700 S 9.120
EHES -GS EEHKE (FAE) FEUE50 BIE2.0 A%1E4000 m * 460
ERES— G BEHKEELE) FEUE60 BIE2.2 A X1EA4000 m * 460
ERES—ES BEEEKE (BALE) IEUNR65 MIE2.3 A %4000 m 180
ERES— G EEHKE (HAE) FEUET5 BE25 AXE4000 m * 460
ERES -G EEHKE (HILE) IEUME100 PIE3.0 H 1K 4000 m * 460
ERES— G EEHKE (HAE) REUME125 BIES.3 H51&E3875 m * 460
EHES -5 EEHKE (EILE) FEUE50 BIE2.0 A%1E4000 m * 460
ERES— G EEHKE (BAE) FEUE60 BIE2.2 A X1EA4000 m * 460
ERES—ES BREBEKE (EILE) IEUNR65 MIE2.3 A %4000 m 180
ERES— G EEHKE (BAE) FEUET5 BE25 AXE4000 m * 460
ERES -G EEHKE (EILE) IEUME100 PIE3.0 H 1K 4000 m * 460
ERES— G EEHKE (BAE) REUME125 BIES.3 H1&E3875 m * 460
FAI7ILh-3LHI5E FAI7ILEHMEEEE R t * 999
FAI7ILh-ELHI5E FlrbhHEHEM (EAVRIILY) L 105
FAI7ILh-ELEIEE T AI77ILRELE PK—3 F54L3—+H L * 308 215
FAIZ7ILL-ELEISE FAI7ILERELE PK—4 #v5a—rA L * 308 215
FAIZ7I)Lh-2LEI5E TLAYFZRI7ILRELE PKR I * 308 215
FAI7ILh-ELHI5E EEIdLREER I 600

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B w A
FAI7ILh-ELEIEE JO— F7ARI7ILE PEN 20~30 t * 435
FAI7ILL-LHI5E oL G avBhib# 0. 3m(PM¥—h) m * 310 218
FARAIZ7ILL-ELEISE ERBEAR (18) 1m x (§)50m m2 * 313 222
FAI7ILh-ELEIEE FAI7ILRELE PK—1(&&2ER) L * 308 215
FAIZ7ILL-ELEISE FAI7ILERELE PK—2 (REIRER) L * 308 215
FARI7ILL-ELEIEE FAI7ILEELE MK—1GRKEB#HESR) L * 308 215
FAIZ7ILL-ELEISE FAI7ILERELE MK—2 (FHEBHESR) L * 308 215
FRI7ILN-ELEIE F A7 ILRELHE MK—=3(JAILT7RAI77ILEA) L * 308 215
FAIZ7ILL-ELEISE [ VDIV E K1 F54La—rH kg * 308 215
FAI7ILL-LHI5E FAI7ILEELE BAERSER kg * 308 215
FAI7ILh-2LHI5E TLAYFZRI7ILRELE HFAUFR kg * 308 215
FAI7ILL-ELEISE FAI7ILE ARL—h(B—1)—)#t AE60~100 ke * 291 215
FARAI7ILL-ELEISE FAI7ILE REFRI7ILLIE kg * 308 216
FAI7ILL-LHI5E FAI7ILE REFRAT7ILNTE kg * 308 216
M5t BtdY %55 £ #8(SD295) D6 x 150 X 150 m2 * 46
BHmEY-BihE &Y 2R B agEE25cm BEHLEEYY m 4,150
SmEY-BiE Bihg R BthEEE28cm BMSERE LY m 4,170
BHmEY-BihE iYW %2 B EE30cm EHLEEYY m 4,200
ey BigEY Hitt& BN B S EE25cm B EE LY m 3,560
e - BithEY BithE AN E HhEEE28cm B ERENY m 3,590
SmEy-BiEY EEESY BUNHE B S EE30cm B EE LY m 3,610
BHmEY-BihE EEERCE e =F ) HEE 2 ERETI25cm m 1,290
By - BithEY Bih&P(F=—Hh) ft B 2 B4R T 28cm m 1,300
BHmEY-BihE EEERCE e =F ) #tE #h2 ERHETI30cm m 1,310
SmEy-BiEY Bih&¥(EEE Bit) §t B 1 BEARE T 25cm m 1,600
BHmEY-BihE Bt EMmEE S Bith) #tE 1 BEIRET 28cm m 1,600
SmEy-BigEY Bih&¥(EEE Bit) #t B Hh 1 B4R T 30cm m 1,610
BHmEY-BihEW Bih &Y FA/IN—AADH) HEEH 1 EREI25cm m 1,280
ey BiEY B S (B /IN—AZRDH) §t B Hh1 B4R E T 28cm m 1,290
BEmEY-BihEW Bih &Y EFA/IN—AADH) #t B #h 1 EEHEI30cm m 1,300
HHeY- BithEY B #h &= Y (B R i & R HBAS—HihEHEES30cm m 3,070
SEmey-BiheY B th £ ¥ (B B b 42 B hiR) B S—BiEE35cm m 3,080
HEeY- BithEY B ith & Y@ EHRA S S—) B2 ERAET35cm m 1,310
BHmEY-BihE it E R AZEE ) #tE 1 BEIRET35cm m 1,670
SmEy-BiEY B th &% E bR A) HESE B#28cm m 5,000
BHmEY-BihE B it &Y ThR ) HEAE B #H30cm m 5,020
SmEy-BiEY B th &% 3E bR FA) HESE B#35cm m 5,040
BHmEY-BihE B #h &8 TR A) WAS—BH15—21cmiEEE28cm m 1,280
SmEY-BigEY B th &% E bR ) WAS—BH15—23cmEBEE30cm m 1,280
BHmEY-BihE B #h &8 TR A) WA S—B 15— 30cmEEER30cm m 1,290
ey BiEY B th &% E bR ) WA S— B 15— 35cmEsHR35cm m 1,300
BHmEY-BihE B #h &8 TR A) WEEEEH15—21cmEBEE28cm m 1,590
ey BiEY B th &% E bR ) e s Hih15—23cmEEE30cm m 1,600
ey - BEthEY B #h &Y EE R ) ftEEEHM15—30cm B R30cm m 1,600
BmEY-BigEY B th &% E bR FA) eS8 Bih15—35cmBEHEER350m m 1,610

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B b}

BmEy-BigE B &R ERRA) 4 I—B#28—30cm m 1,310

e - BithEY Bith & YEEERA) #H4I—H#h28—35cm m 1,320

ey BigEY B &R ERRA) 4 S—B#30—35cm m 1,320

e - BithEY Bith & YEEERA) =S B#h28—30cm m 1,600

ey BiEY B &G ERA) HE&EB#H28—35cm m 1,610

BHmEY-BihE B i MGEERA) =S B#H30—85cm m 1,630

T REF-EEBEH UL SHE (FEHREIE) %2. 0 #8H52(50) m2 * 47 73
T RET-EEEH BEZ m2 * 512 417
ZREF-EEBEH 1B A AE R 6:12:08] kg * 518 418
- EF-EEEM 1E AR AR 1317:12] kg 170

T REF-EEBEH 1E B AE# 151007 kg 158

ZRET-EEEH HZ ELfrE m2 * 512 417
T REF-EEBEH Z8 1004 ES * 512 417
2 -EF-EEEM ATIHZ (BFE) g7 cm m * 513 413
T REF-EEBEH ALFHZ (BFE) #810cm m * 513 413
T RET-EEEH BFrm(EHZH) 1§15cm m * 513 413
Z-ET-EEEH Foh—EY %16 L=400 ES * 999
2B EREY Toh—EY $9 X 200mm ES * 999
Z-ET-EEEH BF By0—/N\— kg * 512 417
ZRET-EEEH EF H)—EVT I LYRIIRY kg * 512 417
ZREF-EEBEH BF HEIFE kg * 512 417
ZRET-EEEH EF ZIZLEE kg * 512 417
ZREF-EEBEH BF F—ILTIRY kg * 512 417
2 -EF-EEEM BE BEEKN)15—(P)15—(K)15 kg * 518 418
ZREF-EEBEH RE 4 EFLAH(N)8—(P)8—(K)8 kg * 518 418
ZRET-EEEH Foh—EY 13 L=250 ES 59

T EF-EEBEH AIZ EZ AT S541E100cm m2 * 513 413
2 EF-EREEM HB4EM JUY—=2T7 48— kg 110

ZREF-EEBEH EEEMEHRER) iz IBH-EEHET m3 31,100

2 EF-EREEM TAKEERRERMRTT BiErvk m2 340

ERBHILHE%E EARFLLBEHT &8 Z—GS3 4. 0X50mm m2 * 446 365
ZEARLEE EALLESHM 1 Z—GS3 3. 2Xx50mm m2 * 446 365
ERILELE ERMILASHM &8 Z—GS3 2. 6X50mm m2 * 446 365
EARLRELE ERMLBSNM 28 Z—GS4 5. 0X50mm m2 * 446
ERILELE ERMILASHM &8 Z—GS4 4. 0X50mm m2 * 446 365
R bhIEHEEE ERMLEETH &8 Z—GS4 3. 2X50mm m2 * 446 365
EARHIEE ERMILASHM &8 Z—GS7 4. 0X50mm m2 * 446 365
R bhIEHEEE ERMLEEEHM &8 Z—GS7 3. 2X50mm m2 * 446 365
EABhLR%E E AL AEH IL—27>H %25x 1000 ES 4,540

ZEARLLELE EABHLLAEH PR 7 A—1E25 x 1500 ES * 446 365
EARLLR%E E AR ISR EAEE 7 H—1%22 x 1000 x~ * 446 365
ZEARLLELE EABHLLAEH BRA7UH E28Xx1000 ES * 446 365
EARLLR%E E AR ISR ERETUH 232 %1000 X * 446 365
EARLRELE E R $3 7 h— 225% 1500 4H 10,800

ZEARMEEE ZEARM LM ~axF)y7 E12H & * 446 365

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
EARhLE%E EABL L REH HaRGYy7 E16RA &l * 446 365
ZEARLLELE E AR TAx—=51)y7 E12H {&l * 446 365
ZEAREEE E R J4¥—5)v7 E16H & * 446 365
ZEARLLELE E AR =HvUvT E14~%8HE {&l * 446 365
ZEAREEE E R =h59Uv7 E18~%16A & * 446 365
bR E AL H #E34)L3. 2x50x% 300 & * 446 365
EARLLR%E E R #&34)L4. 0x70 X300 & * 446 365
ZEARLLELE EABHLLAEH UJ) A—16(1B12H) & * 446 365
ZEAREEE EABL L AEH U7 A—20(1%16H) & * 446 365
EARLRELE EABHLLAEH 0—7 &12 m * 446 365
ZEARMEEE EABL RS 0—7 14 m * 446 365
EARLRELE EABHLLAEH 0—7 16 m * 446 365
ZEARMEEE E R 0—7 f#18 m * 446 365
EARLRELE EAFHILRE &1 C—GS3 2. 6X50mm m2 760
ERMIEELE ERMILASHM &8 C—GS3 3. 2X50mm m2 * 446 365
E b IEHEEE ERMLEETH &8 C—GS3 4. 0X50mm m2 * 446 365
EABhLR%E EABL R HBA7H—E25 %1000 X 4,540
EARLME EARMLMcOFAYFY RT—8& 5A# r—JIL(EE31E) m * 448 367
ZEARNLEEE EARIEMCOh AV RT—F SAH R (UARILAMT) A * 448 367
EARLME ZERIGLEMCORAYY RT—E SAH HAZH GRIESEM) S * 448 367
ZEARLEMEE EARIEMCOh AV RT—F 64k 4—J )L (£#83%1) m * 448 367
EALME ZERIGIEMCORAYY RT—E 6AH# XA (URILAMT) ZS * 448 367
EAFLLMEE EAffIEcOdh Av: RT—F 6AH InkRZH (RinEE) X * 448 367
EARLME ZERIGLEMCORAYY RT—E 8AH y—JIL(EHE3FE) m * 448 367
ZEARNLEEE EARIEMCOh AV RT—F 8AH R (UARILMMT) A * 448 367
EARLME ZERIGLEMCORAYY RT—E 8AH IHAXZH GRiFSEM) S * 448 367
EAFLLMEE FEAMLIEMCOR Ay RT—E oxH r—JIL(£#31E) m 6,370
EALME ZERIGLEMCORAYY RT—E OAH# XA (URILAMT) X 23,500
ZEARLEMEE EARIEMCOh AV RT—F ok IHKIAE (RiFEEM) ES 149,000
ERLME ZERIGLEMCORAYY RT—E 11X —J )L (£#8358) m 7,630
EABLLMEE FEAMLIEMCOR Ay RT—E 11 A E P R4 (URJLME) ES 27,900
EARLME ZERIGLEMCORAYY RT—E 11 A EMER A (RS ER) S 173,000
EABLLMEE FEAMLIEMCOR Ay RT—E 1344 —J)L (£#8378) m 8,880
EARLME ZEARIGLMCORAYY RT—E 1 3R E R4 (URRJL ) X 69,200
ZEARLEMEE EARLEMCOTAYY XT—8& 13RI R4 RIS E) ES 214,000
EARLME ZERIGLEMCORAYY RT—E SAH# FREEH (UKL (=R * 448 367
EABLLMEE EALEM BEL LT T8 SAH 7—JIL(EH#C—GS3) m * 448
EARLME ERIEM REL LT RT—8 64 7—JIL(EHC—GS3) m 4,710
EABLLMEE EAMLEM BELEETF XT—F 7EE r—JIL(EH#C—GS3) m * 448
EARLME ERMIM REL LT RT—8 8A#H y—JIL(EHC—GS3) m * 448
EABLLMEE EALEM BELE LT XT—F oOXHH —TJIL(EHEC—GS3) m 7,010
EARLME ERMIM REL LT RT—8 11A# r—JIL(£H#C—GS3) m 8,370
EABLLMEE EALEM BELEETF XT—F 134 7—JIL(£H#C—GS3) m 9,710
EABLEMEE EAMGLEH BEGESF RT—E SA# PRIZAE (URILMT) A * 448 367
ZEARNLEEE ZERMLM EELESF XT—F 6A# PRI AE (UR)ILMT) ES * 448 367

Cga A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B

ZE AR EE ZERM EELETF XT—F 7A# PR (URILAMT) A * 448 367
EARLME FERMIM REL LT RT—8 8AH# XA (URILAMT) S * 448 367
EAFLLMEE EAMLEM BELE LT XT—F OFH# R (URILHMT) ES 20,500

EARLME FERIM REL LT T8 11R# HRAZHE (URILAMT) S 24,400

EAFLLMEE EAMLEM BELE LT XRT—F 13A# hRSAE (URJLRM) ES 60,300

EARLME FERMIEM REL LT RT—8 SAH HAZH GRIESEM) S * 448 367
ZE AR EE ZERLM EELETF T8 6AH HRIH GRIFEEEM A * 448 367
EARLME FERMIEM REL LT RT—8 TAE HARIZH GRIESEM) S * 448 367
ZE AR EE ZERLM EELETF T8 8AH HRIZH GRIFEEEM A * 448 367
EARLME FERMIEM REL LT RT—8 oOXH HAXZH GRiFEEM) S 135,000

ZE AR EE EAMLEM BELE LT XRT—F 1A BRI (RigEEM) A 161,000

EARLME FERMIEM REL LT RT—8 13488 HmARZH RiESEM S 195,000

ZE AR EE ZERLM EELETF T8 S5AH RBREEH (UKL BT * 448 367
EAFHLEMEE ZEAMGEH BEGESF RT—E 7AE RBREEH (URILAMTE) BT * 448 367
ZE AR LEEE ZERMLM EELETF XT—F 8AH RRERE#H (URILAMT) BT * 448 367
EARLME BhAEINEZE =T ILEHI~6%K ES 1,910

EABLLMEE iENEZE T—JILEKEH8~11K ES 2,980

EalhIE S RN T—TILEHI13~16K ES 3,830

H—KFL—JL H—FL—)L BREIREFA) Gr—B—4E #iE m * 315 229
H—KL—JL A—FL—)L AR EGH) Gr—B—4ES %% m * 315 229
H—KFL—JL H—FL—)L BEIREFA) Gr—C—4E %% m * 315 229
H—KL—JL A—FL—)L AR EGH) Gr—C—A4ES %% m * 315 229
H—KL—JL A—FL—IL BAIRESA) Gr—B—4E *v¥ m * 315 229
A—FL—JL H—FL—JL BREIAEHHA) Gr—B—4ES Aiv¥ m * 315 229
H—FL—JL H—FL—)L BRAEIR(COR) Gr—B—2B #%i& m * 315 229
H—FL—JL A—FL—)L AR (COR) Gr—B—2BS %% m * 315 229
H—FL—JL H—FL—JL BBEIR(COR) Gr—C—2B %% m * 315 229
H—FL—JL A—FL—)L AR (COR) Gr—C—2BS %% m * 315 229
H—FL—JL H—FL—JL BBEIR(COR) Gr—B—2B Av¥ m * 315 229
H—KL—JL H—KL—)L IR (COMA) Gr—B—2BS Av¥ m * 315 229
H—KFL—JL H—FL—IL BEAGEEDR) Gr—BK—2P % m * 315 229
H—KL—JL A—FL—)L BR2EGEEYR) Gr—BK—2PH % m * 315 229
H—KL—JL H—FL—)L BZREGEEDR) Gr—BK—2H % m * 315 229
H—KL—JL A—FL—I)L BREGEEYR) Gr—BK—2B %% m * 315 229
H—KL—JL H—FL—IL B2AGEEDR) Gr—CK—2P % m * 315 229
H—KL—JL A—FL—I)L BREGEEYR) Gr—CK—2PH % m * 315 229
A—FL—L A—FL—)L B2AGEENA) Gr—CK—2H %% m * 315 229
F—FL—)L A—FL—)\ BRRAGEENA) Gr—CK—2B %% m * Si5| 229
A—FL—L A—FL—)L B2AGEENA) Gr—BK—2P Ay* m * 315 229
A—RL—JL A—FL—)L B2EAGEENR) Gr—BK—2PH Av¥ m * 315 229
A—FL—L A—FL—)L B2AGEENA) Gr—BK—2H Av% m * 315 229
F—FL— A—FL—)\ B GEENA) Gr—BK—2B Ay* m * S15, 229
A—FL—JL H—FL—IL (WER) RAEIA A Gr—B2—4E %% m * 320 234
H—FL—JL A—FL—IL(WER) AR + A Gr—B3—3E % m * 320 234
H—KFL—JL H—FL—IL(MEER) BRAEIR T hiEA Gr—B4—2E B m * 320 234

Cgo— A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



Al % T BnO% B Bi{fi (~4/1) +H | 7B B M
A—FL—IL A—FL—IL (REE) BEEm LA Gr—C2—3E B3 m * 320; 234
A—EL—IL A—FL—L (HEE) ER Thi#A Gr—C3—2E 3% m * 3204 234
H—RL—)L A—FL—IL (REZ) AR COiA Gr—B2—2B £% m * 320; 234
A—RL—JL A—FL—IL (HEE) AR CO#iA Gr—B3—2B B% m * 3204 234
H—RL—)L A—FL—IL (REZ) AR COiA Gr—B4—2B B% m * 320; 234
A—FL—JL A—FL—IL (HEE) AR COf#iA Gr—C2—2B B% m * 3204 234
H—RL—)L A—FL—IL (REZ) AR COM3A Gr—C3—2B £% m * 320; 234
A—FL—JL A—FL—IL (HEE) AR LA Gr—B2—4E fyk m * 3204 234
H—RL—)L A—FL—IL (REZ) AR LA Gr—B3—3E ik m * 320; 234
A—FL—JL A—FL—IL (HEE) AR LhI#A Gr—B4—2E fvk m * 3204 234
A—FL—L A—FL—L (HEZ) eI CO#iA Gr—B2—2B iv¥ m * 3207 234
A—RL—JL A—FL—IL (HEE) AR CO#iA Gr—B3—2B A% m * 3204 234
A—FL—L A—FL— »(rnﬁ%*' BRI CO#iA Gr—B4—2B fv¥ m * 3207 234
H—RL—)L &4 L—IL(EE) 64.1ke/4K AE! 4.0x350x75x4330 ® * 318 230
F—FL—)LE# L— /L&) 345ke/ 4K AEl 4.0x350x75x2330 & * 318 230
F—FL— L& # L—JL(E%E) 349ke/#K AE! 4. 0x350x75x2360 % * 318 230
F—FL—)LE# L— /L&) 455ke /K BE 3. 2x350x50x4330 & * 318 230
F—FL— L # L— L) 245ke/#K BE 3. 2x350x50x 2330 % * 318 230
F—FL—)LE# L— /L&) 248ke/#K BE 3. 2x350x50x% 2360 & * 318 230
F—FL— L # L—JL(EE) 32.9ke/#K CE 2. 3x350x50x4330 % * 318 230
F—FL—)LE# L—L(&%E) 17.7ke/#K CE 2. 3x350x50x2330 & * 318 230
F—FL— L # L—JL(EE) 17.9ke/#K CE 2. 3x350x50x2360 % * 318 230
F—FL—LE# L—/L(Av%) 65.8Kke/HK AEl 4.0x350x75x4330 & * 318 230
B—RL—)LE&H L—/L(Ay¥) 345ke/8 AZl 4. 0x350x75x2330 5 * 318 230
F—FL—)LE# L—/L(Av%) 359Ke/HK AZl 4. 0x350x75x%2360 & * 318 230
B—RL—)LE&H L—IL(Ay®) d68ke/H BZ! 3. 2x350x50x4330 5 * 318 230
F—FL—)LE# L—L(Av%) 25.2Ke/K BE 3. 2x350x50x 2330 & * 318 230
B—RL—)LE&H L—/L(*v¥) 255ke/H BZ! 3. 2x350x50x2360 5 * 318 230
F—FL—LE# ML —/L(BH 25E) 6.56ke/ K CE 2 3x382x660 & * 318 230
A—FL— L& L —)LCBH Av%) 9.40ke/H BE 3.2x382x660 2 * dig 290
F—FL—)LE# L—L(HEZ %) a5ke/M BE 3. 2x350x3330 & * 321 234
H—FL—LE&H L—L(REE B 455ke/HK BZ 3. 2x350x4330 5 * 321, 234
H—RL—)LE&# L—L(RER *v¥) 36ke/H BE 3. 2x350x3330 5 * 21| 234
B—RL—JLEH L—IL(HER Av¥) 46.8ke/1K BE 3. 2x350x4330 24 * s21] 234
H—FL— L& BEXCEE) 17.3ke/& Ak—2P 4.5x139. 8x890 & 1.990
H—EL—ILER# BEXACERE) 18.6ke/A Ak—2H 4.5x1389. 8x1150 Z: 8,600
H—KL—ILE# BEXHEE) 21ke/K Ak—2PH 4.5x139. 8x1090 ZN 9,670
F—FL— /LB # BXAREE) 28ke/A Am—4E 4. 5x114. 3x2250 *= * 318] 230
F—FL— )L EH BEXRA(EE) 27.4ke/F B—4E 4. 5x114. 3x2200 % * 3181 230
H—FL— L& #H B AT(ELE) 26.1kg/ A C—4E 4.5x114. 3x2100 ES * 318 230
H—RL—JLER# EX ELE) 14.4ke/K Bm—2B 4.5x114. 3x1150 X * 318 230
H—FL— L& #H B i) 13.8kg/ A B—2B 4.5x114. 3x1100 ES * 318 230
H—KL—ILER# B AECGRE) 13.8kg/A C—2B 4.5x114. 3x1100 ZN * 318 230
H—FL—ILEH EXHEER) 12ke/A Bk—2B 4. 5x114. 3x950 ES * 230
H—EL—ILEH EXiE(EE) (2ke/A Ck—2B 4 5x114. 3x950 ES * 230

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




g Al £ L bR - B4y B (~4/1) B TH b A
H—KL—ILEp# BEXAEGER) 14.6kg/K Bk—2P 4.5x114. 3x890 N * 230
H—FL—/LE3# EXHCEE) 14.6kg/&K Ck—2P 4.5x114. 3x890 S * 230
H—KL—ILEp# BEXAEEERE) 15.2kg/K Bk—2H 4.5x114. 3x1150 N * 230
H—KL—ILE# EXHCEE) 15.2kg/&K Ck—2H 4.5x114. 3x1150 S * 230
H—FL—ILER# EXFEEE) 17.9ke/&X Bk—2PH 4.5%x114. 3x1090 ES * 230
H—FL—/LE3# EXHCEE) 17.9kg/&K Ck—2PH 4. 5x114. 3x1090 ES * 230
H—LL— LERH BEXHEAyF) 17.6kg/& Ak—2P 4.5x139. 8x890 g 8,420
H—KL—ILE# EXHAYF) 18.9kg/& Ak—2H 4.5x139. 8x 1150 ES 9,030
H—LL— LERH BEXHEYF) 21.4kg/K Ak—2PH 4. 5x139. 8 X 1090 g 10,200
H—KL—ILE# EXH(AYF) 28.6ke/& Am—A4E 4.5x114. 3x2250 S * 318 230
H—KL—ILE# EXAE(Ay¥) 28kg/ & B—4E 4.5%x114. 3x2200 ES * 318 230
H—KL—ILE# EXHAYF) 14.8kg/&K Bm—2B 4.5x114. 3x1150 S * 318 230
H—LL— LERH BEXHEyF) 14.2kg/K B—2B 4.5x114. 3x1100 ES * 318 230
H—KL—ILE# EXHEAYF) 12.3kg/&K Bk—2B 4.5x114. 3x950 S * 230
H—LL— LERH BEXH(AYE) 14.9kg/A Bk—2P 4.5x114. 3x890 S * 230
H—KL—ILE# EXE(AYF) 15.7ke/&K Bk—2H 4.5x114. 3x 1150 S * 230
H—KL—ILE# EX E(AyF¥) 18.2kg/ &K Bk—2PH 4.5%x114. 3x1090 ES * 230
H—FL—/LE3# EXHER FE) 27.4ke/X 4.5x114. 3x2200 ES * 321 234
A—FL—ILE# EXHHER %) 13.8ke/A 4.5x114.3%x1100 ES * 321 234
H—FL—/LEB# EXHMER Av¥) 28kg/&K 4.5x114. 3x2200 ES * 321 234
H—FL—/LER# EXHMER Av¥) 14.2kg/K 4.5%x114. 3x1100 S * 321 234
H—FL—/LE3# M FERILNEE) 052kg/ K fHEE M20x 145 ES * 321 234
H—KL—ILE# TR FARILEOAYE) 0.52ke/ K HEE M20x 145 ES * 321 234
H—KL—ILE# E—LRILMEE) 0.12kg/K fHER M16x 35 S * 321 234
H—LL—ILER# E—LRILNAYE) 0.12kg/A HEE M16x35 ES * 321 234
H—FL—/LEB# IS5 yhCEEE) 0.93ke/E 4.5x70x31x300 & * 318 230
H—RL—ILER# IS4 vk(AyF) 0.95kg/{E 4. 5x70%31x300 & * 318 230
H—KL—ILE# RILE-FybEE) 057ke/&K A-AmfA M20x 170 S * 318 230
H—RL—ILER# RILL-FyhEEEE) 0.53ke/ A B:CH M20x145 N * 318 230
H—KL—ILE# RIL-FybEE) 0.53kg/&K Am-Bmf M20x145 S * 318 230
H—KL—JLEp# ALk FyRCGEE) 0.12kg/ K A-B-CH M16x35 X * 318 230
H—RL—ILE# RILE-F Y AYFE) 057keg/ A A-AmfA M20x 170 S * 318 230
H—RL—ILER# RILE-FyMAYFE) 0.53keg/A B-CHA M20x145 EN * 318 230
H—RL—ILE# RILE-F YR AYFE) 0.53keg/ A Am-Bmf M20x145 S * 318 230
H—RL—ILER# RILE-FyNAYFE) 0.12kg/A A-B-CH M16x35 ES * 318 230
H—FL—/LE3# BEXHEEE) 36.9kg/& Am—4E(3) 4. 5x139. 8 X 2400 ES * 318
H—KL—ILE# EXHEE) 17.9kg/A Am—2B (%) 4.5x139. 8x1150 S * 318
H—KL—ILE# BEXH(AyF¥) 37.6ke/& Am—4E(f) 4. 5x139. 8 X 2400 S * 318
H—KL—ILE# EXHFAyF) 18.2kg/& Am—2B (%) 4.5x139. 8x1150 S * 318
H—KL—ILE# FAREE) 12.2ke/&K A-B-C 3. 2x150Xx50x 2000 S * 230
H—KL—ILE# HTARCGER) 244kg/ K A-B-C 3. 2x150Xx50 %4000 EN * 230
H—FL—ILER# TERCEEE) 1ke/&X A-B-C 3. 2x150x50X% 150 ES * 230
H—FL—ILER# FEARAYF) 12.6kg/& A-B-C 3. 2x150x50x 2000 ES * 230
H—KL—ILE# TEAROGAYE) 25.1kg/A A-B-C 3. 2x150x50x 4000 S * 230
H—FL— L&t FAROGYFE) 1kg/&K AB-C 3. 2x150x50x 150 S * 230

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ L B"OO® BT Hif(~4/1) +H | ¥B w A

H—KL—ILER# AaYyFT—T(EE) 139.8¢0/ 54 210

H—FL—ILEB# AayFT—T(ER) 114. 3¢ K 180

H—KL—ILER# RAayFT—F(Av¥) 139. 8¢/ 5 210

H—KL—ILE# AaYyFTF—TAvF) 114. 3¢ F ¥4 180

H—EL—ILE# TYF—E—(FH) 0.4ke/ {8 ] 1,540

H—FL—ILER# T HR—E—(AyF) 0.4kg/ & & 1,720

H—RL—ILER# LARFER LSy RCEELE) Ak:Bk:CkF M12x25 0.1kg/& N 170

H—FL—ILE# LERBFRILE-FyRCAyF) Ak-Bk-Ckfl M12x25 0.1kg/& X 170

H—KL—ILE# Foh—RILNEE) BRA M22x 140 0.65kg/A X * 230
H—KL—ILE# FoHh—mRILR(Ay ) BREA M22x 140 0.65ke/A S * 230
H—KL—ILER# IS yhEEE) fHEE 6. 0x120x300 2.09ke/{& [E] * 321 234
H—KL—ILE# IS yk(AyF) ER 6. 0x120%x300 2.12ke/{& J[E] * 321 234
H—LL— LER# HaReAEE) fHEE 6. 0x75. 5x300 3.73keg/{@ [E] * 321 234
H—KL—ILE# BAEESEAvE) HER 6. 0x75. 5x300 3.96ke/{E & * 321 234
H—FL—LinE%E INEZE(EE LS BEA. SERA.BEA 18 100milt m 1,140

H—KL—LinE%E MmEZFEE AU BEFA.SER.BERA 18 100mEH m 1,470

H—FL—LinE%E INEZE(E LS BAE.SER. B2R 26 m 2,460

H—FL—ILinE%E mEZEE /UM DEESA 100mEH m 2,460

H—FL—ILinE%E INEE(E LS SEEERA 100mBlE m 1,800

H—FL—ILinE%E E—LNEEEEEFINT) MIEE6mMEUE t=4mm P4 * 316 229
H—KL—ILinEEE E—LpnEZEERIFINT) MIFEESmLE t=3. 2mm 5 * 316 229
H—FL—ILinE%E E—LMNEEEEEFINT) MMIFEESmMEE t=2. 3mm K * 316 229
H—FL—LinE%E ZAEINE A £ 0T) #E 114. 3mm X * 316 233
H—KL—LinE%E FAEMNEZEE T ANT) 502 139. 8mm N * 316 229
H—F¥5—J L A—K5—JIL(EhE)VF—TIL GC—A—654E % m * 316 231
H—F45—J L H—E5r—J L () hRExE GC—A—654E %% x * 316 231
H—E¥5—J L HA—Fr—J L () R4 EXGC—A—654E % X * 316 231
H—F5—J L H—Fr—J L (xhB) R4 EGC—A—654E &% N * 316 231
H—F¥—JL A—K5—JIL(EhE)VF—TIL GC—B—654E ¥ 4.4kg/m m * 316 231
H—F5—JIL H—Fs5—JL () PRIXH GC—B—654E ## 37.5ke/& x * 316 231
H—K7—2 )L H—E5—J L (L) R4 BEEGC—B—654E &% 72ke/A X * 316 231
jj‘—};‘lf—j‘)[, ﬁ“—F&—j‘}L(i::E)ﬁﬁ‘ﬁsii ¥ EHGC—B—654E ##&E 159kg/A N * 316 231
H—F¥5—J L A—K5—J I (thE)y—TIL GC—C—654E %% 3.3kg/m m * 316 231
H—K5—2J L A—F5—J )L (£d i) PRIZH GC—C—654E #i 33kg/& X * 316 231
H—E5—J L HA—Fr—J L (£ E) R4 B GC—C—654E #i# 58ke/A X * 316 231
jj‘—};‘lf—j‘)[, ﬁ“—F&—j‘}L(i::E)ﬁﬁ‘ﬁsii ¥ EHGC—C—654E % 144kg/K N * 316 231
H—F¥5—J L A—K5—JIL(EhE)Vy—TIL GC—A—654E Av¥ m * 316 231
H—F5—JL H—Fs5—JL () PRIXH GC—A—B54E Av¥ x * 316 231
H—K7—2 )L H—E5—JIL (L) R4 EXEGC—A—654E Av¥ ES * 316 231
H—K5—J L H—F5r—J L (X B) x4 ERGC—A—654E Av¥ X * 316 231
H—Kr—J )L HA—R5—J )L (@) r—J)L GC—B—654E XAy 4.4kg/m m * 316 231
H—F45—J L H—E5r—J L () hRExE GC—B—654E *v¥ 37.5kg/A N * 316 231
H—K7—2 )L H—E5—J L (L) R4 BEEGC—B—654E Ayt 72ke/& X * 316 231
H—K5—J L A—F5—J )L () InKRKIiE EGC—B—654E *vy¥ 159kg/&K X * 316 231
H—K7—2)L H—Fr—Ji(xh@E)7r—T L GC—C—654E *v¥ 3.3ke/m m * 316 231

e A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | 7B
H—K7—2 )L H—F7r—J )L (L §) b4 GC—C—654E *v¥ 33ke/A ES * 316 231
jj‘-pl;——j‘)[, jj“—Fb-—j‘)l,(i::E)ﬁﬁ‘ﬁﬁii ¥ EEGC—C—654E *v¥x 58kg/A N * 316 231
H—K7—2 )L H—F7—J L (L) mRI 4 EGC—C—654E Av¥ 144kg/K X * 316 231
H—K5—J )L HA—K5—J )L (£hE)T—TIL Gc—Bm—6-4E %% m * 999
H—K7—J L H—F5—JL (X HE) PRIXH Ge—Bm—6-4E ZE N * 999
H—K5—J L H—E5r—J L (L) iERTE BEEGc—Bm—6-4E #%& A * 999
H—K7—2 )L H—E5—J L (L) R4 EBiGc—Bm—6-4E & EN * 999
H—K5—J L H—F5—J)L(xhE)H5—T L Gc—Bm—6-4E *v¥ m * 999
H—K7—2 )L H—E5—J L (L) bR Gc—Bm—6-4E Av¥ A * 999
H—K5—J L AH—F5—J )L (@) ixRKT4E EEGc—Bm—6-4EAvF S * 999
H—K7—2 )L H—E5—J L (L) iR EBGec—Bm—6-4EAYFE EN * 999
H—KF5—2 L H—F45—JIL(COE)r—IIL GC—A—4B 3% m * 316 231
H—K7—T L H—F7—J )L (COE) %4 GC—A—4B ZH N * 316 231
H—K7—J L H—E45—J L (COR) iRz A BEEGC—A—4B % x * 316 231
H—K7—2)L H—E45—JIL(COR) iRz 4t BHGC—A—4B FE EN * 316 231
H—KF5—2 L H—F45—JIL(COE)r—IIL GC—B—4B % 4.4kg/m m * 316 231
H—K7—2)L H—F5—TIL(COE) hEZ GC—B—4B ## 239kg/& X * 316 231
A—ksr—JIL A—F7r—T L (COE) tmAR X4 EEGC—B—4B & 72ke/A A * 316 231
H—K7—2 )L H—KE45—J L (COR) iRz 4 EBGC—B—4B %3 159ke/& EN * 316 231
A—Lr—=2)L A—kr—J(Cco@B)r—I)L GC—C—4B %% 33ke/m m * 316 231
A—Rr—J1L A—R5—T )L (COE) hi 1 GC—C—4B ## 206ke/A A * 316 231
A—R7r—T1 A—E45—T L (COE) tmR it EEGC—C—4B #Z% 58ke/& A * 316 231
H—K7—2 )L H—KE45—J L (COR) iRz 4 EBGC—C—4B & 144kg/ K EN * 316 231
A—R7—=T1 AH—Fr—=T ) (Co@)r—T )L GC—A—4B Avy¥ m * 316 231
A—L7—T)L H—F7—T )L (CO®) P 4* GC—A—4B *y¥ £ * 316 231
A—R7r—T1 H—R7—T )L (COR) iRt EEGC—A—4B Av¥ ES * 316 231
H—K7—2 )L H—K45—J L (COR) iRz 4 BHGC—A—4B Av¥ EN * 316 231
H—F5—J )L H—F7—J )L (COE)r—T L GC—B—4B *vy¥ 44kg/m m * 316 231
H—F¥5—J L H—F4~7—7J L (COE) hRiZE GC—B—4B »*v¥ 239kg/A X * 316 231
H—K7—J L H—E45—J L (COR) irRZ A BEEGC—B—4B *vyF 72ke/& Z: * 316 231
H—K7—2 )L H—E5—JIL(COR) iRz At EBGC—B—4B Av¥ 159kg/A EN * 316 231
H—F5—J L H—F7—J )L (COE)—T L GC—C—4B *v* 3.3kg/m m * 316 231
H—K7—2)L H—F7—J )L (COR) hEi4E GC—C—4B *v¥ 206kg/A& X * 316 231
H—K7—J L H—E45—J L (COR) iRz A BEEGC—C—4B Av* 58ke/A& Z: * 316 231
H—K7—2)L H—E45—JIL(COR) iRz 4 EBGC—C—4B Av¥ 144ke/& EN * 316 231
H—F5—J )L H—F7—T L (CoB)T—T L Gc—Bm—4B ZE m * 999
A—Fr—2J)L H—F7—T L (Col) R AT Ge—Bm—4B Z% & * 999
H—K7—J L H—F5—TJ L (CoB) ik ZH BEEGc—Bm—4B % N * 999
H—K7—2 )L H—KE45—J L (Col) kX4t EBiGc—Bm—4B #i EN * 999
A—b7—T) H—RT—T L (Col)7—TIL Gc—Bm—4B Av¥ m * 999
A—L7—T)L H—R7—T )L (Col®) Xt Ge—Bm—4B *v* & * 999
A—R7—T1L H—b7—T IV (Cof®) iR 4t EEGc—Bm—4B *v¥ S * 999
H—K7—2 )L H—KE45—J L (Col) kX4t EBiGec—Bm—4B Av¥ EN * 999
H—K5—J L H—F5—J L (L) hREZH BtRAE BREE BE 465ke/K N * 316 231
H—F5—T)L H—F5—J L (L) hRxE BERAE CHE B 418ke/&X EN * 316 231

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B 5 ™ L B | Bffi(~4/1) +E | ¥EB B A
A—Rr—J1L H—E7r—T )L () PRI BEiE BIE Ay 465ke/A A * 316 231
F—Kr—J L A—Fr—J )L (i) hixiE Bl CHE Av¥ 41.8ke/& Z * 316 231
A—F5—TIL AH—F7r—J )L (COE) hifinRZ4E 135ke/& FIVEE BiE 50x165.2¢ X 1485 F&E x * 316 231
A—F5—T )L H—F4—J L (COE) thiffimk 4t 86ke/ZA TILAE CHE 45x130.8¢ X 1365 HiE ZN * 316 231
A—F5—TIL AH—F7r—J )L (COE) hifinRZ4E 135ke/& FILEE BiE 50x165.2¢ X 1485 Ay¥ E:S * 316 231
A—Lr—=J)L H—F4—J L (COE) thiffimk 4t 86ke/ZA FTILAE CHE 45x130.8¢ X 1365 *vy¥ ZN * 316 231
A—Rr—J1L H—E45—TIL(COE) i3zt BERLE BIE B 31.3ke/X & * 316 231
A—ksr—JIL A—k7r—J )L (COE) X4 BifiE ciE ZBE 28ke/A P * 316 231
H—Lr—T)L H—F5—TIL(COE) hEZ BARE B Ay 31.3kg/K S * 316 231
A—ksr—JIL A—E7r—J L (COE) X4 BERE CEB Av¥ 28ke/A P * 316 231
H—Rr—JILInEEE MELBEEE L) I57 9k 100mEKi#H A 1,760
A—Rr—J Lg% mELEEE U I3y 100mElE r 1510
A—Rr—J L nEEE MELEEE L) FREXAE 100m%kE & 2,520
A—F—JIInEEE mEBEE AL FPREIZAE 100mblE ZN 2,010
A—L7—J)LnEEE  |nEIEEE U KA ES 4,030
A—Rr—J L InE%E L EGp I R) 73 A (139.8¢) A * 316 231
H—Rr—JILInE%EE HoEEE(EA (50 T) HAl B-C (114.39) X * 316 231
A—Rr—J L InE%EE PEXENEEEERS) TR A (139.8¢) 120mmi#EdHE 120mm * 316 231
A=k —JILmELE PEXENEBRSHERS) 13 B-C (114.8¢) 120mmiEiT#&E 120mm * 316 231
H—k/\ 4T H—F 1T CGER L H A GP—AP—2E %I m * 317 233
H—K4F A=K AT GER) LR GP—BP—2E %% 27.5kg/m m * 317 233
H—E/ 4T F—R (T (FEH) ThE GP—CP—2E %% 24.3kg/m m * 317 233
A A—F AT GER LA GP—AP—2E *y+¥ m * 317 233
H—F 1T H—F 1T CGER L H A GP—BP—2E Xv* 282kg/m m * 317 233
H—k/ 4T H—F/\ 1T (FiER)COR GP—AP—2B ## m * 317 233
H—F 4T H—F/\ 1T HiEMH)COM GP—BP—2B #% 207kg/m m * 317 233
H—K/\A4T H—KNAT ($EH)COA GP—CP—2B %% 18kg/m m * 317 233
H—F 4T H—F/\ 1T HiEMH)COM GP—AP—2B *v¥ m * 317 233
H—E’ 47 H—K/ 1T (GEF)COR GP—BP—2B *vy¥ 21.1kg/m m * 317 233
H—F 4T mEBEEELSNY) 100m*ki m 1,510
H—L/ 4T PR EC=EENT))) 100mELE m 1,170
H—=F 1T PNEEEE £ A0 T) A * 317 233
H—F A T4 E—L/S(FCEH) BP3. 2x48. 6 xX4000 14.3ke/& ES * 319 233
H—E/1 TEB# E—L/ILT(EE) CP2. 4x48. 6 Xx4000 11kg/& ES * 319 233
H—R /1T EH E—L/34FAv¥) BP3. 2x48. 6x4000 14.7ke/& & * 319 233
F—R A TEH FAE(EE) 28.6ke/ K BP—2E4. 5x 114. 3x 2300 ES * 319 233
H—R/ 1T EB# XAE(EEEE) 27.4ke/ K CP—2E4. 5x114. 3x2200 EN * 319 233
H—F/ L TER# XHEEE) 15.1kg/K BP—2B4. 5x114. 3x 1200 X * 319 233
H—R/ 1T EB# XAE(ZEEE) 15.1ke/ K CP—2B4. 5x114. 3x 1200 EN * 319 233
H—F/LTEBH XHEAyF) 29.3ke/H BP—2E 4. 5x114. 3x2300 ES * 319 233
H—F/ AL TER# XHEMAyF) 15.4ke/ K BP—2B 4. 5x114. 3X1200 x * 319 233
H—F /A TEH A F—RY=T(EH) BP 4. 3x40x264 0.92ke/#& % * 319 233
H—R /A TER# A F—R)—J(FLE) CP 3.0x42x264 0.71kg/# b4 * 319 233
H—K /A TE# A F—R)—T(AvF) BP 4. 3x40x264 094kg/#K 54 * 319 233
H—F(TEH BEAEI ST YhEE) 0.33ke/HK BP.CP 3. 2x48. 6X60X80 ® * 319 233

e A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A

H—E 81 TE# ESE ISy AvE) 0.34kg/ BP.CP 3. 2x48. 6 X60 X80 5 * 319 233
H—KA TE# FRJ Sy hCEE) 0.27ke/#K BP.CP 3.2x51. 8X60Xx80 5 * 319 233
A—F/ (T EH PRI S7yh(Ay¥®) 0.28ke/HR BP.CP 3. 2x51. 8x60x80 L. * 319] 233
H—E/N A TERH HE — L(ERE) BP 4. 3x40x223. 3 092kg/{@ & * 319 233
H—K 41 TE# HE—LEE) CP 3.0x42x223. 3 0.76ke/{@ & * 319 233
H—K 8 TE# W/ 1T (AvFx) BP 4. 3x40x223. 3 0.94kg/#& " * 319 233
H—E/ 1 TERH RILE FYRCEE) BP M16x140 0.29kg/Z& ES * 319 233
H—E/ 1 TEB# RILE FYREE) BP.CP M14x70 0.14kg/A& X * 319 233
H—F /XA TER# RILE, Fyr(AyF) BP M16x140 0.29ks/& X * 319
H—K34( TEp# RILE FyRAyF) BP.CPM14x70 0.14kg/A A * 319
A—F/17 (PH) A—F/R1F(PiE Sn &R L) Z/83m, 4B (£ A m * 324
H—K/: 17 (PF) H—E/81F(Pi& &R L) /82 3m. 4% (ST EBER) m * 324
H—F/31T (PT) H—F/\(T(P1& Ex&RH.EHE) Z/808m, 4B (v YY—F) m * 324
H—K/: 17 (PF) H—F L F(PFE #EHREH L HED R/83m. 3B (LA m * 322 238
A—F/R17 (PH) A—F/ 1T (P& 1&HikH L) 2R 3m. 3R AT ERR) m * 322] 238
H—K/\ 17 (PF) H—E/S1F (P12 H&¥kH LA Z/823m. 3 (a4 —rA) m * 322 238
H—K/ 317 (PFE) h-Fin'47° PiE B EE AU S, M51100mm m 700
H—K/’ 17 (PFE) h-Fn'47° PiE mEREEBEE LU SH3f. #Z800mm m 600
ZHIREE EHIRER) AT RE m2 * 329 225
ZRARSE ZHR(ER) HALVXR m2 * 329 225
TR ZHIRRIRES) AT LR m2 * 329 225
Z iR IR GRIRES) HALVXR m2 * 329 225
TR TR (Z k) AT RE m2 * 329 225
ZRARSE Z AR () HALVXR m2 * 329 225

] EREZHRRGEE 0. 5m2LlE1. Om2%K m2 * 329 225
ERNERRITEE 1. 0m2Ll k2. Bm2%k m2 * 329 225
TR EREZHRRGEE 2. 5m2Llk m2 * 329 225
Z iR ZHRGEIALUXHE) ZHEE118/E%E1. OfF P4 * 329 225
iR EHREIAL O XED) EHES11815%1. 3 K * 329 225
Z iR ZHIRGEIALXHE) EHEE11815E1. 62 34 * 329 225
iR EHREIAL O XED) EHES1185F2. 0fF K * 329 225
ZRAREE ZHIRGEIALXHE) EHEE118—2/E%1. Of 34 * 329 225
TR EHREIALXED) EHEE118—2fEHF1. 3% 5 * 329 225
Z iR ZHIREIALXHE) EHEE118—2/5%1. 6f% 34 * 329 225
TR EHREIAL O XED) EHEE118—2fEF2. OfF 5 * 329 225
R ZHIREIALXHE) EHES201~215(E%E1. OfF 34 * 329 225
TR EHREIAL O XED) EHEE201~215(E%1. 31 5 * 329 225
ZRAREE ZHIREIALXHE) EHEE201~215(E%1. 61 34 * 329 225
TR EHREIAL O XED) EHEE201~215(E%2. OfF 5 * 329 225
ZAREE RGP T ILL U XE) EHEE118fEE1. OfF 5 * 329 225
Z RS EHRGDTILLXE) EHES11815%1. 3 5 * 329 225
ZAREE RGBT L XE) EHEE1181EE1. 61 5 * 329 225
Z RS EHRGDTILLXE) EHES1185F2. 0fF 5 * 329 225
ZAREE RGP T ILL XE) EHEE118—2{5%1. Off 5 * 329 225
Z iR EHRGBTILLXE) EHEE118—2fEHF1. 3% o4 * 329 225

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B b

TR EHRGBTILLXE) THES118—2{5F1. 61 54 * 329 225
ZAREE RGP T ILL U XE) EHES118—2fEF2. OfF 5 * 329 225
Z RS EHRGBTILLXE) EHEE201~215(E%1. OfF K * 329 225
ZAREE RGP T ILL U XE) EHE D201 ~215fE%81. 3 5 * 329 225
Z RS EHRGBTILLXE) EHEE201~215(E%1. 61 K * 329 225
ZAREE RGBT L XE) EHE D201 ~215fEE2. Off 5 * 329 225
Z iR AR AT USRS 1. OfE7JLSH60. 5 x 3 x40 (KJLRIE) K * 329 225
R ZRARETURIANUR 1. 3EFILIRT6. 3¢ x 3x 40(FRJLIE) 34 * 329 225
Z iR AR AT USRS 1. 6E7ILIHT6. 3¢ x5x50(KJLRE) K * 329 225
R ZRARETURIANUR 2. OfE7 LS89, 1¢ Xx5X50(RILE) 5 * 329 225
Z iR EERGRFIF AL XE) 301~325M4f&%1. OfE7JLIH 54 * 329 225
Z iR ZHRGRFIEH AL XED 326 —A~BfEE1. OfF7ILIH 34 * 329 225
Z AR EERGRFIF AL XED 327(0. 9x 1. 2)f&&1. OfF7ILIE 54 * 329 225
Z iR ZHRGRFIEH AL XE) 327M2~3(0. 9 X 0. OfEE1. OfEFILIH 5 * 329 225
Z AR EHRGRFIF AL XE) 329~3301. OfE 7L & 54 * 329 225
ZAAREE ZRRGREIF ALV XE) 301~325M4fE3k1. 5E7 LI 34 * 329 225
TR ERRGRFIF AL XA 326 —A~BfEE1. 5fE7ILIH 54 * 329 225
Z iR ZHRGRFIEH AL XE) 327(0. 9x 1. 2){&&E1. 5{E7 /L3 34 * 329 225
TR ERRGRFIF AL XA 327(M2~3(0. 9% 0. OfEFE. 5EF7ILIE 54 * 329 225
Z iR ZHRGRFIEH AL XE) 329~3301. 5fZ7 /L& 34 * 329 225
Z iR ZERGREINTEILLU XEY) 301~325MDHER1{E7 JLIEL K * 329 225
ZAREE ZHRGREIATEILL XHY) 326 —A~BRERIET7ILIH 5 * 329 225
Z iR ZERGREINTEILLU XEY) 327(0. 9% 1. 2)EE1{E7)LIH K * 329 225
ZHiRSE ZHRGREIATEILL XHY) 327M2~3(0. 9% 0. OfEE1EF LR 5 * 329 225
ZHIREE EZHERGEFRIATEILLO XE) 329~3301{E7 /L& K * 329 225
ZHiRSE ZHRGREIATEILLO XHY) 301~325M4{E%E1. 5EF7ILIH 5 * 329 225
Z iR EERGRFIATRILLO XED) 326 —A~BfEER1. 57 /L35 K * 329 225
ZAREE ZHRGEFI AT I L XE) 327(0. 9x 1. 2){&%FE1. 5{E7 /L4 5 * 329 225
Z iR EERGRFIATRILLO XED) 327M2~3(0. 9x0. OfEHE1. 5{EF7JLIE K * 329 225
ZAREE ZHRGEFI AT I L XE) 329~3301. 5{&7 L& 5 * 329 225
TR ERREREALXE) 401~405{&%1. Of7/L3& K * 329 225
Z iR ZHRGERE AL XE) 406(0. 9x0. 9)f&&E1. Ofg7 /L3R 34 * 329 225
Z iR EEREREALXE) 407 —A~BfEE1. 07 LIS 5 * 329 225
Z iR ZHRGERE AL XE) 409—AfEE1. OfE7ILSE 5 * 329 225
Z iR EEREREALXE) 409—B(400¢) &1, OfE7 /L5 54 11,400

R ZHRGERE AL XE) 401~405{&%1. 5{E7 LIS 34 * 329 225
Z iR EEREREALXE) 406(0. 9x0. 9)f&&E1. 57 /LA 54 * 329 225
Z iR ZHRGERE AL XE) 407 —A~BfEE1. 5EF7ILIH 34 * 329 225
Z iR EHRGETATRILLOXE) 401~405fER 17 L8 54 * 329 225
ZAREE ZHRGETHAT L XE) 406(0. 9%0. O)fEE1ETILIH 5 * 329 225
Z iR EHRGETATRILLOXE) 407 —A~BfER1E7)LIH 54 * 329 225
ZAREE ZHRGETHATEILLOXHE) 401~405fE% 1. 57L& 5 * 329 225
Z iR EHRGETATRILLOXE) 406(0. 9x0. 9)f&HE1. 5&7 /LA 54 * 329 225
ZAREE ZHRGETHATEILLOXHE) 407 —A~BEE1. 5{E7LIE 5 * 329 225
TR ERRGEB AL XE) 120 X 4001551, Off7)LIH [ 1,440

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
ZAREE ZH ARG AL XE) 150 X 400455 1. Off7JLIH K 1,810
Z iR ZHRGEBEH AL XE) 220 X 400f&31. Ofg7 /L& K 2,660
ZAREE ZHARGEBI AL XE) 300 x 400f&%1. OfE7JL3E 5 3,620
ﬂﬁﬁixﬁ ZHRGEBEH AL XE) 507 —C(400¢)f&E&E1. OfF7 /L35 5 * 329 225
EF ZRIRGEB ALV XE) 120 X 4001551, 57 /LIH 5 3,300
ZHRGEBEH ALV XE) 150 X 400453 1. 57 )LIH K 4,150
ZRIRGE ALV XE) 220 X 400f&%1. 5{E7JL3& 5 6,030
ZHRGEB AT 2L XA 120 X 40015 F 157 LIE K 2,000
EERGE AT EILLO XED) 150 X 40018 R 1{E7 JLIH 5 2,500
ﬂﬁ*&xﬁ ZHRGEB AT 2L XA 220 X 400fEE 1 E7 LIS 5 3,670
ZAREE EERGE AT EILLO XED) 300 X 400fEE1fEF7 L& 5 5,020
ﬂﬁ*&xﬁ ZHRGEB AT L XE) 507 —C(400¢) fEE 157 LIHL 5 * 329 225
EH EERGE AT EILLO XED) 120 X 400155 1. 57 )LIH 5 4,520
ZHRGEB AT L XE) 150 X 400453 1. &7 JLIH K 5,680
EERGE AT EILLO XED) 220 x 400f&%1. 5{E7 /L& o4 8,260
ZHAR— L (EAEERER) 60. 5¢ x2. 3x3000 ZS * 329 225
ZHR—IL(EEER) 60. 5¢ x2. 3x3300 ES * 329 225
ZHAR— L (EAEERER) 60. 5¢ x2. 3x3500 Z * 329 225
EHAR—IL(EARERER) 60. 5¢ x2. 3% 4000 ES * 295
ZHAR— L (EAEERER) 60. 5¢ x2. 3xX4200 S * 225
ZHR—IL(EEER) 60. 5¢ x2. 8x3300 A 6,690
ZHAR— L (EAEERER) 60. 5¢ x2. 8 X 3500 S 7,100
ZHR—IL(EEER) 60. 5¢ x 2. 8x 4000 A 8,110
ZHAR— L (EAEERER) 60. 5¢ x2. 8 X 4200 ES * 329
ZHR—IL(EEER) 60. 5¢ x3. 2% 4000 A 9,220
ZHAR— L (EAEERER) 60. 5¢ x3. 2x4200 ES * 329 225
EHAR—IL(EARERER) 60. 5¢ x3. 2x4500 ES * 225
= ER— )L (E AT B A h) 76. 3¢ X 2. 8 X 3500 S * 329 225
EHR— ZHR—IL(EEER) 76. 3¢ x2. 8 X 4000 A * 329 225
o ZHR—IL(EAEER) 76. 3¢ X2. 8xX4200 N 11,000
TR — )L ZHR—IL(EEER) 76. 3¢ x2. 8 X 4500 A 11,800
B—IL ZHAR— L (EAEERER) 76. 3¢ x3. 2x3500 ES * 329 225
L ZHR—IL(EREER) 76. 3¢ x3. 2x4000 A * 329 225
—)L ER—)L(EAE ) 76. 3¢ x3. 2x4500 X * 329 225
—JL ZHR—IL(EREER) 89. 1¢ x3. 2x4000 A * 329
—JL ZHAR— L (EAERER) 89. 1¢ x3. 2x4500 S 15,800
L T2 R— )L (B AL B AR =0) 89. 1¢ x3. 2x5000 ES 17,600
L ZHAR— LA E ) 58E220160. 5¢ x 2. 8 X 3800 ES 10,200
L ZHR— )L (B B AER) 1220276, 3¢ X 2. 8 X 4200 X 13,600
TR )b ZiR—/L (A AR 522203 60. 5¢ x2. 3x3800 S 8,990
R — ZoR—) L (Bt B AR ) 525204 60.5¢ x2. 3x4100 ES 9,500
#nﬁ‘l'\ 2R — )L (B4 B A =) 85205 60.5¢ x2. 3x4200 ES 9,660
; ZaR—IL (B B A ) 2206 76. 3¢ X 2. 8 Xx4500 x 14,400
° T h— LR B AR 582207 60. 5¢ X 2. 3 X 3900 X 9,160
*T;é‘k‘k ZHR— )L (AR B AER) 502208 60. 5¢ x3. 2x4100 ES 12,000

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B

ZHR—IL ZR— )L (BhAE B AER) 5282209 76. 3¢ x3. 2x4300 A 15,500

ZHR—IL ZR—IL (A AR 55210 89. 1¢ x3. 2x4800 S 19,500

ZHR—IL ZHR— )L (AR B AER) 5282303 89. 1¢ x3. 2x4000 A 16,700

ZHR—IL ZR—IL (A AR 515304 89. 1¢ x3. 2x4300 S 17,700

ZHR—IL ZHR— )L (B B AER) 282305 89. 1¢ x3. 2x4500 A 18,400

ZHR—IL ZiR—/L (A AR 515306 89. 1¢ x4. 2% 4800 S 24,400

ZHR—IL ZHR— )L (B B AER) 282307 89. 1¢ x3. 2x4400 A 18,100

ZHR—IL ZiR—/L (A AR 515308 89. 1¢ x3. 2x4700 S 19,100

ZHR—IL ZHR— )L (B B AER) 22309 89. 1¢ x3. 2x4900 A 19,800

ZHR—IL ZR—/L (A AR 51531089. 16 x4. 2x5200 S 26,200

ZHR—IL ZHR— )L (B B AER) 52E£31189. 1¢ x3. 2x 4800 A 19,500

ZHR—IL ZR—/L (A AR 51531289. 16 x3. 2xX5100 S 20,500

ZEAR—IL ZHR— )L (B B AER) 50531389. 1¢ x4. 2x5000 ES 25,300

FHEX A ERESRE A—1\—1\VY T FRI LR TR Bf#Htfvx t * 329 226
TR BREHBE 4—/—~vF T FSRE BERAVF t * 329 226
XA ERRAZEE (Toh—) Kg * 80 86
ITEREZEHE TIEAETIR SHBLT 44140 X 1100m (E5A L) 54 8,500

ITEREHE TIELETIR ARSI AT 140 X 1100m (A ) 4 8,500

ITEREZEHE BRIEMEEZETIR $HHL25 X 110cm 54 1,120

TEHEHE & B FRAZTRIR SMBIZAEFT140 X 110cm (A ) 34 8,500

ITEREHE FERZTRIR ESRBEIER 140X 110cm (EiA ) 54 8,500

TEHEHE ITEEMFEERIR S5 X 4E1$120 X 80cm 5 5,400

ITEREZEHE IR AR AR E) A RiHAES46 X 100cm " 5,800

TEHEHE R=ILXBRLT FEXIFEBEMFH=1. Om ES 1270

ITEREZEHE NYT—F S5 R 515800 X 1200mm &l 1,920

IERZEHE Reo—7 F402 ¢ 12mm m * 259
ITEREZEHSE A IT(—a—> H=70cm/R 51 %! &l 4,860

TEHEHE [BIEEAT # 100V =Rt {&l 12,000

ITEREZEHE BREEHE 100V2E&HHB14 (TEMA) #H 120,000

TEHEHE a—K ESHA3 m 64

ITEREHE Eith BBV [E] 340

ITEREHE A& R AR EE B Z R AR 1800 x 200015 4T H 110,000

ITEREZEHE RER R BA SR EAZ R IR 1200 x 1600EER4T 1+ H 80,000

TEAEHE TEREHZE H=180cm a %)—k&it X 1,920

ITEREZEHE Fa—TKBERLT 30W—10m X 5,850

H—J35— Hh—235— $800 AE(FHUIL) H * 331 226
Hh—I3I5— Hh—I3I5— $ 1000 HE(FTHYIL) = * 331 226
H—J35— Hh—D35— $800 A SFEBEBHAHX(XRTULR) H * 331 226
Hh—I3I5— Hh—I3I5— ¢ 1000 HE SFEBBHAHKX(RTULR) = * 331 226
H—J35— Hh—D35— ¢ 600ME BEBEBFE X (LFEHMIEASR) = * 331 226
Hh—J55— Hh—I35— $800ALE BEEBEBFAMR (LFHRIEASR) = * 331 226
Hh—J35— X AE(STK-400) ¢ 800 ¢76.3x3. 2x4000 S * 331 226
Hh—J55— X AE(STK-400) & 1000/ ¢89.1 X 3.2 X 4400(E% E#HAIE ) ES * 331 226
H—J35— EER 600x180x2 7L 4 * 331 226
Hh—J55— EER 600x180x1 7L #H * 331 226

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



g Al £ £ b - \ Eiffi(~4/1) +E TE & A
H—JI5— EER 600x 180 1. 2 FsEIMEIRIR 4R * 226
H—J35— EER 600x 180 %2 HIEIR #H * 226
Hh—J=5— NS EE(EE (FI0T) $76.3 S * 331 226
H—J35— JOE AR F N T) $89. 1 S * 331 226
TY21-9-2/— ’r\—» RERFERE g @m REHAZE100LT ZAEE ES * 330 224
TY=I-4-2/)-K— RRFEE £ WE REHAZE300 F4E1E60. 5 S * 330 224
TY21-9-2/— ’r\—» RIRFERE £ Fm REHAZE100LT ZAEE ES * 330 224
TY=I-4-2/)-K— RRFEE £ FE REHAES00 F4EE60. 5 S * 330 224
TY=1-4-2/— ’r\—» RiREEEE COR Mm@ REHAZE 100U T FAE1E89 S * 330 224
TY=I-4-2/)-K— HRIRFEE COR mm REHAZE300 F4E1E60. 5 S * 330 224
TY=1-4-2/— ’r\—» RiR:E3EE COR A@E REHAZE100LT ZAEE ES * 330 224
TY=I-4-2/)-K— HIRFEIE COA @ REHAZE300 F4E1E60. 5 S * 330 224
TY21-9-2/)— ’r\—» RIRSEELE BhEEM mm REHA B100LLT /NURR ES * 330 224
FYZ1-4-2/=iK— RIREEEAE BHEH MmE REHA B100LTF AILR= S * 330 224
TY21-9-2/)— ’r\—» RIRSEELE BhEEM mm REHA B100LTF ASER ES * 330 224
FYZ1-4-2/=iK— RIREEEAE BHEH MmE REHA 300 AR S * 330 224
TY21-9-2/)— *r\—» RIREEEIE BhEEM FmE RE§HA ZE100LTF /SUR= A * 330 224
FYZ1-4-2/=iK— RIREEEE BHEH FE REHA B100LTF AILR= S * 330 224
TY21-9-2/)— ’r\—» RIRSEEE BhEEM Fm@ REHA B100LTF ASE=R ES * 330 224
TY=I-4-2/)-K— RIREEEE BHEH FE REHA 300 AR S * 330 224
TY21-9-2/)— *r\—» RIREEEIE BEY mmE REHA Z100LLF fBIEEA A * 330 224
TY=I-4-2/)-K— RIRFEE BEY mE 100LLF A—RTL—h=H S * 330 224
TY=I-4-2/— ‘Ii—)lz RERFEE #HEY M| REHARZ00N—RTL—k3k ES * 330
FYZ1-4-A/=iK'— RIRFEE BEY FE REHA 100U T fAIEEMA ES * 330 224
TYz1-4-2/- ’r\—» RIREEEIE BEY FE 100 F A—RTL—r= A * 330 224
TY=I-4-2/)-K— RIRGEEE BEY FE REHAZEI00R—RTFL—F = S * 330 224
TY=1-4-2/— ’r\—» RIREERER/—F -V AR+ h 2% WE ¢ 10000 T REHAS1E ES * 330 224
TY=I-4-2/)-K~ RIRFERZR/—F - GEAE) L h2 A 100U TFTREHEE S * 330 224
TY=1-4-2/— ’r\—» RIREERER/—F -V RE) L h 2% BE ¢ 100U T REHA%21E ES * 330 224
T)=I-4-2/)-K— REREFEAZER /K - R E)Co 2% WE ¢ 100U TREHEIE S * 330 224
TY=1-4-2/)— ’r\—» SIREBAER/- K- RECoH2E% BE ¢ 100 T REHAE11E ES * 330 224
T)=I-4-2/)-K— REREFEAZER /K - R E)Co 2% A ¢ 100U TFREHAS2E S * 330 224
TY21-9-2/)— ’r\—» BHROEZEGN—FR—L)TER 327L3t - 1AM ¢ 80 h400 S * 330 224
T)=I-4-A/)-K— BHESHMIZ(SA—R—L) AT ER K- 14 ¢80 h650 ES * 330 224
TY21-9-2/)— ’r\—» BHROEZEGN—FR—L)TER 327L3t- 1AM ¢ 80 h800 S * 330 224
T)=I-4-A/)-K— BHEOHIZE (SA\—R—L) ElRA 7. -3&MH ¢80 h400 ES * 330 224
TY-1-4-2/= ’r\—» BHROEZEGN—FR—L) ERER 327L3t - 3AM ¢ 80 h650 S * 330 224
T)=I-4-A/)-K— BHEOHIZE (S/A\—R—L) FlRA 327 - 3K ¢ 80 h800 ES * 330 224
TY-1-4-2/= T\—Jl« BHROEZEGN—FR—L)EER BEfFX $80 h400 S * 330 224
T)=I-4-A/)-K— HIENBZ (S —R—IL) BEER Bt $80 h650 S * 330 224
TYZ1-4-2/= ‘II—JL HENBE(S/NA—R—L)EER Bhitzt $80 h800 x~ * 330 224
TY=I-4-2/)-K— EigtE KB WmE 30<Ba<50 FHEE30cm & * 332
TY21-9-2/— ’r\—» EEREE K& fm 30<EE=50 FHEIE200m & * 332
FY=1-4-2/)—K— EigtE KB AmE 30<E&=<50 FHEME30cm ] * 332
TY=I-4-2/— T\—JL EEREE KE Hm@ 30<BEE=50 HEIE200m & * 332

SEEOI999]1E, WebiZ R IMIgE H i,




& Al £ L bR - B4y B (~4/1) B TH b A
TY=I-4-2/— ’r\—» EEREE R mEm FEAK SE<30 FHEIE15cm & * 999
FYZ1-4-R/=iK'— EigeE MR W@ B BHE=30 ZEME10cm [ * 999
TY=I-4-2/— ’r\—» EigeE R FmE FEAK B30 FZBEIE15cm &l * 999
FYZ1-4-A/=iK'— EigeE MR @ B BHE=30 ZEME10cm [ * 999
FY=1-4-R)— fr—)l, FI)—_T—4H— TYXLHFES9 pt=4. 5L EL=1550 ES * 330 224
FYZ1-4-R/=K— FI)—_IT—H— TYXLFE89 pt=4. 5L EL=1250 N * 330 224
FY=1-4-/)— :T—}b FYy—_T—45— TYXLKFES9 pt=4. 5L EL=1050 N 3,660
FYZ1-4-R/=K— FI)—_IT—H— TYXLEE8Y pt=4. 5Ll EL=1550 N * 330 224
FY=1-4-R)— fr—)l, FI)—_T—4H— JYXLTEES pt=4. 5Ll EL=1250 ES * 330 224
FYZ1-4-R/=K— FI)—_IT—H— TYXLEE8Y pt=4. 5LLEL=1050 A 3,900
FY=1-4-2/-iK" —}b R/—R—)L SS1800— I (HiA)89¢ x 77 ¢ x 2700 ES 7,250
F)=1-4-2)—ik"— R /—ik— SS2700— 1 (#3Ax)89¢ x 77 ¢ x 3600 ES 9,120
TY=I-4-2/~ :T—}b RA/—=iR—JL SS1800— I FUR—SEAKSEIP X 77¢ X 1800 ES 7,020
FYZ1-4-R/=K— Y e SS2700— I FYR—FHEATSEI P X 77 ¢ X 2700 S 8,580
TY=I1-4-2/)- fr—)b R/—R—)L APS—1800T(¢ 38 x2700) ES 3,930
FYZ1-4-R/=K— Y e APS—2700T (¢ 38 x 2600) ES 4870
EEEE 5E BE (JEERIRF/NRIL) 95 x 500 % 1960 54 * 328 241
SR FEE(EERTLE/IARI) 95 x 500 X 3960 o4 * 328 241
EEEE :E BRAETHLEER 26 x 2500 & * 999
R EEERAE TR 126 x 4500 {&l * 999
EEEE EEERE TR %6 x 6500 & * 999
R EEERAE TR 126 x 8500 {&l * 999
BEEEE SREATR/ AR W=255 m * 999

$ TFTHERIVIEDH R K—5623—2f8 &RtIIER kg * 239 193
TEIV1EHER K—5625—1%8 ftER kg * 239 193
TFTHERIVIEDH R K—5625—2f8 &RtIESR kg * 239 193
ERLE TEIVIEHER $-90L7)—ETUIEED JIS K 5674 kg * 239 193
gzﬂxﬁ IVFIHTS5A<T— K—5633 178 f@/\y& kg * 239
EREE DU9)yF R4k HHERE kg * 239 193
EHEE SUO)yF RAUk EHEE kg * 239 193
EREE BT LREH E2YA FFR kg * 240 194
ZH5E BT LREH hEYR FF kg * 240 194
ZH5E BT LRESR tZEYA F-HBR kg * 240 194
ZH5E BT LRER hER H-RF kg * 240 194
EREE BT LREH FEYR B-ALUCER kg * 240 194
ZH5E BT LRER hEYR BE-ALUCHR kg * 240 194
EHE BT AREN LEYA PEA ke * 240 194
EREE BT LREH hEYA PEA kg * 240 194
EHE BT AREN LEYA hEB ke * 240 194
Z=H5E BT LRER hEYR $EB kg * 240 194
EHE BT LR TR LEYA RE ke * 240 194
EREE BT LREH hEYA KT ke * 240 194
EHE BT LR EN LEYA B ke * 240 194
EREE BT LREH hEYA A ke * 240 194
EHE IRFOHETEYEN T#Y ke * 239 193

SEEOI999]1E, WebiZ R IMIgE H i,




Al £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
IRFHHEMIOEH T&Y kg * 239 193
RUSLA IR ER hEY KEE kg * 240 194
RUDL AU HlEEH LEY KER kg * 240 194
RUSLA IR ER EEYR FFR kg * 240 194
RUDL AU HtlEEH hEYR KER kg * 240 194
RUSLAU IR ER EEYR F-/&F kg * 240 194
RUDL AU HlEEH TZEYA KR kg * 240 194
RUSLAU IR ER tEYE B-ALUTCR kg * 240 194
RUDL AU HlEEH hEYR B ALUCHR kg * 240 194
RUSLA IR ER EZBYR FEA kg * 240 194
RUDL AU HlEEH hEYR PEA kg * 240 194
RUSLA IR ER EEYR T¥B kg * 240 194
RUDL AU HtlEEH hEYR hEB kg * 240 194
RUSLA IR ER EEYA B kg * 240 194
RUDL AU HtlEEH hEYR B kg * 240 194
J1/—I)LMIOE$ - EEY kg * 239 193
Zz/—)LEEMIOZEF] T&Y kg * 239 193
EREEAERAIU L K5516 28 LBYR FFR kg * 239 193
ERBIEAAERA L K5516 2i8 hERA K% kg * 239 193
EREEAERAIUE K5516 28 LBEVYR &F-H% kg * 239 193
ERBIEAAERAI K5516 2i8 hEVA &F-BF kg * 239 193
EREEAERAIU L K5516 2f8 FEYA BE-ALUCR kg * 239 193
ERBIEAAERAI K5516 2f8 hBEYR &E-ALUTR kg * 239 193
EREEAERAIU L K5516 28 LBEYR PEA kg * 239 193
ERBIEAARAI L K5516 2f& hEYE PEA kg * 239 193
EREEAERAIU L K5516 28 tEYA $T¥B kg * 239 193
ERBIEAAERAI L K5516 2f& hEYA $¥B kg * 239 193
EREEAERAIU L K5516 2f8 FEYR BK¥ kg * 239 193
ERBIEAAERAI L K5516 2i8 hEYRA ¥ kg * 239 193
EREERAERAIU L K5516 28 LEYA B kg * 239 193
ERBIEAAERAI L K5516 2f& hEYE B kg * 239 193
A— )L TRE RS E R K5664 18 2-J5% kg * 240 193
A—IL IR R HEBRHE (NS) ke * 240
A—)LIRE R ER T&Y kg * 240
IR BEER T&Y kg * 239 193
EHIRERIEER NEA kg * 239 193
SoFREER hEYR REe kg * 241 194
SoxgiiEER EEBYR REE kg * 241 194
SoFREER hEYE KR kg * 241 194
SoFgiiEER EEYR FFR kg * 241 194
SoFREER hEYE F-BER kg * 241 194
SoFgiiEER EEYR F-/&F kg * 241 194
SoFREER hEYR E-ALUUR kg * 241 194
SoxgiiEER tEYE B-ALUTCR kg * 241 194
SoFREER hEYR hEA kg * 241 194

Cai A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



Al £ L % B4y Eiffi(~4/1) +E TH b A
SoREEEN LEYA PEA ke * 241 194
R SoFgiiEER hEYE g8 kg * 241 194
SoREEEN LEYA hEB ke * 241 194
R SoFgiiEER hEYR B kg * 241 194
SoRBIEEN LEYA B kg * 241 194
iy EMAYYF— K=2201 L * 243 196
SOy FTIAR—RL U F— i L * 243|196
EILE. LG vFTSAR—R L F— A - * 243, 196
IREHBIEEHA Y F— L * 243 196
FH A—ILIRFBIERBAL VT — L * 243 196
EREE RYILAREIEEEAS Y F— L * 243 196
ZHEE BT LREBHBA VT — L * 243 196
BRI BHAL T — SoRBISENEYYT- REYR L * 243] 196
EHEE ERACF— AoZRgERAY - LEBYR L * 243 196
EREE T54<— 18L & L * 521 435
FHEE IREIHIETSA<— T3Y ke * 239 193
BRI T2YEH EARREMI AT HISEN Ke * 239| 193
X FimtET 2 B IR = YA BJISK551625& Kg * 239 193
ZBHEE M D2VEEBIE R EEYFAAJISKE51621 Kg * 239 193
FHEE MOV EERIE R &Y AR JIISK551621F Kg * 239 193
BEE EmEDA)LEERIIE R ERYRKFJIISKE5516218 Ke * 239 193
EHEE B2V HIIE R Y A FAJISKE5 16258 Kg * 239 193
ZBHEE ERtET 2B I B BYARFPAJISKE5162FF Kg * 239 193
EHEE RmE72)V BRI &R sl A PBJISK55162f8 Kg * 239 193
ZBHEE ERtET 2B I B +tBY AP EBIISK55162f Kg * 239 193
FHEE EmtEI 2B IR B h#EY FAFRJISK55162fF Kg * 239 193
ZBHEE M D2VEERIIE S EEYRAFKRISKE516218 Kg * 239 193
EHEE BTV EHIIEER Y S - #RJISK551625F Kg * 239 193
ZBHEE EmtET 2B I B tBYAE - HKJIISK5516218 Kg * 239 193
EHEE BTV EHIIEER YRS ALY UJISKE516218 Kg * 239 193
EREE ooV EEHIIE SR EEYRAE- AL UIISKES16 Kg * 239 193
EHEE D)aVTILERRHRER hEYRB Kg * 240
FHE 2T IR REE RN e Ke * 240
EHEE D)oV T ILERRHRER hEYRRY Kg * 240
ZBHEE a7 IV R ER ERYRAKRE Kg * 240
EIET ST LR FRIIEER thEY A A Ke * 240
ZH5E YO T ILERBIIRER LEYHABEA Kg * 240
EHEE D)aVTILERRHRER hEYREB Kg * 240
ZH5E YO T ILERBIIRER LEYHETEB Kg * 240
BRI SV T ILERBIIE R thiEY A Ke * 240
ZBHEE )a 7 VR ER EEYRAR Kg * 240
BRI SV T ILERBIIE R hEYRE-& Ke * 240
BEE DES N e s LBYRE-#& Ke * 240
EHEE D)aVTILERRHRER hEYRE-ALUD Kg * 240
ZBHEE a7 IV R ER ERYRE-FLUD Kg * 240

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



T ' A
A e
SRABARILE B __ & W
FEEARSARILE B2 & B ALk L A)
SRS ARILE BABARIE(RE) F10T M i -
’gﬁ PNEbLS g*ﬂ 2S5 HE AR 20X 60 B
proomaAtLL B2 e F10T M20x65 A (~4/1)
BiELREIALE e ) F10T M20x70 4 x 8 | 7 -
I3 H = hR s A= /I s F10T b =
B3 §AFH":'jJ »)H\ EERESES AR (7"f) M20 X 75 * 49 59
sHEARILE EHE AR (KA F10T # "
£35S gAFﬁ—':—jj < BRES RS AR “A) M20 x 80 49 59
SRABARILE BHRILEGR A F1oT 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj < EERIEARS AR A1) M22 x 50 * 49 59
sHEARILE EHE AR (KA F10T # "
[E3] gAFﬁ—':—jj ~ EEES B AR “A) M22 x 55 49 59
SRABARILE BHRILEGR A F1oT 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj < EERIEARS AR A1) M22 x 60 * 49 59
sHEARILE EHE AR (KA F10T # "
’gﬁ %Aﬁﬁ—:‘—jj < g*ﬂ %’S‘Fﬁ_‘é‘_ S N ) M22 X 65 49 59
SRS AL BARIE (KA F10T 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj < EERIEARS AR A1) M22 x 70 * 49 59
sHEARILE EHE AR (KA F10T # "
[E3] gAFﬁ—':—jj ~ EEES B AR “A) M22 x 75 49 59
SRABARILE BHRILEGR A F1oT 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj < EERIEARS AR A1) M22 x 80 * 49 59
sHEARILE EHE AR (KA F10T # "
[E3] gAFﬁ—':—jj ~ EEES B AR “A) M22 x 85 49 59
SRABARILE BHRILEGR A F1oT 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj = EERIEARS AR A1) M22 x 90 * 49 59
sHEARILE SRS AR (KA F10T # "
Bz gA;ﬁ—';jJ s EEESRS AR “A) M22 X 95 49 59
SRS AL BARIE (KA F10T 48
iR %Aﬁﬁ:—jj = ERESBAE AR “A) M22 x 100 * 49 59
sHEARILE SRS AR (KA F10T # "
’gﬁ %Aﬁﬁ—:‘—jj 3 g*ﬂ %’S‘Fﬁ_‘é‘_ S S ) M22 x 105 49 59
SRABARILE BHRILEGR A F1oT 48
EiR §AFH_':_jj - EEESES AR <A) M22x110 * 49 59
sHEARILE SRS AR (KA F10T # "
B &Aﬁﬁ—:‘—jj ~ BRES RS AR F) M22x115 49 59
SRABARILE BHRILEGR A F1oT 48
EiR §AFH_':_jj - EEESES AR <A) M22 x 120 * 49 59
sHEARILE SRS AR (KA F10T # "
B &Aﬁﬁ—:‘—jj ~ BRES RS AR F) M22 X 155 49 59
SRS AL BARIE (KA F10T 48
iz gAFﬁ-'Z—jJ < EERES R AR “A) M22 x 160 * 49 59
sHEARILE SRS AR (KA F10T # "
’gﬁ %Aﬁﬁ—:‘—jj Ky g*ﬂ %’S‘Fﬁ_‘é‘_ > S ) M24 x 60 49 59
SRS AL BARIE (KA F10T 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj = EERIEARS AR <F) M24 x 65 * 49 999
sHEARILE SRS AR KA F10T # "
B &Aﬁﬁ—:‘—jj ~ BRES RS AR F) M24 x 70 49 999
SRAEARILE BhRILEGR A F1oT 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj = EERIEARS AR <F) M24 x 75 * 49 59
sHEARILE SRS AR KA F10T # "
Bz &A}Eﬁ—':—jj s EEESRS AR “A) M24 x 80 49 59
SRS AL BARIE (KA F10T 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj = EERIEARS AR <F) M24 x 85 * 49 59
sHEARILE SRS AR (KA F10T # "
’gﬁ %Aﬁﬁ—:‘—jj Ky g*ﬂ %’S‘Fﬁ_‘é‘_ > S ) M24 x90 49 59
SRS AL BARIE (KA F10T 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj = EERIEARS AR <F) M24 x 95 * 49 59
SRE AR SRS AR A F10T # *
[E353 &Aﬁﬁgjj = ERESES AR &) M24 x 100 49 59
SRAEARILE BHRILEGR A F1oT 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj = ERESEHS AR A1) M24 x 105 * 49 59
sHEARILE SRS ARILE(RA F10T # "
Bz &A}Eﬁ—':—jj s EEESRS AR “A) M20 X 55 49 59
SRS AL BARIE (KA F10T 48
EREARE R ERE SRR AR A ) M22 x 125 * 49 =
sHEARILE SRS AR (KA F10T # "
’gﬁ %Aﬁﬁ—:‘—jj Y g*ﬂ %’S‘Fﬁ_‘é‘_ S S ) M22 x 130 49 59
SRAEARILE BHRILEGR A F1oT 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj = ERESEHS AR A1) M22 x 135 * 49 59
sHEARILE EHE AR (KA F10T # "
B &Aﬁﬁ—:‘—jj ~ BRES RS AR F) M22 x 140 49 59
SRABARILE BHRILEGR A F1oT 48
EEiE ﬁAﬁﬁgjj = ERESEHS AR A1) M22 x 145 * 49 59
sHEARILE EHE AR (KA F10T # "
iR &Aﬁﬁ—:‘—jj < BRES RS AR “A) M22 x 150 49 999
SREBARILE AR (R TR 8
RN §AFH:_jj = EERiESHRE = “A) F10T M22x5 * 49 999
SREARILE ERAEARIECRA THETE 0 #8
F}% 5 —':— = ERIESES AR A ) F10T M22 * 49
EEB AL R ﬁgmggfr;)wmﬁ) THEIEF10T M22 X 65 ";ﬂ * 5 -
BARINEAA) MHEMEF10T M22x70 ‘fg * 51 61
MHEMEF10T M22%x75 ;f;ﬂ * 51 61
] = 51 61
51 61
51 o1

—43—

TEEDI999 1, WebiE 554 fifli 185k B {ff




= EOA
EEAB AT |BEEEARS R
BRESRL LY R E RS AR AR) R
EEgERR/NLE Nie G oA e Bi | B(~47D
P RN RE %ﬁﬁﬁzﬁﬂi)w(/\ﬁ) L 4 * R 7
Bz BRBARLE EE SRR AR (AR RETEF10T_M22x 90 | — 2l 8 A
B gimﬁbfr‘:)w B gim-':imf‘."*'*(f\ﬁ) FHETEF10T_M22x 95 # . g =
R gzﬁﬁﬁj’?ﬁ)bh 3 %gﬁﬁggﬂi)l’“*ﬁ) REIEF 10T M22x 100 #a : g =
EEEamEntL (Bl ZERENTLL AR BRRIEF1OT 22105 i . G-
i ziﬁﬁﬁtrﬁ‘)w B g&ﬁ’—{ﬁ)wmm WBIEF10T M22x110 2 : -
i gimﬁﬁﬂ"i)w i %zﬁﬁ":]‘jjﬂi)l’l‘(f\ﬁ) fETEF10T M22x 115 4 . 51 s
3 ziﬁﬁﬁtfrz;w BEEEE A AR (AR BHEMEF 10T _M22x 120 1 ; 1 o
B gimﬁﬁﬂ"i)w 33 gzﬁqztﬂf”’"mﬁ) HEHEF10T M22x 125 48 ; : o
Bz giﬁﬁﬁﬁ#\‘)w Bz gim—f’-mﬁ“(f\ﬁn BHEMEF 10T _M22x 130 1 ; 5 o
B gzﬁﬁ_'?’_jjﬂf)l«h Rl gimzj”ww\ﬁ) THEMEF10T M22 x 135 il ; -
EE giﬁﬁﬁﬁ#\‘)w 3 gim—f’-mﬁ“(f\ﬁn FHEFEF10T_M22x 140 4 ; 5 o
i ERENTLL [k gipﬁzﬂff‘.’b%(f@ MREF 10T M22x 145 2 : I
EiE ERRBARLE |EE %zm:’—ﬁt”’“*ﬁ) fiHEEF 10T M22 x 150 4 : 3 5
i EEMBARNLE | ﬁng—':'hjmf”’"(f'\ﬁ) fitEIEF 10T M22 x 155 4l : 5 o
i iiﬁﬁﬁﬁﬂf}w REE gimgﬁﬂfiw(wwﬂ M{ZHEF10T_M22 x 160 # ; i —o0s
B gimﬁ”*{)w EE %‘g'ﬁﬁzjjﬂ_:“’“f‘)lﬂ/T) S10T M20x50 18 . 51 oo
giEaREAALE e EEREARLE(HLY7) S10T M20x 55 il x -
EE gimﬁmft)w EE %ﬁﬁﬁzﬁﬂi)l’“f‘)lﬁ/T) S10T _M20x60 18 * 50 e
giEaREAALE e EEREARLE(HLY7) S10T M20x 65 il x I
B gimﬁmft)w R %ﬁﬁﬁzﬁﬂi)l’“f‘)lﬁ/T) S10T M20x70 #a " 50 >
giEaREAALE e EEREARLE(HLY7) S10T M20x75 il x I
= gimﬁmft)w EE %ﬁﬁﬁzﬁﬂi)l’“f‘)lﬁ/T) S10T M22x85 18 * 50 2
giEaREAALE e EEREARLE(HLY7) S10T M22x 90 il x I
= gimﬁmft)w EE %ﬁﬁﬁzﬁﬂi)l’“f‘)lﬁ/T) S10T M22x95 18 * 50 2
giEaREAALE e EEREARLE(HLY7) S10T M22x100 "ﬁﬁ X o0
proomSATLL B2 EOREARAL (LY 7) S10T M22x155 #l x B &0
giEaREAALE e EEREARLE(HLY7) S10T M22x 160 "ﬁﬁ X S0
S gimﬁmft)w 3 %ﬁﬁﬁzﬁﬂi)l’“f‘)lﬁ/T) S10T_M22x50 i x 4 %
Bz giﬁﬁﬁﬁﬂf)w Bz gAm—'?jf'f’bHHwﬂ S10T M22x65 1 T
B gimﬁﬁfﬁ’)w = gzm—'zjj@%(ww?) S10T M22x60 1 . 59 228
i giﬁﬁﬁﬁfr‘i)w B ggm—iﬂ’ﬁ/ww:ﬂ) S10T M22x65 # ; -
T §2Fﬁ_'?!_737ﬁ’)bl~ i gAm—':JjJ*:M(www S10T _M22x70 #8 : 50 >
i giﬁﬁﬁﬁfr‘i)w B ggm—iﬂ’ﬁ/ww:ﬂ) S10T M22x75 # -
T gimﬁﬁfﬁ’)w EE gAm—'zjjnhlinHw/ﬂ S10T M22x80 18 - 0 >
ERESREATLE B ESAE ALY T) ST0T M24x80 @ . -
T gimﬁﬁfﬁ’)w EEEA RS AILE(FILST) S10T M24x90 # - S50
Bz giﬁﬁﬁﬁﬂf}w Bz gimgﬁﬂfiw(wwﬂ S10T M24x100 8 : S0
T ERBARILL R e FRARIH (A7) S10T M22x105 i . .
Bz iiﬁﬁﬁﬁﬂf}w B giﬁq—'?mi“'HF)w?) S10T M22x110 18 : 3 =
BE EREATLL [ gzm—?ﬂ*:’bl*(h)wﬂ S10T M22x115 1 . . 2
semBATILL  |EEES AR (LT S10T M22x120 1 : % =
SAEARILNEILET) S10T M22x125 #H * 50 60
S10T M22x 130 #H . 5 2
i * 50 60
* 50 60
50 60

—44—

TEEDI999 1, WebiE 554 fifli 185k B {ff




B
AT R
ERES BT EEESAEARILMLLT B -
R era A e ﬁfﬁﬁﬁ”*‘:’w“'f’ﬂ; S10T M2z X198 2| FECAD wA | 78 |
T T S S10T M22x 140 i X Bl ] @ m
BEEAABARLE  BE EEAE DRI (LT) S10T M22x145 4 * 50 999
EREAREARILL B EEABARILE(FLYT) S10T M22x150 i x 50] 099
R ARE AT IRE R A () HEES10T M22x50 8 * 20 o9
ERES HE ARILR ;}g gzmﬁﬂﬁ)bl‘(f‘)lﬁ/T) fitiEMES10T M22 x55 #8 * 50 999
R ARE AT IRE R A () BEES10T M2260 8 * oo
EREARE AT ERE EEME AR (FLST) RS 10T M22x65 18 * 51 61
e R e e ey EHEIES10T M22x70 L * s1f o
EREARE AT ER EEME AR (FLST) RS 10T M22x75 18 * 51 61
e O e e ey EHEIES10T M22x 80 L * s1f o
ERES HE ARILR ;}g gzmﬁﬂﬁ)bl‘(f‘)lﬁ/T) fitiEES10T M22x 85 #8 * 51 61
BREAREARLL EE ERABARNE (L T) M{EFES 10T M22x 90 # * 51 61
ERBARE AT ER EEME AR (FLST) RS 10T M22x95 18 * 51 61
BREAREARLL  EE ERABARNE (L T) BEMESTOT M22x100 # * 51 61
EREARE AT ERE EEME AR (FLST) FHEMES 10T M22 x 105 18 * 51 61
BREAREARLL  EE ERABARNE (L T) BEMESTOT M22x110 # * 51 61
et R RE D) HRES10T M22x 115 5 : .
T ST T S BEfES10T M22x120 ik * ol
EREARE AT ERE EEME AR (FLST) FHEMES 10T M22 x 125 18 * 51 61
BREAREARLL  [EE ERABARNE (L T) BHEMEST0T M22x130 # * 51 61
BEEREA RS DTN ;}% %zﬁ%ﬁﬂﬂ‘\‘)bb(h)lﬂ/ﬂ THEMES10T M22x 135 8 * 51 61
BREAREARLL R ERABARNE (L T) BEMESTOT M22x140 # * 51 61
ERBARE AT ER EEME AR (FILST) FHEMES 10T M22 x 145 18 * 51 61
R AR R AT IRE R A () BEES10T M22 150 8 * T
BEEE B AT T 25 MBNRILE(FLST) TEIES10T M22x 155 #8 x 51] 999
R aRe L EREAREAE EFRFES 10T M22x 160 “ﬁ x 51999
T P EI ETN T Ea PR Wi/2 L=240 & x St 999
T TS T A PR F10T M20 x 85 2 * ol 99
B e TRt T F10T M24x110 f * 2z
EREAEEATLL R ERABARNE (L T) S10T _M20x45 A8 * 49 59
EREEmENRLL B ERABARIE(FLT) STOT Maaxoe f * 49| 59
T R T 10T M24x85 i x L
T D R EmECTIL S101 biz4x 90 ik * 60
D n metA (REpamE XobR TUSyIREAT # * ol 60
R $84122 100. 150 e * ol 60
T L e »— Mk G 183 190f 118
W B m KA ERAKEE ZIRT7Kk A m2 1440
= 1822 A2 # —n o
Y a1 - 15 i B 7K BRI ) >0 1,150
IR AR - ABE B K = 2 R (5 6 59D 0x300x 13 (#RE8mm., FE5mm) ke 840
Tk R B AR RED 150x 400 13 (iEE8mm., F8 s
EARMEH - BB EBAKH =Fys] = 15 E8mm. FE5mm) 33,600
PCHA% F,’-l _ B 1R(E S YD) 0x520x 13 (#8E8mm, FE5mm) 2 33,600
PCEI# CHlts (AH25) 400600 x 13 (E8mm. F/E6mm) 2 43,600
PCHlits (AtE28) &26 L3 127,000
%32 kg * :
kg * 367 331
367] 331

—45—

TEEDI999 1, WebiE 554 fifli 185k B {ff



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
PCH# PCiilts (BfE25) %26 kg * 367 331
PCH# PCiiits (BiE2%) %32 kg * 367 331
PCH# PCiilts (BfE15) %17 5m=L<8m kg * 367 331
PCH# PCHitE (BfE18) %23 5m=L=8m kg * 367 331
PCH# PCHilts (BfE15) %26 5m=L<8m kg * 367 331
PCH# PCHitE (BfE18) %32 5m=L<8m kg * 367 331
PCH# PCHilts (BfE15) %17 L=8m kg * 367 331
PCH# PCHitE (BfE18) #23 L=8m kg * 367 331
PCH# PCHilts (BfE15) %26 L=8m kg * 367 331
PCH# PCHitE (BfE18) %32 L=8m kg * 367 331
PCH# PCHil#s (CiE158) %17 5m=L<8m kg * 367 331
PCH# PCHi# (CiE18) %23 5m=L<8m kg * 367 331
PCH# PCHil#s (CiE158) %26 5m=L<8m kg * 367 331
PCH# PCHl# (CHE15) %17 L=8m kg * 367 331
PCH# PCHil#s (CiE158) %23 L=8m kg * 367 331
PCH# PCHl# (CHE15) %26 L=8m kg * 367 331
PCHR# PCiils ®&EE 226 FRAIA AE2S #H * 368 332
PCH# PCilltE E&EE %26 ZiRHIA BRE2E 18 * 368 332
PCHR# PCiilts ®&EE %26 EEBIR AE2E #H * 368 332
PCH# PCilltE E&EE %26 ExHMA BE2E 18 * 368 332
PCH# PCiilts &L %23 #HRA #H * 368 332
PCH# PCilltE E&EE 26 %A 18 * 368 332
PCH# PCiilts ®&EE %32 %A #H * 368 332
PCH# PCilltE E&EE 1223 1HAMA 4H * 368 332
PCH# PCiilts ®&EE %26 1HAR 4 * 368 332
PCH# PCilltE E&EE 1232 1AM 4 * 368 332
PCH# PCiilts TEMF %32 A28 #H * 368 333
PCH# PCHiits T @#F 232 BiE2E 18 * 368 333
PCH# PCiil#s GHtF %32 A28 #H * 368 333
PCHI# PCHfits GitF %32 BiE2% #H * 368 333
PCH# PCHll &Y #R SWPR7B #%&12.7 kg * 367 331
PCH# PCHil &Y SWPR7A £12. 4 kg * 367 331
PCH# PCHll&Y#R SWPR7A #%15.2 kg * 367 331
PCH# PCHil &Y SWPR7B #£15. 2 kg * 367 331
PCH# PCHil &Y E& 1S17.8 (SWPR19) kg * 367 331
PCH# PCHil &Y 1S19. 3 (SWPR19) kg * 367 331
PCH# PCHil &Y E& 1S21.8 (SWPR19) kg * 367 331
PCH# PCHi&YiR EFE RIEAIA 320tR %A * 368 332
PCHR# PCHi&VYiR T&FE #AtH  60TH #H * 368 332
PCH# PCHi&Yi EFE 1A  60TH 4H * 368 332
PCHR# PCHl&ViR EEE 1S17. 8 #{+H #H * 368 332
PCH# PCHi&Yi EFE 1S19. 3 #f+H #H * 368 332
PCHR# PCHl&ViR EEE 1S21. 8 #{FH #H * 368 332
PCH# PCHi&YiR EFE RIEAIA 130tR #H * 368 332
PCH# PCHl&EYER 7oh—TL—k R)—J141S17. 8/ #H 1,600

4o A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



B A £ L B"OO® BT Hif(~4/1) +H | ¥B w A

PCH# PCHl&EYER 7oh—TL—k R1)—J4$41S19. 3 #H 1,600

PCH# PCHl&YER 7oh—TL—Fk R)—Jft1S21. 8F $A 1,950

PCH# PCHl&EYER 7oh—TL—k 1S12. 4/ &l 500

PCH# PCHl&YER 7oh—TL—Fk 1S15. 2/ {&l 500

PCH# PCHl&EYER 7oh—TL—k 1S17. 8/ &l 920

PCH# PCHl&YER 7oh—TL—k 1S19. 3[ & 920

PCH# PCHl&EYER 7oh—TL—k 1S21. 8/ &l 1,310

PCH# PCAHI —X RILF)L 126 m * 367 999
PCH# PCHY—X ZR45)L 1228 m * 367

PCH# PCAHI—X R/1F)L &30 m * 367 333
PCH# PCHY—X Z845)L %32 m * 367 333
PCH# PCAHI—X R/1F)L 135 m * 367 333
PCH# PCHY—X Z/845)L 1%38 m * 367 333
PCH# PCHY—ZX R8I 40 m * 367 333
PCH# PCHY—X Z815)L &42 m * 367 333
PCH# PCAHI—X RIS 1845 m * 367 333
PCH# PCHY—X Z/8345)L 1&50 m * 367 333
PCH# PCHY—R R/ 55 m * 367

PCH# PCHY—X Z/815)L 1%65 m * 367 333
PCFH# PCRY—X RI15)L &5 m * 367 333
PCH# gy ZNSURE S12. 48 &l 1,430

PCH# g)y7 AFSURA S15. 2/ 18l 1,650

PCH# gy ZNSURE S17. 8/ &l 2,210

PCH# g)y7 RFSURA S19. 3@ 18l 2,670

PCH# gy ZFSURE S21. 8@ &l 3,370

PCH# PCilltE E&EE #17 %BMHR 18 * 368 332
PCH# PCiilts ®&EE £17 %A 100%E)HE 48 1,330

PCH# PCHfits EEE #17 %4 200%ZtE $A 1,900

PCH# PCiilts ®&EE %23 #%{TA 100%EHE 48 2,300

PCH# PCHfits EEE %23 %R 200%ZiE 2 3,280

PCH# PCiilts ®&EE %26 #%{TA 100%EHE 48 2,970

PCH# PCHfits EEE 226 #%TH 200%ZiE 4 4210

PCH# PCiilts ®&EE %32 #%{TA 100%EHE 48 5,310

PCH# PCHfits EEE %32 %R 200%ZiE 2 7,550

PCH# PCHlEEHE 917 #H * 368 333
PCH# PCHitE e $23 #H * 368 333
PCH# PCHlEEHE $26 #H * 368 333
PCH# PCHitE e $32 #H * 368 333
PCH# PCHll &Y #R SWPR7A 9. 3 kg * 367 331
PCH# PCHil &Y SWPR7A #£10. 8 kg * 367 331
PCHR# PCHl&ViR EEE 1S15. 2 #{+F #H * 368 332
PCH# PCHi&Yi EFE 1T15. 230TE! ;AR #H * 368 332
PCHR# PCHi&VYiR T&FE 1T17. 840THE 1AM #H * 368 332
PCFH# PCHi&YiR EFE 1T19. 350TE! ;AR #H * 368 332
PCH#t PCHi&VYiR T&FE 1T21. 860TE 1AM #H * 368 332

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
PCH# PCHlif E&EE ERERAIFA12T13M199, 220 4R * 368 332
PCR# PCHfiff EEE ERBE(IFA12T15M294, 319 4H * 368 332
PCH# PCHliff E&EE EEffAD12T13E 4R * 368 332
PCH# PCHllif E&EE B @ AD12T15E #H * 368 332
PCH# dJLXEK F*F TSR RE10mm BEE m2 * 327
PCH# dJLZE A FL—> HRE10mm HE m2 22,000
PCHlEME S PCiilE MESRERFvh) %17 (A~CE 18) & 150
PCHfi#EME & PCHiitE MES S vh) %23 (A~CE 182) & 280
PCEHlEME S PCiilE MESRERFvh) %26 (A~CHE 18) &l 420
PCHfi#EME & PCHiitE MES S vh) %32 (A~CE 18) & 740
PCEHlEME S PCilitE MBS (HvT5—) %17 (A~CHE 18) &l 450
PCEl#EME R PCiiitE MER (HvI5—) %23 (A~CHE 12) & 770
PCEHlEME S PCilitE MBS (HvT5—) %26 (A~CHE 18) &l 960
PCHi#EME & PCillE MESR(Tvyv—) %17 (A~CiE 18) & 40
PCEHlEME S PCiilE MESR(Tvyiv—) %23 (A~CHE 18) & 60
PCHi#EME & PCiili#E MER(Tvyiv—) %26 (A~Ci@ 18) {&l 70
PCHiEME & PCiilE MER(Tvyiv—) 232 (A~CHE 18) & 90
PCHi#EME & PCiiitE ME&R(FTrhIL—b) %17 (A~Ci@ 18) {&l 570
PCElEME S PCilitE MBS (FT>hTL—b) %23 (A~CHE 18) &l 980
PCHi#EME & PCiiitE ME&R(FTrhIL—b) %26 (A~Ci@ 18) {&l 1,240
PCElEME S PCiilE MER (T hIL—h) #32(A~CHE 1%8) & 2,240
PCHlEME & HhvIS5—I—R %230 {&l 510
PCElEME S hyF5——X %26/ &l 530
PCHi#EME & PCiiitE ME&R(FT>hIL—b) £23 1BAA {&l 1,520
PCElEME S PCilitE MBS (FT>hTL—b) %26 AR & 1,860
PCHi#EME & PCiiitE MES(TFTrhTL—b) 1232 1AM [E] 2,970
PCElEME S PCiilE MESRERFvh) %23 1AM &l 280
PCHitEME & PCHiit: MES B vk) 26 1EAFE 18l 420
PCElEME S PCiilE MESRERFvh) %32 1AM &l 740
PCHfi#EME & PCHfitE MES(Tviv—) 23 AR & 60
PCHiEME & PCiilE MESR(Tvyiv—) %26 AR & 70
PCHfi#EME & PCHfitE MES(Tviv—) 232 1AM & 90
PCEHlEME S PCilitE MBS (HvT5—) %32 (A~CHE 18) 1&l 1,450
PCHlEME & HhvIS5——R Z178 {&l 490
PCHlEMESR hyF5——X %32/ 1&l 650
XRIAHEH HEMZRI REVYIFRES t * 376 325
XEIAHEER HRZE$AZ R T (BRI AR4K) SS400 150~200 t * 376 325
XRIAHEH HZ SRR T (Bl &K SS400 H—150 kg * 376 325
X RIAHEH HZ S R T (B (F AR K) SS400 H—175 kg * 376 325
X RIAHEH HZ SRR T (BT &K SS400 H—200 kg * 376 325
X RIAHEH HZ S R T (B (F AR K) SS400 H—100 kg * 376 325
X RIAHEH HZ SRR T (BT &K SS400 H—125 kg * 376 325
X RIAHEH HZ S R T (B (F AR K) SS400 H—250 kg * 376 325
TEtR - iR -5 -7 B HEMZXRT MESRUMNIE #F R TER) - ER t * 376 325
TEHR - R - A% -7 8 HESXRTI WERRUMNIE BT H100Xx 100 B * 376 325

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A

TEHR - [E 4R - A% - 7 8 HEXRT WERRUMIE AR H125%x125 B * 376 325
TEtR - iR -5 - 7 B HEMZXRT MESRUMNIE RIEE H150% 150 [El5il * 376 325
TEHR - 4R - A% 7 8 HEHXRT WERRUMNIE BIEE H175%175 B * 376 325
TEtR - iR -5 - 7 B HEMZXRT MESRUMNIE SRIEE H200 X 200 EFr * 376 325
TEHR - 4R -5 7 8 HEXRT WERRUMNIE BT H250X 250 B * 376 325
TEtR - iR -8 - 7 HEXRI HERRUMIE i+ &E * 376 325
TE#R - [E4R 553 9 BA TE#R PL—180X 180X 9mm 2.29kg/#& 54 * 376 325
TEtR - iR -5 -7 A TEAR PL—180x 180X 14mm _3.56ke/#& 5 * 376 325
TEHR - 4R - A% 7 8 TR PL—205x 205 x 14mm_4.62kg/#& K * 376 325
TEtR - iR -5 -7 A TEAR PL—230x 230 % 16mm _6.64ke/#& 5 * 376 325
TEHR - 4R - A% 7 8 KR PL—200 X 200 X 13mm 4.08ke/#& K * 376 325
TEtR - iR -5 -7 A KR PL—230x 230 % 16mm _6.64ke/#& 5 * 376 325
TEHR - 4R - A% 7 8 KR PL—250x 250 X 16mm_7.85kg/#& K * 376 325
TEtR - iR -5 -7 A KR PL—275x275x16mm_9.5kg/4& 5 * 376 325
B ER - B E- JEAR PL—300 X 300 X 19mm 13.43ke/#& " * 376 325
BER -5 R BRI #19 L=50 x 7

#EFEE - 24090 - REEH [BRFARILE %25 L=75 X 100

ER L2409 - NEEH |2A1BYE (FoRILA) %16 L=1650 ES * 376 999
FFR Wb 2409 - NEEH |20V (FoRILA) 216 L=1350 S * 376 999
ER L2409 - NEEH |21BYE (FoRILA) %16 L=1050 ES * 376 999
FFR Wb 2409 - NEEH |20V (FoRILA) 219 L=1650 S * 376 999
HFR Wb-4409F - RERM |40 (b RIVE) %19 L=1450 S * 376 999
#FHR - 24090 - RERM (24O VE (R RILF) #19 L=1350 EN * 376 999
HF R b S409h - NERH | AVE (b2 ILF) 19 L=1250 = * 376 999
HFR L2409 - NIRM |2/ OYE (R RILF) 19 L=1150 S * 376 999
ER L2409 - NEEH |2ABYE (F2RILA) %19 L=1050 ES * 376 999
BEFER WL 24090 - REEH [F4OYE (o3 ILA) %19 L=900 ES * 376 999
ER L2409 - NEEH |NIEH (STK400) #60. 5x 2. 3X750mm ES * 376 999
HFRIWE-2409E - NEEH |RNEEH (STK400) #260. 5x 2. 3Xx800mm S * 376 999
ER L2409 - NEEH |NEEH (STK400) %60. 5x 2. 3X900mm S * 376 999
HFRIWE-2409E - NEEH |RNEEH (STK400) #%60. 5x2. 3% 1000 ES * 376 999
ER L2409 - NEEH |NEEH (STK400) %60. 5x2. 3x 1100 S * 376 999
HFRIWE-2409L - NEEH |NEEH (STK400) #260. 5x2. 3% 1200 S * 376 999
MER L2409 - NEEH |NEEH (STK400) £%60. 5x2. 3x 1300 S * 376 999
#EFR V- 24090 - NERH [A5EH (STK400) £60. 5x2. 3x 1500 X * 376 999
#EFEWE- 24090 - REEM (24O VE (2R ILF) £19 L=950 Z: * 999
ERE-OvIRILE BEEH(G3551) 5. 0x150% 150 m2 * 46 72
ERE-OvIRILE BEEM(G3551) £6. 0x 150% 150 m2 * 46 72
ERE-OvIHRILE #EE(SD295) D13 x 100~250 t * 46 73
ERE-OvIRILE Oy AR)LE L=3m fH117. IKNUEHBSHE #H * 376 70
ERE-OvIRILE Oy 7RIk L=4m fit71176. GKNLU EHERE #H * 376 70
ERE-OvIRILE Oy ARI)LE L=3m fit5176. GKNUEHE&HE #H * 376 70
HERE-OvIRILE OyoAR)ILE it 77117 7KNLL L B R & L=4m #H * 376 70
ERE-OvIRILE Oy ALk it 71176.5KNLA L M /B B & L=6m #H * 376 70
HERE-OvIRILE Oy RI)ILE L=2m fitH117. IKNUEHBERE #H * 376

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
HERE-OvIHRILE AT v— 150 % 150 X 9mm ® * 376 70
ERE-OvIRILE Fvbk M24 {&l * 376 70
ERE-OvIRILE OyoR)LE %25 x 2. 5migYiEsH18t ES * 376
ERE-OvIRILE Oy ALk 225 x 3. OmigYHESH18t S * 376 70
HERE-OvIRILE OyoAR)ILE %25 x 4. OmigY 18t S * 376 70
ERE-OvIHRILE Oy ALk 1225 x 2. 5GmEWHER12t S * 376 70
HERE-OvIRILE OyoAR)ILE 225 x 3. OmER#HH12t S * 376 70
ERE-OvIRILE Oy ALk £25x 4. OmERER12t ES * 376 70
ERE -0y RILE EREGF1a2YrY) $400x (1)0. 4% (L)10m ES * 257 184
ERE-OvIRILE EREGF1a2YVY) $500x (£)0. 4% (L)10m ES * 257 184
ERE -0y RILE EREGF1arYrY) $600x (1)0. 4% (L)10m ES * 257 184
ERE-OvIRILE EREGFAOVULY) $800x (+)0. 4% (L)10m S * 257 184
ERE -0y RILE EREGF1arYrY) $900x (1)0. 4% (L)10m ES * 257 184
ERE-OvIRILE EREGF1a2YVY) $1000% (+)0. 4% (L) 10m ES * 257 184
ERE-OvIHRILE ZRBERNASILEHREIED $500x (1)0. 6 m * 844 711
ERE-OvIRILE ERERNAZILE IREERE]) $600Xx (1)0. 6 m * 844 711
ERE-OvIRILE EREXRNASILEHREERE]) $800x (1)0. 8 m * 844 711
ERE-OvIRILE ERERNAZILE IREERE]) $800Xx (1)1. 0 m 6,720
ERE-OvIHRILE ZRBERNASILEHREIRE] $900x (1)1. 0 m * 844 711
ERE-OvIRILE ERERNAZILE IREERE]) $1000x% (1)1.0 m * 844 711
ERE-OvIRILE EREXRSNASILEIREERE]) $1000x (1)1. 2 m 13,700
1EKS—F hyA—Evk RM8—25 & 10,000
1EKS—b Bk —bk (NATM) 0. 8mm+3. Omm m2 * 464 380
1K —F FSAEILZIL FEE kg * 377
1K —F w328 kg * 189
1EKS—b BRI —bk EREBEEMGIFLY ., BFEE —— LS m2 * 464 380
ISR —IL#t IRFS kg 1,950
HFEERM EAM IRFS kg 2,460
ISR o>\ —khvi (IL—F) FE124VF K * 285 999
HEFFEIE M avHy)—rhavE (FIL—K) E164F 5 * 285 999
ISR avyY—rhvE (FL—K) R22ALF 5 * 285
HEFFEIE M avy)—rhavE (FIL—K) B244F 5 * 285
HEIFIEE R avyY—rhvE (FL—K) 2301 F ® * 285
HFEERM XEFEERAYI— 388 #H 12,800
ISR EibHILL DL 25kg  RNIHE-BER kg * 314 217
HFEERM [if5 Bk ZE il DDVP (7 AJh> Ok /) L 2,720
ISR Gl IR kg 120
HFEERM LB BHATIUCUE ¢250mm 8KA(DIH) P4 810
1E7K R - B iR EE BEEE iR E10mm m2 * 475 999
1Fk iR - B ik EE BB S B ik E10mm m2 * 475 999
1E7K#R - B iR EE BEEE iR [E20mm m2 * 475 999
1Fk iR - B ik EE EE i E B iR E20mm m2 * 475 999
1Fk R - B iR $E JLHBAKB ik E10mm m2 * 475 221
1EJKHR - B #hiR 8 O LHKBKB iR JE20mm m2 * 475 221
1E7K#R - B iR EE BAE R Ak B ik [E10mm 15f% m2 * 475 221

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



g Al £ L % By B (~4/1) +E TH b A

1K 4R - B iR EE BERaA B ik JE10mm 30f& m2 * 475 221
AEk iR - B ik EE BB aAk B ik [E20mm 15f% m2 * 475

1K HR - B AR EE BEF 8 H ik [E20mm 30f% m2 * 475

1K AR - B iR EE EE 1EKIR FF 200x5 m * 474 382
1K1k - B iR EE 1EE 1 KIR FC 200x5 m * 474 382
1K AR - B iR EE EE 1EKIR CF 200x5 m * 474 382
1K1k - B iR EE 1EE 1 KIR CF 300x7 m * 474 382
1K AR - B iR EE EE 1EKIR CC 200x5 m * 474 382
1K1k - B iR EE 1EE 1 KIR CC 300x7 m * 474 382
1K AR - B iR EE EE 1EKIR UC 200x6 m * 474 999
1K1k - B iR EE 1EE 1E KR UC 220x6 m * 474 382
1Ek iR - B ik EE 1EE 1E KR UC 300x 7 m * 474 382
1K1k - B iR EE EE 1EKiR S-R 200%5 m * 474

1Ek iR - B ik EE 1EE 1E KR S-SF 200x5 m * 474 999
1 kR - B iR $E IR B 1 #4 i SU=10mm RYTRTJLE t=1.2mm m2 * 466 376
1EJKHR - B AR EE IR Hi By A #4 1.0tf/m t=10mm m2 * 466 376
1FokAR - B iR %R B g F Al MEEAR (£AL—L) kg * 476 221
kiR - B ithiREE B B 7T POEFEIE (FAH AT FYIN) kg * 221
1Fk R - B iR $E ROBH B BREIARX B -YILEVR2BREAR) kg * 221
kiR - B ithiREE T A B ith# 754 —(250g./ m2{$ifA) kg 1,000

1K1k - B #iiREE 1EE 1E KR CC 150x5 m * 474 382
17K 4R - B #hiR$E IkHEE 300 1L KR X 220

1K1 - B #iiREE IHHEE 220 KIRA X 220

BEESE BEELEZLE(—RE) VP—40 m * 778 653
BEEELE BEIELEZILE (—RE) VP—50 m * 778 653
BEELE BEELEZLE(—RE) VP—65 m * 778 653
BEEELE BEIELEZILE (—RE) VP—75 m * 778 653
ECEE BEEILE—LE (—RE) VP—100 m * 778, 653
BEEELE BEIELEZILE (—RE) VP—150 m * 778 653
ECEE BEEILE—LE (—RE) VP—200 m * 778, 653
BEES BEIELE=LE CERE) VU—50 m * 1781 653
ECEE BEEILE—LE CEAE) VU—100 m * 778, 653
BEES BEIEEE=LE CERE) VU—125 m * 1781 653
ECEE BEEILE—LE CEAE) VU—150 m * 778, 653
BEES BEIEEE=LE CERE) VU—200 m * 1781 653
ECEE BEEILE—LE EAE) VU—250 m * 778, 653
BEELE EEEEE-LE VW—13 m * 778 653
EEELRE BEIELEZILE VW—20 m * 778 653
BEELE BEEEEE-LE VW—30 m * 778 653
EEEE BEER)ERKE) ®150mmt=3. 8mm (F7LE&) m * 460 372
BEEHE BERY ERKE) ¢ 200mmt=4. 5mm (FALE) m * 460) 372
wR—=U 5% RUbFAk 25kg, /% % * 472 360
R—=U T # TATE T4 » 90mmAl & * 284 999
K= T # TATHE T4 ®115mmA {&l * 284 999
R—=Ur% IHA7S T4 ®135mmHA & * 284 999

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



g Al £ i By Eiffi(~4/1) B TE & A
R—1 5 # o havR ® 90mmAl &l * 284
R—U2T# paeZi=PIN ®115mmMA {&l * 284
R— 5 # o havR ®135mmHA &l * 284
K= T # PaOZA=PIN ¢ 146mmAl &l * 284
R— 5 # B —=2 B T7ETH $90mmA ] * 284
K= T # H)—=5 75 TR ¢ 115mmf {&l * 284
R— 5 # B —=2 B T7ETH ¢ 135mmHA & * 284
K= T # H)—=5 75 TR ¢ 146mmAl 18l * 284
R—)> T # IXRToiarvoyk »90mmfA & * 284
R—=U T H IFRTriavAavk ®115mm & * 284
R—)> T # IXRToiarvoyk ¢ 135mmfl & * 284
K= 5 # IXRTUIavOyk ¢ 146mmf & * 284
R—1)2 5 # FYJLisAT $90mmA (1. 5m) ZN * 284
R—=U T KYJLIRA(T $115mmfA (1. 5m) S * 284
R—1)2 5 # FYJLisAT $135mmMA (1. 5m) ZN * 284
R—=U T KUYjLis47 ¢ 146mmfA (1. 5m) S * 284
R—1)2 5 # FYJLisAT $90mmA (1. Om) ZN * 284
R—1 5 # KUYjLis47 ¢115mmMA (1. Om) S * 284
R—1)2 5 # FYJLisAT $135mmMA (1. Om) ZN * 284
"= # 1>+ —avE $90mmfA (1. 5m) ES * 284
R—=) T # A+ —avk ®115mmA (1. 5m) N * 284
R—1J 5 # {2 F—avk $135mmMA (1. 5m) A * 284
R—=) T # A+ —avk $146mmA (1. 5m) N * 284
"= # 1>+ —avE $90mmA (1. Om) ES * 284
R 5 H {F—owk ¢115mmA (1. Om) A * 264
R—UT# UG EYR $90mmA {&l * 284
R—=U T # IPZI=D ®115mmH & * 284
K= T # P2 ¢ 135mmAl & * 284
R—=)2 T # IPZI=D ¢ 146mmfl & * 284
"= # 1F—Evk $90mmA {&l * 284
R—)2 T # AF—Evk ®115mmH & * 284
"= # 1F—Evk ®135mmMA {&l * 284
R—=)2T# 1 F+—Evk ¢ 146mm 1&l * 284
w—=Uro# D —HB—R1—N)L $»90mm —EEH {&l * 284
R—o 5 YA —B—RAA—~ L $115mm —EBER 18 * 284
w—=Uro# D —HB—R1—N)L $135mm —EEH {&l * 284
R—=)2 % DF—F—R1—N)L $146mm —EEH 1&l * 284
w—=Uro# A —B—R4—N)L $90mm HER {&l * 284
R—=)2 % DF—F—R1—N)L $115mm BER &l * 284
w—=Uro# A —B—R4—N)L $135mm HEMR {&l * 284
R—)> T # R—=1U> 5 Ovk (358) %40.5 1.5m YTt ES * 283
S Pk r=Uroayk(3i) £40.5 3m Yy & * 283
R—=U T # A5V %246 &l * 283 768
R—U2 T # ARG ZIY 56 {&l * 283 768
R—=Ur5% ARIDSIY %66 & * 283 768

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
K= T# AEIWNHGT9Y %76 & * 283 768
R—=U T # ARG ZIY 286 & * 283 768
R—=U T # ARSIV %101 & * 283 768
R—=U T # ARG ZIY #116 & * 283 768
R—=U T # ARIHSHY %131 & * 283 768
R—U2T# 4P EVM(KORA) 200 & * 283 999
R—=U T # 42 Evk(KOZH) %250 & * 283 999
R—U2T# 4P EVM(KORA) 2300 & * 283 999
R—=U T # 42 Evk(KOZH) %350 & * 283 999
R—U2T# 4P EVM(KOZH) #2400 & * 283 999
R—=U T # 42 Evk(KOZH) 2450 & * 283 999
R—U2T# 4P EVM(KOZH) 500 & * 283 999
R—=U T # 42 Evk(KOZH) %550 & * 283 999
R—=U2T# r)avEvk(KOZA) 200 & * 283 999
R—)2 T # rJ)avEvh(KOZER) %250 & * 283 999
R—=U2T# r)avEvk(KOZA) 2300 & * 283 999
R—)2 T # rJ)avEvh(KOZER) %350 & * 283 999
R—=U2T# r)avEvk(KOZA) 2400 & * 283 999
R—)2 T # r)avEvh(KOZER) 2450 & * 283 999
R—=U2T# r)avEvk(KOZA) 500 & * 283 999
R=ULT# r)avEvk (KOER) %550 18 * 283| 999
R # YTy (KOER) 250 FYavEvhA i1 * 283 999
R—=U T # YIYryh(KOER) %350 FJarEvhE &l * 283 999
R—=U T YIV4Hyh(KORA) %450 r)avEvYHA & * 283 999
R—=U T # YIYryh(KOER) %500 FJarEvhE &l * 283 999
R—=U T YIV4Hyh(KORA) %550 kJavEvhA & * 283 999
R—1Jo T # FULAS—(ROERR) %250 L=1.0m & * 283
R—= T FUILAS—(KOER) %350 L=1. Om ] * 283
R—Jo T # FULHS— (ROER) %450 L=1.0m & * 283
R T #] FULAS—(KOER) 500 L=1.0m & * 283
R—Jo T # FULHS— (ROER) #6550 L=1.0m & * 283
R—UT# A5 (KOEA) £200 & * 283 768
K= # AR IHSO U (KOER) %250 & * 283 768
R—UT# Ao 5o  (KOZEA) 2300 & * 283 768
K= # AR IHSO U (KOER) %350 & * 283 768
R—UT# A2 5o  (KOZEA) 2400 & * 283 768
K= # ARIHSO U (KOER) %450 & * 283 768
R—UT# AN 5o  (KOZEA) 500 & * 283 768
R—=U T # ABILHSHU (KOER) %550 & * 283 768
R—=U2T# a7 F2—7J (KOEHA) 250 L=1. Om ZS * 283 999
R—)2 T # a7 F2—7J (KOER) %350 L=1.0m S * 283 999
R—1) 5 H a7 F21—J (KOFER) %450 L=1.0Om S * 283 999
K= # a7 F2—7J (KOER) %500 L=1.0m S * 283 999
R—=U2T# a7 F2—7J (KOEHA) 550 L=1. Om ES * 283 999
R—=)2T# R—=)rooyk(KORA) %73 L=3. Om ES * 283

s A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



7oAl £ L B®OO% B4y Hif(~4/1) B TH ®w A

R—1) 5 R—=)rFoyk(KORA) %101 L=3. 0m ES * 283 999
R—=U2T# A= oyvk(KORR) %85 L=3. Om Z: * 283
R—=U T # R—=Ursoyvk(KOZER) %150 L=3. Om ES * 283 999
R—=U2T# REESAY— (FUHH) #84. 5 L=300 {&l * 284
K= # REESAY— (FHA) %99. 5 L=300 & * 284
R—=U2T# REESAY— (FUHH) #114.5 L=300 {&l * 284
R—1 5 # REESAY— (FUHA) #%129. 5 L=300 @ * 284
"= # =08 (FUhE) 83 L=1500 ES * 284
R=U2 I # F—vy (FrhR) £97.0 L=1500 & * 284
R—1 5 r—=ov85 (FUhR) #113.0 L=1500 ES * 284
R—=U T # =09 (FUhR) %127 L=1500 EN * 284
R—1 5 # NUREYE (FUHR) %87 {&l * 284
R— T NUREYL (FUhR) %100 & * 284
R—U2 T # NUREYL (FUHH) #1156 {&l * 284
A=) 5 # NUIEYE (FrhR) 130 & * 284
R—U T # AA—=RN)L(FUHR) ¢ 86H {&l * 284
R—=U T # RA—=RNIL(TVHHE) $1014 & * 284
R—= T AA—=RNIL(FUHA) $116H {&l * 284
R—=U T # RA—=RNIL(TVHHE) 91314 & * 284
R—= T a7YI248— 7yt I— %46 X 7,740

R=UYJ#H R=yryoyk £86.0 1.5m Y 51t . 43,500

R—=U2T# I PZI=DIN #£101.0 1.5m Y ¥t S 68,400

R—=U T # ARSIV AT FLEA6mm &l 2,690

R—1 5 # ARG ZIY £T) FE56mm {&l 3,040

Ko 5 # AR5 FI) FLEE6mm & 3,270

R—1J2 5 # ARGS9 AL HET6mm & 3,970

R—=)2 T # ARGS9 AT FLE86mm &l 4210

R—U 5 # ARINI5I A7) FE101Tmm & 7,280

A= H AENGZY ZI)L FE116mm 18 8,190

R—1J2 5 # ARGS9 A7) HE181Tmm & 10,500

R—)2 T # A7F21—T ST E46mmfA L=3. Om A 79,500

R—1)> 5 #4 A7 Fa1—7 AII)IL E56mmA L=3. Om A 87,600

R—)2 T # A7F21—7 S #E66mmfA L=3. Om A 98,100

R—1) 4 # A7 Fa1—7T AT E76mmE L=3. Om N 116,000

R—=)2 T # I7Fa1—7 7)1 Z86mmMA L=3. 0m ES 136,000

R—=1)>5# LTa—4—F h—F) FLE86mmA & * 284
R—=U T # LTa—%—(F7>H—HR) FLE101TmmHA 1&l * 284
R—1J 5 # LTa1—9—TFrh—H) LE116mmfA [E 39,000

Ko 5 # LTFa—H—(7oHh—m) AE181mmA & 39,000

R—1) 5 # A7 Fa1—7 LU )L EA6mmA L=3. Om S * 283
R—)2 T # a7 Fa—J U5l B56mmA L=3. Om ES * 283
R—1)> 5 #4 a7 Fa—7 U4 E66mmA L=3. Om ES * 283
R—)2 T # a7 Fa—J VS B76mmA L=3. Om ES * 283
R—1) 24 # A7 Fa1—7 U4 ) #86mmHA L=3. Om A * 283
wR—=) 5% a7Fa1—7 o)L B101TmmA L=3. Om S * 283

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
R—=U T # a7Fa1—7 o)L B116mmA L=3. Om S * 283
R—=U2T# 4+ EVFEYrSURFACE SET UL AR AE46mm m 1,910
R—1> 5 # 51 ¥ EVFE YFSURFACE SET SVUIL BERM AES56mm m 2,280
R—=U2T# A 4+ EVFEYrSURFACE SET UL BAR FLE66mm m 2,780
A= 5 # 51 ¥EVFE YFSURFACE SET SVUI BER AE76mm m 3610
R—=U2T# A 4+ EVFEYrSURFACE SET UL BAR FLE86mm m 4,320
A= 5 # 51 ¥EVFE YFSURFACE SET Sy IL BEM AEI0Tmm m 4,730
R—U2T# A 4+ EVFEYrSURFACE SET UL AR AE116mm m 5,310
A= 5 # 51 ¥ EVFE YFSURFACE SET Sy EEM AE46mm m 3,820
R—U2T# A 4+ EVFEYrSURFACE SET UYL AR AES6mm m 4,560
R—1 5 # A 4¥EVFEYRSURFAGE SET TUU BERA AE66mm m 5,560
R—U2T# A 4+ EVFE YrSURFACE SET UL AR AE76mm m 7,230
K15 # 1Y EVFEYhSURFACE SET UL BER AE86mm m 8,640
R—U2T# A 4+ EVFE YrSURFACE SET UL AR AE101Tmm m 9,460
A=) 5 # A 1Y EVFEWrSURFACE SET LTI BER FLE116mm m 10,600
R—U2T# A 4+ EVFE YrSURFACE SET AT AR AE46mm m 1,970
R—1J2 5% ZAYEVFEYFSURFACE SET I BEA FES6mm m 2,350
R—U2T# A 4+ EVFEYrSURFACE SET AT BAR AE66mm m 2,900
R—1J2 5% ZAYEVFEYFSURFACE SET I BEA FAET6mm m 3,740
R—U2T# A 4+ EVFEYrSURFACE SET AT BAR FLE86mm m 4,460
R—125# 2 A¥ELFEYRSURFACE SET FI) HER FE101mm m 4,840
R—=U2T# A 4+ EVFEYrSURFACE SET AT AR AE116mm m 5,480
R—1)> 5 # A4 EVFEYrSURFACE SET A EER FAE46mm m 3,940
R—U2T# A 4 EVFEYrSURFACE SET A7) AR AES6mm m 4,700
R—1J2 5% ZAYEVFEYFSURFACE SET FI) EEA FLE66mm m 5,800
R—=U2T# A 4 EVFEYrSURFACE SET A7) FAR AE76mm m 7,490
R—1J2 5% ZAYEVFEYFSURFACE SET ) EEA FES6mm m 8,920
R—U2T# A 4 EVFEYrSURFACE SET A7) FAR AE101mm m 9,690
A=) 5 # A 1Y EVFEWrSURFACE SET ) BERA AE116mm m 10,900
R—U2T# 24 EVFEYFNMPREGNATED UL AfE46mm {&l 54,000
R—)> 5 # A4 EVFEwNMPREGNATED UG FAEE66mm & 85,000
R—=U2T# BAYEVRY)—3I5 1)L UL AR ALE46mm m 500
K= 5 # FAYEUR)—SVT T UL AR AE56mm m 610
R—U2T# BAYEVRY =225 L UL BAR FLE66mm m 730
A5 # BAXEIR)—I5T 1)L oI MER FE76mm m 880
R—U2T# BAYEVRY =225 L UL BAR FLES86mm m 1,010
A5 # BAXEIR)—I5T 1)L U AR FE101mm m 1,200
R—=U2T# BAAYEVRY—3I5 1)L UL AR AE116mm m 1,340
K= 5 # FANEVR)—S2F Tl ST BER FLE46mm m 990
R—=U2T# BAAYEVRY—3I5 1)L UYL AR AES6mm m 1,210
R— 5 # BANYEIRY—Z25 1)L oI BBER FLE66mm m 1,440
R—=ULT# BAAYEVRY—3I5 1)L UL AR AE76mm m 1,740
R— 5 # BANXYEIRY—Z25 1)L Do BBER FLES6mm m 1,990
R—=U2T# BAAYEVRY—3I5 1)L UL AR AE101Tmm m 2,360
K=o 5 # AAYELRY—ZDFTTIL UFIL EAR FLE116mm m 2,640

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
R—=U T # BAYEVRY—3S5 TV AT BER FLE46mm m 570
R—=U2T# BAAYEVRY—3I5 1)L AL AR FLES6mm m 630
R—=U T # FAYEUR)—3I5 TV AT BER FLE66mm m 750
R—=U2T# BAYEVRY =225 L AL BAER FLE76mm m 910
K= # BAYEVRY—35 1)L A7) AR FLE86mm m 1,060
R—=ULT# BAAYEVRY—3I5 1)L AT BAER FLE101mm m 1,250
K= # FAYEUR)—3I5 TV £ AR AE116mm m 1,380
R—=U2T# BAYEVRY =225 L AL BAR FLE46mm m 1,130
K= # BAXYEVRY—35 1)L I EER FLES6mm m 1,240
R—=U2T# BAAYEVRY—3I5 1)L AL BAR FLE66mm m 1,480
K= # FAYEUR)—3I5TIL A BEERA AE76mm m 1,780
R—=U2T# BAYEVRY =225 L AL BAR FLE86mm m 2,090
K= # BAXYEVRY—S5 1)L £ FEEA AE10Tmm m 2,450
R—=U2T# BAYEVRY =225 L AT BAER FLE116mm m 2,720
g5 R EAR—R PIAFBETY/NY—R—X m 3,500
95 B SEATR—X $1. BAVFEETUN—HK—X m 5,040
g5 R EAR—R P14V F94+—8—F—R (25X 1B) m * 288 772
95 B FEAR—R ¢ 1. BAVFI+—58—K—R (38X 1B) m * 288 772
g5 R EAR—R ¢ 24 F 9+ —8—HK—R (50X 1B) m * 288 772
957 E# [EhHE ¢ 100mm X 10kg.“cm2 {&l 2,620
559 ~FB# EAHE ® 100mm X 15kg./cm2 & 2,620
S5 REB# EAHE ® 100mm X 30kg.”cm?2 @ 2,620
57 ~F# F—=7J0F7545— ®100mm A & 11,100
957 E# IT7INHA— 46mmA #H 96,000
5 ~F# I7/\yh— 66mmf #H 204,000
559 H Iy H—F I \— 46mmH & 56,000
559 R # I\ H—F/\— 66mmH & 140,000
el I7—Fa1—7 m 135
EHkR—1 T # HRAE(SGP) ERLELE 40A m * 736 634
SHKKR—ULTH HRAE(SGP) ERLLELE 50A m * 736 634
EHkR—1 T # HRAE(SGP) ERLELE 65A m * 736 634
SHKR—ULTH HRAE(SGP) ERLLELE 80A m * 736 634
EHkR— T # HRAE(SGP) ERLELE 90A m 1,430
EHEKR—) 5 # HAE(SGP) BHRLELE 15A ZS * 736 634
EHKE—U2 T # HRAE(SGP) ARLELE 20A X * 736 634
EHKE—=U T H HRAE(SGP) ARLELE 25A ES * 736 634
EHKE—U2 T # HRAE(SGP) ARLELE 32A X * 736 634
EHKE—=ULTH HAE(SGP) HRLELE 40A ES * 736 634
EHKE—U2 T # HRAE(SGP) ARLELE 50A ES * 736 634
EHKE—=U T H HRAE(SGP) ARLELE 65A ES * 736 634
EHKE—U2 T # HRAE(SGP) ARLELE S0A ES * 736 634
EHKE—=ULTH HRAE(SGP) HRLELE 100A ES * 736 634
EHKKR—=ULTH B RKEREEHREE EHLELE 200A m * 736 636
SHKKR—ULTH B KEREEHEEE BERULELE 250A m * 736 636
SHkKR—ULTH# B KE R EHEE BHRUELE 125A ES * 736 636

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B/ A u W "% BAr B (~4/1) +8 | 7B &
EHKKR—=U2T# B KEREEEEE BALELE 150A ES * 736 636
EHKR—ULTH it iR E B R E BAlELE 200A A * 736 636
EHKKR—=U2TH B KEREEHREE BALELE 250A ES * 736 636
EHKE—=U2 T H itiBKEREEHEEE BALELE 300A ES * 736 636
EHKR—=U2TH# MEKEREEREE BHRLUELE 350A S * 736 636
EHKR—ULTH A7 Fa—T EHKR—YLY) 254 L=1.5m X 6,400
EHKR—YLTH a7 Fa—J &EHKKR=Y> ) 64 L=1.5m ES 7,420
EHKR—ULTH A7 Fa—T EHKR—YLY) £74 L=1.5m X 8,570
EHKR—YLTH a7 Fa2—J &EHKKR=Y> ) 84 L=1.5m ES 9,600
EHKR—ULTH A7 Fa—T EHKR—YLY) 299 L=1.5m X 12,600
EHKR—ULITH a7 Fa—J (EHAER=YLD) #114 L=1.5m ES 14,500
EHKR—=U25H#H T—=00 (EHKR—Y) #73 L=1m S 5,090
EHKKR—YLTH =2 (EHKR—)UY) 83 L=1m x 5,690
SHKR—ULTH WV RE S 3 Y ) D)) 297 L=1m x 7,290
EHKKR—YLTH =2 (EHKR—)UY) #112 L=1m x 8,640
SHKR—ULTH WV RE S 3 Y ) D)) £127 L=1m x 12,300
EHRR=ULIH r—=u g (KR —=YLY) #142 L=1m x 16,000
SHKR—YLTH Ayt (EHKR—UT) £40.5 L=3m X 10,600
EHKR—YLTH Ayk (&EHKKR—=ULT) 840.5 L=1m p 6.400
EHKR—ULTH FANXEREYE 27. 6mm RHVE—F & * 282 769
EHKE—1U T # ALY EUFE YL 33. Tmm RAUF—F & * 282 769
SHKR—YLTH FAYEVREYE 40mm RAVH—F 1& * 282 769
EHKE—1U T # ALY EUFE YL 53. Tmm RAUF—F & * 282 769
EHKR—ULTH FANXEREYE 64. 7TmmAFLF—F & * 282 769
EHKE—U2 T # HAAYEUFE YL 77. AmmABUA—R & * 282 769
EHKR—ULTH FANXEREYE 90. 8mm RAVH—K & * 282 769
EHKE—U2 T # HAAYEUFE YL 110mm RAUF—F & * 282 769
EHKR—ULTH FANXEREYE 128. 5mm RAVH—FK & * 282 769
EHKR—ULTH FAYEVFEYE 160mm RAVH—K & * 282 769
EHKR—ULTH FANXEREYE 180mm RAVA—K & * 282 769
SEHKR—UL I HAAYEUFE YL 204mm RHUA—R & * 282 769
Ex—LEBE.CH Ea—LEUNEE1TE)BR 150(#%) x 26(/E) x 2000(E) 77ke/& S * 404 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LEUWEE1TE)BE 200 %27 X 2000 103kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE-.CH Ea—LEUWEE1TE)BE 250 x 28 X 2000 131kg/& ES * 404 298
Ea—LEBE.-CH Ea—LEUWEE1TE)BE 300 %30 %2000 165kg/Z S * 404 208
Ea—LEBE-.CH Ea—LEUWEE1TE)BE 350 x 32X 2000 204kg/A& ES * 404 298
Ea—LEBE.-CH Ea—LEUWEE1TE)BE 400x 35 %2430 306kg/Z S * 404 208
Ea—LEBE-.CH Ea—LEUWEE1TE)BE 450 x 38 X 2430 373kg/& ES * 404 298
Ea—LEBE.-CH Ea—LEUWEE1TE)BE 500X 42 x 2430 459g/Z S * 404 208
Ea—LEBE-.CH Ea—LEWEE1TE)BE 600 x 50 X 2430 660kg/A& ES * 404 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LEUWEE1TE)BE 700x 58 x 2430 899kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUWEE1TE)BE 800 x 66 X 2430 1170kg/A& ES * 404 298
Ea—LEBE.-CH Ea—LEUWEE1TE)BE 900 x 75 x 2430 1520kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUWEE1TE)BE 1000 x 82 X 2430 1850kg/& ES * 404 298
Ea—LEBE.-CH Ea—LEUEE1TE)BE 1100x 88 %2430 2190ke/ZA S * 404 208

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B/ A & W "% BAr B (~4/1) +H | ¥E B H
Ea—LEBHE-CH Ea—LEUEE1TE)BE 1200 % 95 x 2430 2600kg/ZA ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LE)NEE1TE)BE 1350 x 103 x 2430 3190kg/A ES * 404 298
Ea—LEBR.-CHE Ea—LEUWEE1TE)CHE 1500x 112 x 2360 3270keg/A& S * 404 208
Ea—LEBE-CE Ea—LEUWEE1E)CHR 1650 % 120 x 2360 3850kg/A& X * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUEE1TE)CR 1800 % 127 x 2360 4430kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUWEE2E)BE 150X 26 X 2000 77kg/A& ES * 404 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LEUEE2TE)BE 200x 27 X 2000 103kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUWEE2E)BE 250 x 28 X 2000 131kg/& ES * 404 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LEUEE2TE)BE 300 %30 %2000 165kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUWEE2E)BE 350 x 32X 2000 204kg/A& ES * 404 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LEUEE2TE)BE 400 x 35 x 2430 306kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUEE2E)BE 450 x 38 X 2430 373kg/& ES * 404 298
Ea—LEBE.-CH Ea—LEUEE2TE)BE 500X 42 x 2430 459%g/Z S * 404 208
Ea—LEBE.CH Ea—LEUEE2E)BE 600 x 50 X 2430 660kg/A& ES * 404 298
Ea—LEBE.-CH Ea—LEUEE2TE)BE 700x 58 x 2430 899kg/ZA S * 404 208
Ea—LEBE.CH Ea—LEUWEE2E)BE 800 x 66 X 2430 1170kg/A& ES * 404 298
Ea—LEBHE-.-CH Ea—LEUEE2TE)BE 900 X 75 x 2430 1520kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUWEE2E)BE 1000 x 82 X 2430 1850kg/& ES * 404 298
Ea—LEBHE-.-CH Ea—LEUEE2E)BE 1100 %88 x 2430 2190kg/ZA ES * 404 298
Ea—LEBE.CH Ea—LEUWEE2E)BE 1200 x 95 x 2430 2600kg/A ES * 404 298
Ea—LEBHE-.-CH Ea—LEUEE2E)BE 1350 % 103 x 2430 3190kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE-CE Ea—LEUEE25E)CR 1500x 112 x 2360 3270kg/A& X * 404 298
Ea—LEBHE-.-CH Ea—LEBEUEE2FE)CR 1600 x 120 x 2360 3850kg/A ES * 404 298
Ea—LEBE-CE Ea—LEUEE2E)CR 1800x 127 x 2360 4430kg/A& X * 404 298
TAREHEE 1BIAHT— {5 HE# E(500kg/cm2) Ef 15 800(M1E) X 80(/E) X 2430(&) ES * 402 297
TKEHELE A DS —RHEHE E(500ke/cm2) Ef413 900 x 90 x 2430 S * 402 297
TKEHEE A B S—R HEHE B (500kg/cm2) Ef41% 1000 x 100 x 2430 ES * 402 297
TKEHELE HIA DT —RHEAE B (500kg/cm2) Ef413 1100 x 105 x 2430 S * 402 297
TKEHEE HAHS—R HEHE B (500kg/cm2) Ef6158 1200 115x 2430 ES * 402 297
TKEHLE HIA DT —RHEAE B (500kg/cm2) Ef4138 1350 125 %2430 S * 402 297
TREHALE A DT — R HEAE B (500kg/cm2) Ef41% 1500 x 140 x 2430 ES * 402 297
TKEHLE A DT —RHEAE B (500kg/cm2) Ef413 1650x 150 % 2430 S * 402 297
TKEHEE A HS—R HEHE B (500kg/cm2) Ef4138 1800 x 160 x 2430 ES * 402 297
TAKEHLE A DT —RHEAE B (500kg/cm2) Ef413 2000 x 175 % 2430 S * 402 297
TRKEHALE HBIANZ— R E (700ke/cm2) EF,1# 800X 80 x 2430 ES 63,200
TAKEHLE AN S—RHEHE B (700ke/cm2) Ef,1%# 900x90x 2430 ES 79,200
TRKEHALE HBIANZ— R E (700ke/cm2) EF,1% 1000 x 100 x 2430 ES 95,700
TKEHEE 18 5A B 5 —R e B (700kg/cm2) EF41# 1100x 105 %2430 ES 108,000
TRKEHALE HBIANZ— R E (700ke/cm2) EF,1% 1200x 115 x 2430 ES 129,000
TKEHEE 18 5A B 5 —R e B (700kg/cm2) Ef138 1350x 125x2430 ES 161,000
TRKEHALE BIAHT— R HEHE E(700kg/cm2) Ef41# 1500 % 140 X 2430 X 194,000
TKEHEE 18 5A B 5 —R e B (700kg/cm2) EF417#8 1650x 150 x 2430 ES 226,000
TRKEHALE 1BIANZ— R E (700ke/cm2) EF,1% 1800 x 160 x 2430 ES 262,000
TKEHELE 1A NS —RHEHE B (700ke/cm2) Ef.1% 2000x 175x 2430 ES 318,000
TAREHEE HAOS—HHEEEFEE 500k) Efs1% 800x80x 1200 ES 44,500

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



= ' A
IKEHEEE £
TKEHEES HANS— S
= B S 7 THEE EM
TAEHEE EAHS— %i(*_ & 5006 8
B BAS E(EE 500k ER1% &
TKEHEES A S — T HEE S (e ) 2 900X 90 % 1 B
'F7<5§;L{~Ei A NS Eﬁi(ﬁ% 500k) EF/1#8 1000 x 100 i i | B (~4/1)
T . — A 1= ” X 1200 x
-F7(SE*E5§§ ii%jja_ﬁg .1§5E§E§§-i 500k) E;ﬁ‘l & 1100%x105x1200 x 55,000 t,\ /7-’\ ;@ =
TREHEE 15%‘@33_% 1§5§§(;§2 500k) Eﬂ:1 8 1200x115x 1200 * 66,000
TREBHEE BANS—H tEE e 500 Eﬂ:1 A _1350x126x1200 S 75,900
TAREHEE BiAno—# s co0y ST 19001401200 = 88,500
TREEES BANS—H EEE e 500 Eﬂ:1 A _1650x150x 1200 £ 110,000
TIKEHEEE 15:‘&7]3—3}3 1§5§§(%_§i7500k) Eﬂ:1 8 1800x 160x 1200 x 135,000
TREEEE Birno—i 1€5E¢é(§%i700k) i A _2000x175x1200 * 156,000
—F7<JE#E;E%? Eﬁjﬁ—ﬁg 1€£§(%§i 00k) Eﬂ:‘l*i 800 x 80 x 1200 S 181,000
TRBHES 15{&135—3}; 15&%(%‘52700” Eﬁfﬁi 900 X 90 X 1200 = 217,000
TAHIEEE YA i E1517 1000% 100% 1200 > 4900
TREEEE Birno—i 1€5E¢é(§%i700k) i A 1100x106x1200 * 59,900
ToKiBH A& BANZ—H 1§5§§(%_§i700k) Eﬂ:1 18 1200x115x 1200 EN 73,100
TKEHES Birno—i 1€5E¢é(§%i700k) Eﬁ:1 A _1350x126x1200 x 82,500
TokEHEEE 15:‘&7]3—3}3 1§5§§(%_§i700k) Eﬂ:1 8 1500 140x1200 X 99,000
TKEHES (NOE) Bl ¥ 1‘£'5E"E"(§‘Ei780k) Eﬁ:1 A _1650x150x 1200 S 121,000
TKE?@E%‘(/J\D{; INOFE Eﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ% 0k) Eﬂ:ﬁi 1800 X 160 x 1200 * 149,000
-FKE?EJ’E%’*(/J\D?;; MNORHEEGRES | *E) Esﬂ Al _2000x175x 1200 = 172,000
TokEHEEE A ; MOREEEIEEE | ;E) = $250x2. Om * 198,000
'F7<SE$E5§¢§(,]\D;) MNOEHAEEARES | *E) 55 $300x2. Om x 240,000
T’“@E&%mméi MO HEEEGEEE | :,éi) =5 08502 A5m = x
ToKE#EE (MO 3 NOEHEEEGREE aeg) E5 $400%2. 45m X x 403 296
TKEHES (O ;) OB EEGEEE | ;E) = $450% 2. 43m & * 403|296
ToKEH#fEE (O ) MNOEEEEAREE | aeg) E5 $500x2 43m = - 403[ 296
TAEHEEE (MO ?’1‘) MNOEEEEEREE T ;E) E5 $E00xX 2. 43m & * 403 296
-F7(SE?E5§§(I]\D¢;) MO ﬁﬁ%(ﬂ,—‘;iﬁg.ﬂaﬁ) = $700%x2. 43m x * 403 206
TKEHAEE (O ) MhOEEESGREE T ;E) E7 $250%2. Om * . 403] 296
TAEEERCNOE OGRS o) e £ : 403 296
TAKEHES ,1) INOBRHEESEES #) $350x2. 43m * 403 29
HEEE (NOFE) ? HEEE ) E7 ¢ LS 6
TAREHEE (NOF) NOBRMESGZEETE E7 400x2. 43m * * 403 296
TAEHIEEE (D) NEE SR OEE 5 =7 @450X2 A5m = * 203] 296
TAEHEES (IO ;) PO EEGEES I sleg) = $500 % 2. 43m = * 403 296
TKEHAEE (D ) MOEHETCTEA L *%)) E7 $600%2. 45m X . 403] 296
TK%E:’E%‘(/J\E;) DOEHEEGTEA L %) = #700%2. 43m S * 403 206
TAEHES &) [INOEEEEGEEATS : 50 * 403 29
B HEEE (NOE) EREECREAL D) $300 as :
I LRIl T T e T 535 £ : 403] 2%
'F7<5E?E5§"é‘(/]\m§) NOEREEGREALS 64 0 x 12,800 403 296
FREREE A OE O EEGEEA LS 00 15,400
EHEEECNDRE) hOE EUEEATH) $ 450 A
TKEHES y NEEEEGEAL S 20,100
BiEECNOR) MOt BUEEA L) $500 x
TAERES (N Of NOEHEEEEEA 1 23,200
ARt e ol oo BUSEALD 6600 = 27,1
BEEE hOE) £ tEEREBI 57 ES 100
£ INORMEE SRS i ) 00 = 31,000
$ 300 2': 58,900
= 6,540
7,860

—59—

TEEDI999 1, WebiE 554 fifli 185k B {ff



a3l B B B | B (~4/1) vE | B | & &
TREEEE POE) | NOEREEEEB1H $350 x 11,200
TAREHEECNOE) [PMOFHEEEREBIH $ 400 ES 13.000
TAEREE (OB |[IOEREECGEED %8 $450 = 15,600
TAREHEECNORE) [PMOFHEEEREBIH $500 ES 17.800
TAEREE (MO |[IOEREECEED %) $600 = 27,600
TAREHEECNORE) [PMOFHEEEREBIH ¢ 700 ES 34,000
TABEAS (NOE) [N OEEEBEEEC D) 6260 = 15,000
TRKEREB(NOE)  |[NOEEEECEEEC [ 5) $300 = 18,000
TAEEEE (MO | NOEEEECEEEC 1) $350 = 23,700
TRKEREB(NOE)  |[NOEEEECEEEC [ 5) $400 = 27.300
TAEEEE(NOE) | NOEEEECEBEC 18 $450 = 31,900
TRKEREB(NOE)  |[NOEEEECEEEC [ 5) $500 = 36,400
TAEEEE (MO |[IOEEEECEBECIE $250 = 18,900
TKEREB(NOE) |[NOEEEECEEECIH) $300 * 22,100
TAEEEE (OB |[IOEEEECEBECTE $350 = 29,000
TABEES I OE) |[IOEEEEGRBEECIE) $400 x 32,900
TAEEEE (OB |[IOEEEECEBECTE $450 = 38,300
TKEREB(NOE) |[NOEEEECEEECIH) $500 * 43,600
TKEHEE hOE)  [NOEEEEGEED 18 $250 = 6,540
TAEREBE(NOE) |POEEEEEED 15 $300 = 7,860
TAEEEE (OB [ INOEEEECEED 1) $350 = 11,200
TOKEHAE (hOE)  [NOEEEEGEED 18 $400 * 13,000
TAEEEE (OB [ INOEEEECEED 1) $450 = 15,600
TAEHEEIOE)  IOEHEEEGEED [ 8B) $500 = 17,800
TREHEE (NOE)  [THREENS—(NOEELER) $250 * 7,700
TABREE NOE)  |[THEBEHIS—(NOREEER) $300 x 8.600
TREHEE NOE)  [TREEAS—(NOEEEER) $350 * 10,000
TABREENOB)  |[THEBEHIS—(NOREEER) $400 x 11.300
TRKEHEE NOE)  [TREEAS—(NOEEEER) $450 * 12,600
TAEREE(NOE)  [TRMlhS—(NOEEEER) $500 * 12,000
‘F7<3Emiﬁt\%|‘§% 7°|/—>I>I{(1E"§) ¢ 100 E4m S * 778 653
‘F7<£Fﬁiﬁtﬁ%r§"§ TL—UIVR(ESE) ¢ 12583 E4m ES * 778 653
‘F7<3Emiﬁt\%|‘§% TL—UIVR(EE) ¢ 150FHE4m S * 778 653
'F7<JEFHiﬁI:\"§‘|E'§- TJL—VIVR(BEE) ¢ 20085 E4m S * 778 653
TKERBEEEE TL—UIVR(EE) ¢ 250 E4m S * 778 653
TAKREREEEESE TL—VIVFES) ¢ 300 E4m S * 778 653
TKERBEEEE TL—UIVR(EE) ¢ 350 E4m S * 778 653
TRKEFABEEES TJL—VIVR(BEE) ¢ 400 E4m S * 778 653
‘F7<5Emiﬁt‘:%|‘§% TL—UIVR(EE) ¢ 450 HE4m S * 778 653
‘F7<3Emiﬁtfé|‘§% 7’1/—‘/1‘/!{(‘15%*) $ 5008 E4m S * 778 653
‘F7<3Emiﬁt‘%|‘§% Dflz—yr/F(E"é) ¢ 600FHE4m S * 778 653
TKEREEEEE JLGMZORZEES » 1003 E4m S *

1 = ] £ 391 283
‘F7<3Eﬁﬁiﬁt‘\ EEE :‘Aiﬁsﬁl:l FZEE ¢ 1258HME4m S * 391 283
'F7<3EFﬁiﬁtfé“IE"é‘ :{Aiﬁﬁﬂ AZEE ¢ 15088 E4m ES * 391 283
TKERBEEEE JLGZORZEE ¢ 200 E4m ES * 391 283

eo— A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



g Al £ % By Eiffi(~4/1) +E TH b
TKERBEEEE JLGZORZES ¢ 2508 E4m S * 391 283
TKERBEEEE JLRZORRES 300 E4m S * 391 283
TKERBEEEE JLGZORZEE ¢ 350 HE4m S * 391 283
TKERBEEEE JLRZORRES ® 400 E4m S * 391 283
TKERBEEEE JLGZORZEE ¢ 450 HE4m S * 391 283
TKERABEEEE JLRZORRES $ 5008 E4m S * 391 283
TKERBEEEE JLGZORZEE ¢ 600FHE4m S * 391 283
TAKRERIBEEEEE EE2ORZEE ® 100 E4m S * 391 283
TKERBEEEE EEZORREE ¢ 1258HME4m S * 391 283
TKERABEEETE EE2ORZEE ® 15085 E4m S * 391 283
TKERBEEEE EEZORREE ¢ 200 E4m S * 391 283
TKERABEEETE EE2ORZEE @ 25085 E4m S * 391 283
TKERBEEEE EEZORREE ¢ 300 E4m S * 391 283
TKERABEEETE EE2ORZES ¢ 350FHE4m S * 391 283
TKERBEEEE EEZORREE ¢ 400EHE4m S * 391 283
TKERABEEETE EE2ORZES ® 450 HE4m S * 391 283
TKERBEEEE EEZORREE ¢ 500 E4m S * 391 283
TKERABEEETE EE2ORZES $600HHE4m S * 391 283
TKERBEEEE JLMZOAZES ¢ 100EHE4m ES 1,980
TRKEFAEBEEES JLGZONZES ¢ 1258 FE4m ES 3,210
TKEREBEEEE SLGZOMZEE ¢ 1508 E4m ES 4,630
TRKEFAEBEEES JLGZONZES ¢ 200 K4m ES 7,670
TKERBEEEE JLMZOAZES ¢ 250 E4m ES 11,500
TKERBEEEE JLBRZORSEE 300 E4m ES 16,300
TKERBEEEE JLMZOAMZES ¢ 350 E4m ES 22,000
TRKEFAEBEEES JLGZONZES ¢ 400 R4m ES 29,200
TRKEFAEEEEES JLMZOAMZES ¢ 4508 K4m S 37,300
TKERBEEEE JLBRZORSEE $ 5008 E4m ES 47,000
TAKERIBEEEHME JLHZO015° 8% $ 100 S * 392 285
TAKERIEE ST JLBZO15HE $125 ES * 392 285
TAKERIBEEEHME JLHZO015° 8% $ 150 S * 392 285
TAKERIEE EE JLBZO15HE $ 200 ES * 392 285
TAKERIBEEHME JLHZ0O015° 8% ¢ 250 ES 13,800
TKEFAEBEEHE JLBZO15°8HE ¢ 300 ES 19,200
TAKERIEEEHME EEZO15 Mg $ 100 ES * 392 285
TAKERIEE EHE EEZO15°HME $125 ES * 392 285
TAKERIEE EME EEZO15 Mg $ 150 ES * 392 285
TAKERIEE EHE EEZO15°HME $ 200 ES * 392 285
TAKERIBEEHME 90 HiE $ 100 S * 392 284
TKERIEE EE 90°HIE $125 S * 392 284
TAKERIBEEHME 90 HiE $ 150 S * 392 284
TKERIEE EE 90 HIE ¢ 200 S * 392 284
TAKERIBEEHME 90 HiE ¢ 250 S * 392 284
TKERIEE EE 90°HIE $ 300 S * 392 284
TKEREEEHE JLEZO30° ME ¢ 250 X 16,100

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




= B A
KERIEE EE ] £ -
'F7<SEFH15I:“’*Z’*E"Z’* R ae e - -
TKERBEEEHE ﬁﬁ%limwﬁ"é‘ 5250 - Ex
T A REE  Thr kR s3so —
TAERECEHE 12%2}%90&% 5300 K : == =
TKRKEFAEBEEHE mt\EFHQOL’i% iz : =
TkE -S B Ay iU K
STEE i e $125 > 21,200
TKERBE ST RN T e | *
TKERECERE Ea—LERAWN XE 5700 K * 392 284
Timra Ca—LBAW 28 ¢$ 100 ZN * 392 284
TKERBCEME Ea—LERN XE sia0 ZK * 392 284
TARRREEHE iil;j_\%ﬁﬁgooiﬂég ®150 A * 392 284
TARBAEENE ;F\iﬁﬁ90°§"é‘(@]“‘é‘}iﬁ) $ 200 S * 392 284
TAERACEHS ;Eimgooig(guﬁéﬁﬁ) ¢ 100 ;s * 392 284
TrERACEBE ;;\zﬁﬁgoeiﬁé(@j%ﬁﬁ) 125 S * 392 284
TAERACEHS ;IEEFWO"S'Z%(EIJEFH) ¢ 150 ;s * 392 284
TrERACEBE ;;\zﬁﬁgoeiﬁé(@j%ﬁﬁ) $ 200 S * 392 284
ThRieias f-BRw 2RARR) $ 250 ZN * 392 284
TKERECERE Eai—LER XEEGIER) 5300 : * : 284
TAERECEHT Ex— LM X EEIE) ® 100 A * 392 284
TAEHACE i Ea—LEMI X EGIE b12 A * 392 28
< SR E Eo— L= - B EE! = F) 5 -~ 4
SR LET 1—LERAN XEGIER) G200 * 284
TALEACEEE ml__j'f 00" ZEEIE ) 250 * * 392 284
TARERIEEEHRT Fﬁ%% = e - * : 284
TAKERIEE S BREE 512 2: * = 28
L2 EHF BARE s=s00 K 4
KEFIEEERT RAGE o : * =
TABREEEME  |[A¥ q3 sz K * 284
D ii%g ¢ 200 x 500 * 392 285
Tiinichas H-_i;%%: ¢ 100 x 800 2N * 392 285
D ﬁii%% $ 125 x 800 A * 392 285
Tiinichas )#3:%&% ¢ 150 % 800 2N * 392 285
D J:Z):}Eﬁ,!ﬂg$ ¢ 200 x 800 A * 392 285
TARERIEEEHTF J:Z):FH&’EF ateie ; * 392 285
T7(Emiﬁt%$$ J:Igzﬁﬁﬁq:_ SL#F 6250 {&l * 392 285
= J:”:Fﬁﬂgzr: SABF 5300 & * 392 284
T7(Emiﬁt%$$ J:Igzﬁﬁﬁq:_ SL#F 6350 {&l * 392 284
= J:”:Fﬁﬂgzr: SLABF 5400 & * 392 284
T7(Emiﬁt%$$ J:Igzﬁﬁﬁq:_ S 450 {&l * 392 284
= J:”:Fﬁﬂgzr: SLABF 4500 & * 392 284
T7(Emiﬁt%$$ J:Igzﬁﬁﬁq:_ S L#F 6600 {&l * 392 284
L J:Z“Lﬁﬁﬂgi s & * 392 284
LA - Filt TRRA#F : s : * :
KERIEE BT LR i @ | :
Thietar Ll$$%$ BE#F ¢ 300 & 3,800 392 284
AREY EEMRF $350 g i
BE#F 9400 & o
- 11,000
14,700

TEEDI999 1, WebiE 554 fifli 185k B {ff



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B

TKEFAEEEHRT TRRA#F EEMT 6450 & 18,000

THKERBEE#HT LRRA#F EE#TF ¢ 500 & 24,600

TAKERIBEERTF TiRARF JL—2IVR ¢ 150 & * 392 284
THKERBEE#HT TRA#F JL—rIE$200 {&l * 392 284
TKERIBEERTF TiRARF JL—2IUK ¢ 250 & * 392 284
THKERBEE#HT TiRA#F JL—2I K ¢ 300 & * 392 284
TAKERIBEERTF TiRARF JL—2IKR ¢ 350 & * 392 284
THKERBEE#HT TiRA#F JL—rIUE$400 {&l * 392 284
TAKERIBEERTF TiRARF JL—2IVK ¢ 450 & * 392 284
THKERBEE#HT TiRA#F JL—2IUK $500 & * 392 284
TKERIBEERTF TiRARF JL—2 IR ¢ 600 & * 392 284
TAKERIBEEEHTF ho—#F JLMF ¢ 150 18 1,910

TAERIEE EMT ho—#F I LHEF ¢ 200 #H 4510

THKERBEE#HT Hho—HF EEMTF 6200 %A * 392 284
TAERIEE EMT ho—#F BEE#T 9250 4R * 392 284
THKERBEE#HT Hho—HF EE#TF 6300 %A * 392 284
TAERIEE EMT ho—#F BEE#T 9350 4R * 392 284
THKERBEE#HT Hho—HF EEMF 4400 %A * 392 284
TAERIEE EMT ho—#F BEE#T 0450 4R * 392 284
THKERBEE#HT Hho—HF EE#F 6500 %A * 392 284
TKERIBE ERF FE NIRRT R—ILEE $ 150 #H * 392 284
TAKKERIEEEHRTF BElERIEAT A—IL#EF $ 200 #A * 392 284
TKERIBE ERF FE NIRRT R—ILEE ¢ 250 #H * 392 284
TAKERIEEEHRTF BElERIEAT A—IL#EF $ 300 #A * 392 284
TKERIBE ERF FE NIRRT R—ILEE ¢ 350 #H * 392 284
TAKERIEEEHRTF BElERIEAT A—IL#EF $400 #A * 392 284
TKERIBE ERF FE NIRRT R—ILEE ¢ 450 #H * 392 284
THKERBEE#HT ElERIERAT R—ILIEFE ¢ 500 #H * 392 284
TAKER<UHR—IILEAIE | FAKER~ H—ILAILE (EEE) 900A 90X 90x30 244kg/{A & * 419
TAGERR HR—ILAIR [ TKERT HR—/LEILE (EEE) 900B 90 x90x60 374kg/{E & * 419
TAKERTUER—LAIR |FKRKERTHR—/LAIR (EE) 1200A120x 120 x 30 326kg/{& &l * 419
TAKEATUR—/LAIBE | F/KERATHR—)LEIBE (EE) 1200B120x 120x60 527ke/{@ {&l * 419
TAKER<UHR—IILAIE | FAKER~ H—ILAILE (F1E) 600A 60x90x30 318ke/f@ & * 419
TAGERR HR—ILAIR [ TFKERTHR—/LEIBE (F1EE) 600C 60x90x60 423kg/{E & * 419
TAKERIUER—LAIR |FKRERTHR—/LAISR (55 600D 60X 120X 60 539ke/{& 1&l * 419
TKEATUR—/LAIBE | FKERA<R— U5 (F1EF) 900 90x120x60 479ke/{@ {&l * 419
TAKERTUER—ILEAIR |FKRKERATHR—/LEIR (FERE) 600C 60Xx90x60 445ke/{@ 1&l * 419
TAKERTUR—/LEIBE [FKERTHR—/LEIR (FEREE) 600D 60X 120x 60 480ke/{H {&l * 419

R AM-ERIK [N BG4 S 65

B M -ERIK B BiE1%3. 0X5. 5emE&5~7m S * 513

R AM-ERIK £RIK RENIER kg * 468 217
MBI M - E R HABIK REMNER kg * 468 217
HESRM-ERIK SEAZEH BRMENRES(T L * 361
EERAM-ERIK EAFEH BRRESDHEST L * 361
HESRM-ERK SEAZEH HANENRES(T L * 361

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



'R % W B"OO® B Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
HESRM-ERIK SEAZEH FANEM ST L * 361
=N J LR (VE) 150(H) x 1000(L) N * 425 336
= PN I LR (VE) 150(H) x 1500(L) EN 161,600
O LR O LA (VED 150 (H) X 2000 (L) ES * 425
= PN I LR (VE) 150 (H) x 2500(L) EN 260,200
O LR O LA (VED 150 (H) x 3000 (L) X 314,800
LA LB (VEYD) 200(H) x 1000(L) ES * 425 336
O LR O LA (VED 200 (H) x 1500(L) X 263,500
LA LB (VEYD) 200(H) x 2000 (L) S * 425
PN AL = PN R VD) 200(H) X 2500(L) S 424,400
LA LB (VEYD) 200(H) x 3000(L) A 512,200
I LB I LGRMVE) 250 (H) x 1000(L) S * 425 336
LA LB (VEYD) 250(H) x 1500(L) A 321,500
I LB I LGRMVE) 250 (H) X 2000(L) S * 425
LA LB (VEYD) 250 (H) x 2500(L) A 521,400
O LR O LA (VED 250(H) X 3000(L) ES 628,200
LA LB (VEYD) 300(H) x 1000(L) ES * 425 336
O LR = PN R D) 300(H) x 1500(L) A 416,900
LA LB (VEYD) 300(H) x 2000 (L) S * 425
O LBAE#H J LR (VE) 300(H) x 2500 (L) S 671,200
LA LB (VEYD) 300(H) x 3000(L) A 810,000
PN AL J LR (VE) 400(H) x 1000(L) S * 425 336
LA LB (VEYD) 400(H) x 1500(L) A 663,500
O LR O LA (VED 400(H) x 2000(L) S * 425
= PN I LR (VE) 400(H) x 2500(L) EN 1,076,000
O LR J LR (VE) 400(H) x 3000(L) A 1,294,000
LA J LB (VED 500 (H) x 1000(L) ES * 425 336
O LR J LR (VE) 500 (H) x 1500(L) A 970,400
LA LB (VEY) 500 (H) x 2000 (L) S * 425
O LBAE#H = PN R VD) 500(H) x 2500 (L) S 1,583,000
I LA O LM (VED 500 (H) x 3000(L) ES 1,904,000
=PNTAL = PN R VD) 600 (H) x 1000(L) ES * 425 336
LA LB (VEY) 600 (H) x 1500(L) A 1,276,000
I LB I LGBMVE) 600 (H) x 2000 (L) S * 425
LA LB (VEY) 600 (H) x 2500(L) A 2,085,000
O LR J LR (VE) 600 (H) X 3000(L) A 2,513,000
EPNGTRE RPN AU i B 100(H) x 500(L) ES 82,200
O LR J LR MR AR EY) 100(H) x 1000(L) A * 425 336
EPNGTRE RPN AU i B 100(H) x 1500(L) ES 123,200
I LA I LB CNE A FAEY) 100(H) X 2000(L) X * 425
I LM I LM MR AT R EY) 130(H) X 1000(L) S * 425 336
=Ny R O LM UM AR R 130(H) X 1500(L) ES 136,100
o LBAH J LM N AR EY) 130(H) x 2000(L) S * 425
R A+ fih BEEEIYNO—T 5TH) ®5 1x1.5X2m #A * 427 338
Fintfth BEFEIYNO—T10TH) &5 1X2x3m #H * 427 338

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ L B"OO® BT Hif(~4/1) +B | 7B w A
Rt BEFIRIVN (M 5TH) 25 1x1.5%2m #H * 427 338
R AR BEFIIEIYNEEM 10TH) #5 1x2x3m 18 * 427 338
FintEith K —F 1. 0+10. Omm m2 * 467 380
RARAE A RAntE EE5t = * 999
Fintith FiMmiE EAE10t = * 337
FARAE A FARAE EAE15t H * 337
Fintith FiMmiE B4 25t = * 337
FARAE A FARAE B35t H * 337
Fintith FiMmiE E4E50t = * 337
FAaEAh Edirr=d EAE70t H * 337
FintEith FiMmiE B4 100t = * 337
FAaEAh Edirr=d E4E150t H * 999
FintEith FiMmiE E4E200t = * 999
R AR Edirr=d HAFE5t = * 999
Fintith FiMmiE BikE10t = * 337
R AR FAREE HAtE15t H * 337
ZniEi FME Hi4E 25t H * 337
R AR RAREE HitE 35t H * 337
FintEdh Rt #hit 50t = * 337
FAaEAh Edirr=d giir 70t H * 337
FintEith FiMmiE g4 100t = * 337
FAnEAh #H IF 5H(CCF) 150(H) X 150(W) X 1000(L) X 12(t) ES 28,500
it E1F 5 (CCF) 150(H) X 150(W) x 1500(L) X 12(t) ES 42,700
ZAnEAh #H IF 5H(CCF) 150(H) X 150(W) X 2000(L) X 12(t) S 57,000
it EH 1F 5 (CCF) 150(H) X 150(W) x 2500(L) X 12(t) ES 71,200
ZAnEAh #H IF 5H(CCF) 150(H) X 150(W) X 3000(L) X 12(t) S 85,500
FinEfth EH 1F 5 (CCF) 150(H) X 150(W) x 3500(L) X 12(t) ES 99,700
R AR EH IE $H(CCF) 150(H) X 150(W) X 4000(L) X 12(t) S 114,000
FinEfth H1EH(CCF) 200(H) X 200(W) x 2000(L) X 13(t) ES 87,400
ZAnEAh E 1F$H(CCF) 250(H) X 200(W) X 2000(L) X 13(t) S 110,000
FinEfth EH1F 5 (CCF) 250(H) X 200(W) X 2500(L) X 13(t) X 137,000
R AR At FEEb—b [ e m2 500
it J—F—%¥I(CCF) 100X 100X 12 m 12,600
ST BT MT-fATH —fREEEY t * 8 6
BT AT NI -fESTH B2 AKR t * 8 6
BT ST AT -fEST BETHEN t * 8 6
BT AT NI -fESTH D2DOHIEED t * 8 6
BT ST AT -fEST TS t * 8 6
BT $HHT NI -#Ar A EHRUCHELE t * 8 6
BT ST NI -fASTH RCIBFHTHRE—RST18 t * 8 6
BT (HRAERE) HRAEET FEEEY) -8 D19+D19 AT * 12 9
BHI(HRERE) HRAEET FH(EEH)-BE D22+D22 BT * 12 9
BEHET (HRERE) AREET FE(FEH)-BE D25+D25 = * 12 9
BHI(HRERE) HRAEET FH(EEH) -BE D29+D29 BT * 12 9
BT (HRERE) HRAEET FEEEH) -BF D32+D32 = * 12 9

o5 A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
BHEHET (HRERE) AHREET FE(FEH)-BE D35+D35 = * 12 9
BB (HREE) HRAEET FH(EEEH) B8 D38+D38 [Elpii * 12 9
BEHET (HRERE) AREET FE(FEH)-BE D41+D41 = * 12 9
BHI(HRERE) HRAEET FH(EEEH) B8 D51+D51 EFr * 12 9
RE#FET XE#REEE (ER) E#-£J5 15cm m * 18 14
XE#HRT XE#RHE GEr=) FE8-+T5 20cm m * 18 14
XEHRT XE#REEE (ER) Efg2-+75 30cm m * 18 14
XE#HRT XE#RHE GEr=) FE8-+£T5 45cm m * 18 14
XEHRT XE#REEE (ER) i 15cm m * 18 14
XE#HRT XE#RHE GEr=) B#8 20cm m * 18 14
RE#ET XE#REEE (ER) W48 30cm m * 18 14
XE#HRT XE#RHE GEr=) B8 45cm m * 18 14
RE#ET XE#REEE (ER) KEN-28-XF 15cmiBiE m * 18 14
XE#HRT XE#REEEGEFIEA VIR HAXME £ mE#x 15cm m * 18 15
XERT XERFBGEFIEAUIK) AR £ #ExX 150m m * 18 15
XE#RT XE#REEE GERIERAUERK) Wi mE® 15cm m * 18 15
XERT XE#REHE GRRIRRAUK) s iz 30cm m * 18 15
XE#RT XE#REEE GERIERAUERK) Wi EEB® 150m m * 18 15
RE#ET XE#REE 15cmif s m * 18 16
XE#HRT XEREE Y—4—1ybK 15cmif ¥ m * 18 16
XERT XE#RERE GKHERERAURRK) E5 mzx 15cm m * 18 15
XE#HRT XE#RERE CKERERAURRK) E HE2xX 15cm m * 18 15
XERT XEHREEE OKERRAVERK) s M=k 15cm m * 18 15
XEHFLT XE#RERE CKERERAURRK) g = 30cm m * 18 15
XERT XE#REHE CKERRAURK) Wig EExX 15cm m * 18 15
BRREXERT EHEEEREREE )7 RGERK) E# 15cm m * 26 22
ERAERERT ERAEREREE )7 AR E# 20cm m * 26 22
ERRERERT EHEEEREREE )7 RGERK) FE# 30cm m * 26 22
ERAERERT ERREREREEY7 2B R = 15cm m * 26 22
ERRERERT = FXERREREY7 K2 RAGK FEf 20cm m * 26 22
ERAERERT ERREREREEY7 2B R = 30cm m * 26 22
ERREXERT ERREREREEE AT 15cmifa & m * 26 23
ERAERERT EREREREREE E)7 K iFRK = ¥J5 15cm m * 26 23
ERRERERT EREREREREE JE)7 AR F#-£J5 20cm m * 26 23
ERAERERT = FXERERE JFU7 KiEm =-¥J5 30cm m * 26 23
ERRERERT = tXERRERE 7 R iagk FE8-+£T5 45cm m * 26 23
ERAEXERT SRAERERES HIYERY® 15cmiE m * 26 23
15—V T ERBT [AV5-Mvk09 7' 0y R BT —4RER T=6cm Z£&H HERESB m2 * 32 28
AU8-MyXUh 7Oy B LT |{U9—Ny¥uy 7 nvhEkE T —ARER T=8cm 1Z% 5 EREE m2 * 32 28
15—y oy 7T ERBT [AV5-Dvk0y 7' 0y R BT —4RER T=6cm {Z£& HiREE m2 * 32 28
AU8-MyXUh 7Oy B LT |{U9—Ny¥uy 7 nvhEkE T —ARER T=8cm 1Z# 5 HREE m2 * 32 28
15—y vy 7T ERBT [AV5-Dyk09 7' 0y R BT —4RER T=6cm Z4£H BEHREESE m2 * 32 28
AU8-MyXUh 7Oy B LT |4U9—Ny¥uy 7 nvhEkE T —ARER T=8cm E%5F EHEEHE m2 * 32 28
15—y oy 7T ERBT [AU5-Dyk09 7 0y R BT —4RER T=6cm Z4£H HERESE m2 * 32 28
AU8-MyXUh 7 OvhERB T |{U5—Ny¥uy 7 OvhEkE T —ARER T=8cm 1Z#& HREEHE m2 * 32 28

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



R s W B B | Bfi(~4/1) +H | 7H A
1U8-0yXVY 7RI BT [{U-mvivs 7 milET BiEA m2 * 32 28
(AU T RBL (U 4—Mi0 7 oET EYThL m2 * 32 28
A—FL—LEET A—RFL—LEET FEAR Gr—A—4E B% m * 38 34
H—FL—ILEET HA—FL—ILERET toEAR Gr—B—4E #i m * 38 34
A—FL—LEET A—RFL—EET FhEAR Gr—C—4E %% m * 38 34
H—FL—ILEET HA—FL—ILEBET toEAR Gr—Am—4E F% m * 38 34
A—FL—LEET A—RFL—EET FhEAR Gr—Bm—4E % m * 38 34
A—FL—LEET A—FL—LEEET thEAHR Gr—A—4E *y¥% m * 38 34
A—FL—ILEET A—FL—LEET tHEAR Gr—B—4E *v¥ m * 38 34
A—FL—LEET H—RFL—ILBREBI t+diEiAR Gr—Am—4E *y¥ m * 38 34
A—FL—ILEET A—FL—LEET +HEAR Gr—Bm—4E Xv¥ m * 38 34
H—FL—ILEET A—FL—ILERET COEAHR Gr—A—2B &% m * 38 35
A—RL—ILEET A—FL—LERET COEAR Gr—B—2B & m * 38 35
A—FL—LBET A—FL—LE&EBET COEAM Gr—C—2B 2% m * 38 35
A—RL—ILEET A—FL—LERET COEAR Gr—Am—2B %% m * 38 35
H—FL—ILEET HA—FL—ILERET COEAHR Gr—Bm—2B %% m * 38 35
A—FL—EET A—FL—LZET CORIAA Gr—A—2B *v¥ m * 38 35
A—FL—LEET A—FL—ILEEET COEAMH Gr—B—2B Av* m * 38 35
A—FL—LEET A—FL—LZET CORIAA Gr—Am—2B *v¥ m * 38 35
A—FL—LEET A—FL—JLEEET COEAMH Gr—Bm—2B *y* m * 38 35
A—FL—LEET A—RFL—EET FhEAR Gr—A2—4E 2% fHER m * 38 36
H—FL—ILEET A—FL—LEEET thEAR Gr—A3—3E %% WMER m * 38 36
A—FL—LEET A—RFL—EET FhEAR Gr—A4—2E %% fHER m * 38 36
H—FL—JL%ET A—RL—ILBEI THEAR Gr—A5—2E %#¥ WER m * 38 36
A—FL—LEET A—RFL—EET +EAR Gr—B2—4E %% ME m * 38 36
H—FL—IBET A—FL—LEEET thEAR Gr—B3—3E Z# MER m * 38 36
A—FL—LEET A—RFL—EET +EAR Gr—B4—2F %% MEL m * 38 36
A—FL—ILBET A—FL—ERET THEAR Gr—C2—3E %% WX m * 38 36
H—FL—IZET A—FL—LEET THEAA Gr—C3—2E #% WMEX m * 38 36
H—RL—JLEET H—KL—ILBET tTohiEAR Gr—A2—4E Av¥ HER m * 38 37
H—FL—IBET A—FL—LEET THEAR Gr—A3—3E Av¥ EH m * 38 37
A—FL—LBET A—FL—)LRET fohiEAH Gr—A4—2E vk WEH m * 38| 47
H—FL—IZET A—FL—LEET THEAR Gr—A5—2E Ay EH m * 38 37
A—FL—LEET A—FL—LERET +HEAR Gr—B2—4E *vy* fEH m * 38 37
H—FL—IZET A—FL—LEZET THEAR Gr—B3—3E *v¥ MEL m * 38 37
H—RL—JL&ET H—KL—ILBET tTohiEAR Gr—B4—2E *y¥ fEE m * 38 37
A—RL—ILEET A—FL—LERET COEAR Gr—A2-2B %% WER m * 38 38
H—RL—ILRET H—FL—JLERET COEiAH Gr—A3—2B %®X WEHR m * 38 38
A—RL—ILEET A—FL—LERET COEAR Gr—A4—2B %% WHER m * 38 38
H—FL—LEET A—FL—ILERET COEAHR Gr—AG—2B %% WMER m * 38 38
A—FL—ILBET H—RL—ILRHET COEAR Gr—B2—2B &% fEHR m * 38 38
A—FL—LEET A—FL—L&ET COEAM Gr—B3-2B %% WMEE m * 38 38
A—RL—ILEET A—FL—LERET COEAR Gr—B4—2B %% MHER m * 38 38
H—FL—LEET A—FL—ILERET COEAHR Gr—C2—2B %% MZER m * 38 38
A—RL—ILEBET A—FL—LERET COEAM Gr—C3—2B %% MER m * 38 38

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



R s W B B | Bfi(~4/1) +H | 7H
A—RL—ILEET A—FL—LERET COEAM Gr—A2—2B *v¥ HER m * 38 39
A—FL—L&ET A—FL—LBET COEAM r—A3—2B Fv¥ HEE m * 38 39
A—RL—LEET A—FL—LERET COEAR Gr—A4—2B *v¥ HER m * 38 39
A—FL—LZET A—FL—LBET COEAM r—A5—2B Fv¥ HEE m * 38 39
A—RL—ILEET A—FL—LERET COEAR Gr—B2—2B Av¥ fiHER m * 38 39
A—FL—L&ET A—FL—LBET COEAM r—B3—2B AvX WMEE m * 38 39
A—RL—LEBET A—FL—LEZET COEAHR Gr—B4—2B Av¥ fHER m * 38 39
A—FL—LRET A—FL—LBET TR IBGr—S—2E m * 42 40
H—FL—LBET H—FL—ILET thiEAR Gr—A.B.C—4E m * 42 40
H—RL—ILBRET A—FL—)LET tdEAR Gr—Am,Bm—4E m * 42 40
H—RL—ILBET A—FL—VHET THEAR IEGr—Ap. Bp. Cp—2E m * 42 40
H—FL—IBET A—FL—ILET COEMAMA IEGr—S—1B m * 42 40
H—FL—LBET A—FL—L#ET COEAH Gr—A.B.C—2B m * 42 40
H—RL—ILBET H—FL—ILEET COEiAHR Gr—Am,Bm—28B m * 42 40
A—FL—ILEET H—FL—IL#ET COEAR |[EGr—Ap. Bp. Cp—2B m * 42 40
A—RL—LBET A—FL—ILEBET tdiEiAR I§S2. S3. S4. S5MEHE m * 42 41
A—FL—LEET A—RFL—LBWET FhEAR A4.A5.B4,C3 HER m * 42 A1
A—FL—LERET H—RL— VAT LhiEiAR A3,B3,.C2 MEE m * 42 41
H—FL—LERET A—RFL—VHET LA A2.B2 THER m * 42 4
A—FL—ILERET A—FL—VBET COEIAR (B1B)HEE m * 42 4
H—RL—ILBET A—FL—L#ET COEAH 2B MEE m * 42 41
A—FL—LBET PN VERHERET L-M@WERE B A-B-CHE m * 42 42
H—RFL—ILERET P-ML-VEBMEBRET L-MMERE SBER Am-Bmi m * 42 42
A—RL—LBET N-FL-VERMET - )b(rrﬁ‘f%ﬂ‘a* (BRI |BSE) m * 42 43
H—EL—ILBHET F-FL-VEMEET L-WERES ERBIFAA-B-C S E 55 HApBpCp m * 42 43
H—FL—ILEET PRI EHEET L-VHERE DEER Am-Bmig m * 42 43
A—FL—ILZBET A—FL—LEEBET mE2E BEXHLYRLN(B.C)4m m * 38 44
A—FL—LEET A—FL—LERET &L BEZHLIYELN(B.C)3m m * 38 44
A—FL—LBRET A—FL—LZEBET MEE EEXELYEL(B.C)2m m * 38 44
H—FL—ILEET A—FL—LERET MmEE #FfX#E B.C 4m m * 38 44
H—FL—IZRET A—FL—LEEBET mE2E #iIfX# B.C 3m m * 38 44
A—FL—ABRET __ [H—FL—LRET mELE #7X# B.C 2m m * LA
- SR HIE MR E T M- SRR E T AR E-L -3 ZAERRESm m * 56 56
- EENEMSEET B SEREMEE T I EAR E-A RV FAERRRIm m * 56 56
TN -BRR TR E T [N SRR IERERE T 0y /AR PIE! X AERAFESM m * 56 56
BN -EEEEMSRET [ R EMERET CORAR E-A RV FAERRRIm m * 56 56
TEMr- AR MR B T [#EMr- SRR E T COBIAR FIZ! XAXRAFE3m m * 56 56
W -EEEEMRET [l EEBEMBRET 7U-EER E-A RV FAERRRIm m * 56 56
TN -SRI HRERE T |HERT - BRR R AR SR E T E—L-NINDH ZAERIFEIm m * 56 56
-SRI MRERE T | M- SRR MR E T REEILHY—FERE ERR * 56 56
- SR FIE MR E T M- SR E M ET £ EAR E-L -3 ZAERRESm m * 56 57
-SSR E MR E T Ak SR M E T 7 oy AR E-LK -2 KAERRESm m * 56 57
M- BRI E T [N SRR T 0y /AR PIE! X AERAFESM m * 56 57
M- EREMAEMESRET  |Hkn- SR E B E T COZIAR E-A RV FAERRRIm m * 56 57
BRI MBRETL [ R IE B E T COBIAA PIE! X AERAFESM m * 56 57

SEEOI999]1E, WebiZ R IMIgE H i,




g Al £ b - By Eiffi(~4/1) +E TE & A
B -SSR EMESET |- R MEBET 7U-BEER E—h-N3L R ZAERIREIm m * 56 57
- MR E T (R SR RS E T E—L-NADH FTARIRREIm m * 56 57
EEL EEI (EILZILRLT) E5cm m2 * 118 117
EET SEE L (BILRILIRS) E6cm m2 * 118 117
i SEEL (BILZILIRAT) E7cm m2 * 118 117
EET SEE L (BILRILIRA) [E8cm m2 * 118 117
EEL EEI (EILZILRLT) [E9cm m2 * 118 117
EEL EEI (BILAILERIT) [E10cm m2 * 118 117
EET SEE T (WA EA WA E3cm m2 * 118 118
EET SEET (WA EAM WA E4cm m2 * 118 118
EET SEE T (WA EA WA ES5cm m2 * 118 118
EET SEET (WA EAM WA E6cm m2 * 118 118
EET SEE T (WA EA WA E7cm m2 * 118 118
EET SEET (WA EAM WA [E8cm m2 * 118 118
EET SEE T (WA EA WA [E10cm m2 * 118 118
EET EEI (BELm) E1cm m2 * 118 118
EET EEI (FEL W) E2cm m2 * 118 118
EET EEI (BELm) E3cm m2 * 118 118
EEI EET b S Gl m2 * 118 118
EET EEI (BEEIYR) b Ean] m2 * 118 119
EEL EEI (HEET—) BRI S (124 R) m2 * 118 119
EET EETI HEEY—N) EHRE(BER) m2 * 118 119
EET EEI (EEHTI) AIHZ GEFH) m2 * 118 119
EET EEI(HEI) Bz - SET m2 * 118 119
EEL FEEIGEZI) B2 -BEZ (ZEE) m2 * 118 119
EET EET (v ETI) bRty m2 * 118 119
i EEL (MR ET) ARS8 m2 * 118 119
EET EEI (a9 —RRAD) JE10cm m2 * 118 117
EEI EEI (32U —RA) [E15cm m2 * 118 117
EET EEI (a9 —RRAD) JE20cm m2 * 118 117
BB T ERIEZT EX & 60cm*kid ES * 146 140
SERESET ERIEET DK S 60~100cmkis S * 146 140
BB T ERIEZT A #E 100~200cmk i ES * 146 140
ERRERT ERERT K #E 200~300cmki S * 146 140
ERERT EREZTI &K #E 20cm*EiE S * 146 140
BERERT EREHT K 8 20~40cmki# X * 146 140
BB T ERIEZT 5K #JE 40~60cmkiE ES * 146 140
ERRIEE T BRIEET =K #/E 60~90cmkis ES * 146 140
BB T ERIERT IHEE 8K ZHER AAMT 30cmEH ES * 146 142
BB T ERERT ZHFE 5K ZHERE 30~60cm ES * 146 142
BB T EREFT ZHREHE 5K +FERE 30cmilt ES * 146 142
BB T EREHET XHEE 8K ZHBEMASE 50cmilE ES * 146 142
ERERT EREFT ZHREHE 5K J\UH 40cmEiE S * 146 142
BB T EREHET XHEE 8K AV 40cmilE ES * 146 142
BB T ERRIERT ZHEE $K ZHIBE HA 250cmblE X * 146 141

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B b
BB T ERRIERT ZHEE $K J\UHE B BE100embilE X * 146 141
BB T ERERT ZHFE FK il 1 BE 100cmBlE m * 146 141
BB T ERRIERT ZHEE $K BER 1AM 100cmilt X * 146 141
BB T ERERT ZHFE FK 418 A 100cmblE m * 146 141
ERERT ERIERT IHEE 8K ZHERAAREIO~40mEE S * 146 142
BB T EREZT XHBE K . A5l m * 146 142
BB T EREET ZHREE K ZHBBREAM N\VE B ES * 146 142
BB T EREHT EEEE SREAE HH 60cmEkH ES * 150 143
BB T ERIERT EHEE SREAE B 60~120cm S * 150 143
BB T EREHT EEEE SREAE £ 60cmEkH ES * 150 143
ERiERT ERIERT EHEE SREAE %8 60~120cm ES * 150 143
BB T EREHT EREEPERETAE B 100cmki ES * 150 144
BB T EREST EHEERPEREAE BkfZ 100~200cm ES * 150 144
BB T EREHT EHEEPERETAE MR 100cmEi ES * 150 144
ERRIERT ERIERT EREESEREAE M&# 100~200cm ES * 150 144
BB T EREHT EEEE FHEEATE ER (B4 m2 * 150 144
ERRER T ERIERT EREE FEEAE RN m2 * 150 144
BB T EREHT EEEEPERETAE B# 200~300cmk i * 150 144
ERRIERT ERIERT EREESEREAE M&# 200~300cm S * 150 144
BB T ERERT EEEE ER EA % 60cmEH ES * 150 145
ERRIERT ERIERT EREE R =R %E 60LE120%E S * 150 145
BB T ERERT EEEE ER A #E200LL E300KiH S * 150 145
ERRIERT ERERT EHEE IR hAR-ER #E 200cmkiE ES * 150 145
BB T ERERT EEEE ER Fit hARUTIER ) m2 * 150 145
ERRER T ERRIERT EREE R Z m2 * 150 145
BB T ERIEHT EHEE RE HIRIRE AR m2 * 150 145
EERERT ERIERT EHEE RE HIRRE 24 m2 * 150 145
BB T ERREHT EEEE 2N ZN m2 * 150 145
ERRER T ERIERT HEHEE EK by R m2 * 150 145
BB T ERERT EEEE EK BKkEEE m2 * 150 145
EERERT ERERT EHEE [k BEAR #E 60cmkH A * 150 146
BB T EREHET EEEE R A #iE 60LLE100%KH S * 150 146
BB T ERIERT HEHEE Bk A #E100LL 200K ES * 150 146
BB T EREHET EEEE Bk A #E200LL E300%KiH S * 150 146
ERiERT ERIERT HEHEE Bk =R 8FE 60cmkH A * 150 146
BB T EREHET EEEE Bk EA 5%E 60LIE120%kE S * 150 146
ERiERT ERERT EHEE [k FHE EK () m2 * 150 146
BB T EREHET EEEE Bk Fig B m2 * 150 146
ERERT ERERT EHEE [k Z m2 * 150 146
BB T BB T BET ERT) ER (YY) HE60cmEkH S * 146 147
BB T ERRER T BT (ERT) hA HBE60LLE100%KE ES * 146 147
BB T BB T BET ERT) A #iE100LL E200%H S * 146 147
BB T ERRER T BT (ERT) A #E200LL E300KH ES * 146 147
BB T BB T BET ERT) BAR BE30cm*kiE ES * 146 147
BB T ERRIERT BT (ERT) =A HBE30LLE60KE X * 146 147

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B ra—
EERERT : - '
ERERT Eﬂﬁ*ﬁﬂ?l BIET GEIRT) _ BO® =
EEERT ERHERT BN T BA $#E60LIEI0KE i | Bl (~4/1) tE | ¥E 3
BREET BRIEBT XA _ £ * E| YA | & A
BREET BREET HIEEHAE BA £ * 126] 147
BREET BREET FIREE AW R 57 T AL IS0 St3 S x 1461 143
BREET BRATET HETLNE - m2 : 146|142
BREET BREZT HiBEE THY T5AMLEISO Sa2 1/2 1) m2 * 164] 158
BREET BRELT HiEEE THY SAPa—f BT AL BEEH m2 * 164] 158
BREET BRELT WBEE TEY BEBRH IR HiEEH m2 * 164] 158
EpET BREET YHEE TEY BHOL 5y F R m2 * 164] 158
ERBET BREET FiEE T2 EHETRE iR m2 ¥ 164] 158
BREET BREET HiELE T2Y §8-90L7)-EULEHA U m2 x 164] 158
B RET *Z;E'igl iERE hEy g’fil;ﬁ*:/ﬁﬂﬁ"iﬂ(w&ﬁﬁ) m2 * 164 158
BREET *g”‘zi%l FiBEE Y Rt S VBB SR F% m2 * 164|158
BREET BREET HIEEE BRY 5L BRI e m2 x 164] 158
BREET BREET YIREE BEY BRI S L BHEEY Y m2 * 164 159
BREET ERERT HiEeE 5hY SoRBEEHA #E m2 ¥ 164] 159
BREET BREET HIALE T SORBIEEHA BT m2 x 164] 150
BREET BRELT HBESE LFY BBt VBEEEH f% m2 x 164] 159
BREET BREXT Figsk LEY Rt oSV BEEEN %H m2 * 164] 159
iBRET BREXT HiEES LHY Bt | BHEEH % m2 * 164l 160
BREET *2;23%1 HEEE FRY é\?ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ W m2 ¥ 164 160
BRERET BREET FEAE SRR RY m2 * 164 160
BREET *Z’Eiﬁl BERE FHFE B KB m2 * 164 160
BREET BREZT R8% RHE 2L @HTEEFIADHA) m2 * 164] 160
IED BT *Zﬁ'iﬁl BERE RHE 3@ LUAB A TEEFTEDHER) m2 ¥ 166 161
BREET BREET BHAE FHME 3H7L B@HIALE TADOHR m2 * 166 161
IED BT *Zﬁ'iﬁl BERE RHE 3@ Lo CEH N TEEFTEDHER) m2 ¥ 166 161
BREET BREZT 28% RibHE ALY MHTEEFIADHA) m2 * 166/ 161
BREET BRATET FESE TBY 1LY (TR m2 p T66] 161
BREET BREET FERE TRV RIS E LK 5 BB 0 m2 * 166,161
BREET BREET FRFE THY ST AL+ BRI 0 m2 * 166] 161
EREET BREET BHEE THY AT E T 4l A7 m2 : 166] 162
BREET BREXT FEFE T2 8890L7)-ECLEN A 05 m2 * 166] 162
BRBET BRELT FBEE T2Y A 9)sFn Aok [EiF-A-5— m2 * 166) 162
EREET *Z’Eiﬁl ZEEE bRy BB YP)IFN AN ATV m2 * 166 162
EREET *;*iﬁl Z2B5E dgY RBPEISLERAIEIL T 0-5— R m2 * 166 162
BREET *gﬁ'iﬁl BHRRE dBEyY E{Eﬁﬂ)bﬁﬁiﬁﬁli(f-u—a— R m2 * 166 162
BEREET BREXT F@Ax hRY Bl sI B IS 3105 BE m2 * 166) 163
BREET BREET FUEE hEY BB 5o RBMBIET 07 % m2 * 166] 163
EREET *;géi%l BBRE T3Y sﬁffﬁ'lﬁé,sxﬂ?%ﬁiﬂ‘é AT - K m2 * 166 163
BREET E%i%l BERE By BEAlY SoRBIERT 15— B m2 * 166 163
EREET *;5@2%1 BERE & sﬁiﬁﬁﬂﬁz,s\o;%¢§1ﬂg 27— B m2 * 166 163
BEREET BREET ZERE LR RBEIINBERE 1705 KR m2 * 166 163
BERRET BBEE ray EmME s BRI (311 0-7— &% m2 * 166 163
Bt AL (21T 05 B m2 * 166] 164
=1 m2 - 166 164
166 164

11—

TEEDI999 1, WebiE 554 fifli 185k B {ff



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
BREET BREET ZBRE t35Y BIREIM SRR X -0-5— % m2 * 166 164
BRRET BREET 28%E txY BBHIM SRl 27— KE m2 * 166 164
BREET BREET 2BRE tBY BiREIR S o RMAE X -0-5— B m2 * 166 164
BRRET BREET 28%E txY BBHIM SRS 27 - BE m2 * 166 164
BRERBERTFREL [HEEET FH% BE8% m * 174 170
BRAMBERFRET |MEEET #HE TR m * 174 170
BERBEHRTIRET |HEEET H#iE 15 B8R m * 174 171
BRAMBERFRET |MEEET M 2K BER m * 174 171
BRRMBEBRFHRET ﬁ%ﬁ%fél g IE m * 174 171
F;’E}ﬁ{ﬁhﬂaﬂtﬁﬁaﬁﬁl ﬁﬂ’fﬂﬁ I #HiE 25 TER m * 174 171

EER R iR F 2R '”*“1ﬁ3%ﬁﬂi$l ek SEERE #EHTE m * 180 176
iﬁE&i@%ﬁﬂFﬁﬁﬁl EES AR F T FES RERFEIRE #TI% m * 180 176
FEERREBIRRTFERET [EEABERFT #EE RERFEHRE %I m * 180 176
iﬁE;&i@%ﬂFﬁ;&%l tﬁaﬁiﬁﬁaﬂiﬁﬁl wiE SHEERE 1HKHEAY m * 180 177

EER R iR ER HERRHEHSRTT s SEENE 2BEHHEY m * 180 177
iﬁE&i@%ﬁﬂFﬁﬁﬁl tﬁnﬁiﬁﬁa‘ﬂiﬁﬁl wiE RERFEIRE 1E#HEY m * 180 177

G B e R T 55 P RMBERTT His PRERFETRE 2E{R4AY m * 180 177
iﬁE&i@%ﬁﬂFﬁﬁﬁl B AEIERTFT KAMHEE B RIRFERE BRAHE m3 * 180 177
R TFRET [ERNBERFTI AEAHHE MEE KIREEE BiEehE m * 180 177
HEREEETRET  |ERIBREEFI AEMHE B SEEREA m3 * 180 177
#EmLYohLT BHEpEYTHhLT EHEEY BEET m3 * 202 195
BEYMEYTHLT BEYMLYTHLT HGEEY HERET m3 * 202 195
BEYEYIhLT BEYEYIHhLT \HEED ANET m3 * 202 195
BEYMLYTHLT BEYMLYTHLT BHEED ANET m3 * 202 195
HBEAS—HET BIEELALGET E6mmELT m2 * 190 186
BEAT—HET BIEELALGET E6mmiBZ8mmIT m2 * 190 186
HBEAS—HET BIEELALGET E8mmiZZ10mmELT m2 * 190 186
BEAT—HET SEHEKEHET B%AA E10mmLT m2 * 190 186
BEAS—SHET SEEKESHET BEAAE10mmEB15mmELT m2 * 190 186
BEAT—HET BIERIARYILOHET RPN—1 m2 * 190 187
HBEAS—HET BIERITRYILOHET RPN—2 m2 * 190 187
BEAT—HET BIERIARYILOHET RPN—3 m2 * 190 187
HBEAS—HET BIERITRYILOHET RPN—4 m2 * 190 187
BEAT—HET BIERIRYILOHET RPN—5 m2 * 190 187
HBEAS—HET BIERIARYIEOHET RPN—6 m2 * 190 187
BEAT—HET BIERIRYILOHET RPN—7 m2 * 190 187
HBEAS—HET BIERITARYIEOHET RPN—8 m2 * 190 187
BEAT—HET BIERIRYILOHET RPN—9 m2 * 190 188
HBEAS—HET BIERITARYIEOHET RPN—10 m2 * 190 188
BEAT—HET BIERIRYILOHET RPN—11 m2 * 190 188
HBEAS—HET BIERIARYIEOHET RPN—12 m2 * 190 188
BEAT—HET BIERIRYILOHET RPN—13 m2 * 190 188
HBEAS—HET BIERITARYIEOHET RPN—14 m2 * 190 188
BEAT—HET BIERIARYILOHET RPN—15 m2 * 190 188
HBEAS—HET BIERIRYIEOHET RPN-1-2 m2 * 190 187

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
%E#ﬁ—%ﬁ%l BIERITARYIEOHET RPN-7-2 m2 * 190 187
?5;127:7 ﬁﬁ BIERIRYILHEHET RPN-8-2 m2 * 190 187

5 T - B E (RRAIK) B Av¥ $60.5 £ * 80 81

Z AT - B E (RAIR) B Avx ¢76.3 H * 80 81
T - BB E (BRI B Av¥ $89. 1 £ * 80 81
F AT - B E (BRAIR) i Av¥ 4101.6 H * 80 81
T - BB E (BRI B Avx+2%E $60.5 £ * 80 81
F AT - B E (BRAIR) B AyX+ B $76. 3 H * 80 81
T - B E (BRI B Ay +2E $89. 1 = * 80 81
F AT - B E (BRAIR) B HEEE $60.5 H * 80 81
T - B E (BRI Bk HERE ¢76.3 = * 80 81
F AT - B E (BRAIR) B BESEE 4891 H * 80 81
T - B E (BRI #HiExX Av¥ ¢60.5 £ * 80 82
F AT - B E (RAIR) B Av¥ ¢76.3 H * 80 82
T - B E (RRAIK) B Av¥ $89.1 £ * 80 82
Z AT - B E (RAIR) #HiExX AvF $101.6 H * 80 82
T - B E (RRAIK) FiERX Av¥+8%E $60.5 £ * 80 82
Z AT - B E (RAIR) B Av¥+ 8% ¢76. 3 H * 80 82
T - BB E (BRI BRER AvF+EE 689 1 £ * 80 82
Z AT - B E (RAIR) #aX HEEE $60.5 H * 80 82
T - B E (BRI iR HEEE ¢76.3 = * 80 82
Z AT - B E (RAIR) X HEEE $89.1 H * 80 82
ZEARE (AEK) 400kgkit HEFM H * 80 83
RS (AER) 400kgilt BEER H * 80 83
AR E (PR 10mkKiH HEFM H * 80 83
ZHAEERE (F93Y=0) 10~20m BREFMH H * 80 83
AR E (PR ) 20mLlt ERHEFM H * 80 83
Z AR B (ENEEREE SR h7 LT YR A LUR 2m2kE S B S m2 * 80 84
EHIREEERNEZRERRE SR WTEAT YR A LR 2m2U LR B S m2 * 80 84
T R RS B ENAE SR IRE S R HALVX 2m2kil 2824 m2 * 80 84
TR E ENAZBRIRE SR #HALVX 2m2LlE B8 m2 * 30 84
T AR RS B (ENIZ R IRE S BR]) LEATIRL 2m2kis €28 m2 * 80 84
TR B (ENIZ R B SRR LATIVRL 2m2LlE 285 m2 * 30 84
EHREEERRNETRRES) HEFH H * 80 84
AREXEZFRRGSEEE ES7—LE £E& #MIH = * 80 84
REREFRGSEEE B BRIESASES M H H * 80 84
AEXEHRRGESEEE $EE REFHM H * 80 84
E AL ERE V)M ERE 4.0m3KTH m3 * 80 83
EHERSE a9 —MERE 40~6.0m3KiE m3 * 80 83
Z AR ERE 19— EHE 6.0m3LLE m3 * 80 83
T AT - B (BRI B3 ¢60. 5~$101. 6 = * 84 85
T - B (BAIRK) #itX $60. 5~ 101. 6 = * 84 85
ZEAEEE (AE) 400kgk = * 84 85
ZHARE (FEF) 400kghlE = * 84 85
ERIZHSNET ZHATHE (FIR0) 10m*EiE = * 84 35

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
EREHSRET TS (PR ) 10~20m*kiE = * 84 85
ERIZHSRET ZHAERS (PR K) 20mBlE = * 84 85
ERIZHSET ZEREE A=) Zm A% BT BRRESES H * 84 86
ERIZHSET AR EERNZEERRE SR 2. Om2ki# m2 * 84 86
EREZEHSRET TR E ENZBERRE SRS 2. Om2LLE m2 * 84 86
ERIZHSET ZHARIB S GRER) EE7—LE £EBES = * 84 86
ERIZHSET RIS GRERK) BERAE BERESAE SERES H * 84 86
ERIZHSET ZHRIBE GRER) $iEE £ERES = * 84 86
ERIZHSET ZHERERE avy—hERE m3 * 84 85
ERIZHSET BRIZHSEET NHEEE XA A * 80 86
ERIZHSET ERIZHSRET mEEE TR DEEEE m2 * 80 86
ERIZHSET BRIZHSEET NEEE ToA—mRIL R kg * 80 86
ERTEYEET SISEEENRET 0 EAR MERS ¢ 10000 T X4k ¢34 S * 92 93
ERTEMEET RIRFEZNRET thEAR WERS ¢ 10004 TF F4% ¢ 60.5 ES * 92 93
ERTEYEET SISEEENET 0 EAR MERS ¢ 1000 T X4 ¢ 89 S * 92 93
ERMEYHRET RIRFEERET thEAA MERS 6300 4 605 S * 92 93
ERAEYSRELT HIRFEESET ThEAR HERS ¢100LAT XAE 34 ES * 92 93
ERGEMSFRET BRI ET ThEAR AERST ¢ 100LAF X4E $60.5 S * 92 93
ERAEYSRELT HIRFEESET ThEAR FERS ¢ 100U T XA 89 ES * 92 93
ERMEYMHRET RIRFEERET thEAA BB RS ¢ 300 X4 605 S * 92 93
ERAEYSRELT SIS EEIESET CORAA FILE WERST ¢ 10081 4k ¢ 34 ES * 92 95
ERTEMEET B FEIERE T COBAA FLE WERS ¢ 10004 T F4% ¢ 60.5 ES * 92 95
ERAEYSRELT SIS EEIESET CORAA FILE WE RSt ¢ 100LLTF X4k ¢ 89 ES * 92 95
ERMEYMHRET B FEIESRE T COBAA FLE WE RS ¢ 300 X4 605 S * 92 95
ERAEYSRELT SIS EEIESET CORAA FILE HERS ¢100LAT XAE 34 ES * 92 95
ERTEMEET B FEIESRE T COBAA FLE AERS ¢ 100LLF 4k 4605 ES * 92 95
ERAEYSRELT SIS EEIESET CORAA FILE AERS ¢ 10064 T XA 89 ES * 92 95
ERMEYMHRET B FEIESRE T COBAA FLE HERST ¢300 4 @605 S * 92 95
ERTEYERET RS SRBIENE T CORAR/—h -t WIE ¢ 100 T REHAS RFLIE ES * 96 98
ERTEMEET B HEIERE T CORA/- v - A AE ¢ 100 F REHAS RILE S * 96 98
ERTEYERET RS RBIENE T CORAR/—h -t A ¢ 100LLF REHAR2 RALE ES * 96 98
ERAEMSHRET SIS EESET CORAA E1LE ME RS ¢ 100LAF K4 34 S * 92 94
ERTEYERET SIS EEIESET CORAR XA W E RS ¢ 100LLF 4 $ 605 ES * 92 94
ERAEMSFRET SIS EESET CORAA E1LE MRS ¢ 100 T K4k ¢ 89 S * 92 94
ERTEYERET SIS EEIESET CORAR XA RS @300 A P 605 S * 92 94
ERAEMSFRET SIS EESET CORAA E1LE AERST ¢ 100LAF X4k b 34 S * 92 94
ERTEYSHRELT SIS EEIESET CORAA XA AERS ¢100LATF X4 $ 605 ES * 92 94
ERAEMSFRET SIS EESET CORAA E1LE AERST ¢ 100LAF 4% 689 S * 92 94
ERAEYSHRELT SIS EEIESET CORAA XA EERST 300 X4 $605 ES * 92 94
ERTEMEET BN HEIERE T CORA/- v - A WIE ¢ 100 T REHAS FAE S * 96 98
ERTEYERET RS RBIENE T CORAR/— -t AE 100U FREHAR RAE ES * 96 98
ERTEMEET BN HEIERE T CORA/- v - A AE ¢ 100 FRETAS2 FILE S * 96 98
ERTEYSHRELT SRR EAENE T phEMBRTE TEE RS ¢ 100LAT NUNE A * 92 96
ERAEMSHRET R EIZNET hEMERA RSt ¢ 100LAT Kbt ES * 92 96
ERTEYSHRET BIRFEERBET phEMBRTE EERET ¢ 100LLTF M SE ES * 92 96

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B b}
ERTEYEET RIRE BN E T IhEMERTA ME RS ¢300 VU A * 92 96
ERGEMSHRET RIRAEIZNET hEMERA AERET ¢100LLF nUF ES * 92 96
ERTEYERET RIREEIZNET BhEMIRGEA EERET 100LLTF &b ES * 92 96
ERAEMSFRET RIRAEIZNET hEMERA AERET ¢100LLF hSEE ES * 92 96
ERTEYEET RIRF BN E T IhEMERTA FERS 300 NUNE A * 92 96
ERAEMSHRET RIRA BN ET #EMRA RSt ¢ 100U T BIEEH A * 92 97
ERTEYSHRELT RIS EEESET #EYRTA WERST ¢ 100LLTF A—27 -k A * 92 97
ERAEMSHRET RIRA BN ET #EMRA TERET ¢300 A—R7 Lz ES * 92 97
ERTEYEET RIRFEENET #EYMRTA EERST ¢100LLTF IEEFR A * 92 97
ERTEMEET RIREEEENET et H FERS ¢ 100LLF A'—27°L—b=t S * 92 97
ERAEYSHRELT RIS EEESET #EYRTA FERS ¢300A—27 V- A * 92 97
ERTEMEET BRFEESRE T TR/ h VB WERS ¢ 100 T REHAEK1E S * 96 98
ERTEYERET HIRFEESBET TR/ K-IHA BERS ¢ 100 T REHAL2{E ES * 96 98
ERTEMEET IS FBIERET £hr/-v I H AERS ¢ 100U T REHAS1E S * 96 98
ERAEYSHRELT BEEMBRETL FROH avyy—hE REERSHY ES * 98 99
ERTEMEET BEMBRETL FROH avyy—hE RBERLL S * 98 99
ERTEYERET EHRIEEET KB FAR MERST P SFiEIE20cm & * 98 99
ERMEYMHRET ERERET KA ZFAK WE RS 738 S EIR30cm ] * 98 99
ERTEYERET EHRIEEET KB FAR AE RS 738 BEIE20cm & * 98 99
ERMEYMHRET ERERET KA ZFAK AERS 738 REIE30cm ] * 98 99
ERTEYERET EEERE T /AR FEFAR WERS 7ILS FZEE15cm @ * 98 99
ERMEYMHRET ERRET /AR FEAA FERS 7ILS BEEI5cm ] * 98 99
ERTEYERET EHRIEEEET /IEER B MRS BIEER SBEIE10cm & * 98 99
ERTEMEET ERREERET /AR BAAK AERS #55 H¥EIE10cm [ * 98 99
ERTEYEET BRIFET SEH BHEFMH o4 * 98 100
ERTEMEET RIRFEEHET T hESAR R/ R - EREE ZS * 96 101
ERTEYEET RIRFEZHET 9)-MEAR R/-H-MEREE ES * 96 101
ERTEMEET RIRA BT AT FHEMMER SR R/ —F -G REE S * 96 101
ERTEYEET BIRFBEHET BEMERA R A/ F - VRS ES * 96 101
ERTEMEET BEREAEBET ES * 98 101
ERTEYEET ERREREET AR &l * 98 101
ERMEYMHRET ERERET BT = ] * 98 101
ERTEYERET BERIEEET " * 98 101
ERTEMEET RIRFEIERET MEL HER (FaRSE) ¢100LTF [ * 96 98
ERTEYERET HBFEERET MERE HER (FARSE) $300 & * 96 98
ERAEMSFRET RIRFEENET MEEE pE ES * 96 99
ERTEYERET BHEOBEGN-H-)ERE TERK 2273 1ARH) ¢80 & &E400mm S * 08 100
ERTEMEET BEROBZEGN-H-)ERE TEK 7L 1AH ¢80 & E650mm ZS * 98 100
ERTEYERET BHEOBEGN-H-)ERE TERK 2273 1R ¢80 & &800mm S * 08 100
ERTEMEET HROBMEGN—F-VHRE BRX 327.3% 3AM ¢ 80 EE400mm ES * 98 100
ERTEYERET BRSO BZEGN-F-VEE B AL 3KR ¢80 FHE650mm S * 98 100
ERTEMEET HROBMEGN—F-VHRE BRX 327.3% 3AM ¢ 80 ZE800mm ES * 98 100
ERTEYERET BHESBEGN T -VERE B B4 ¢80 BE400mm ES * 98 100
ERTEMEET HFROMEGN—F-VHRE BERX Bt ¢80 & &650mm ES * 98 100
ERMEYHRET EROBIZEGN—F-VHE BEERX BEftz ¢80 &= &800mm X * 08 100

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B w A
ERTEYEET BHRSHAZERE Az TR 1AM A * 98 101
ERGEMSHRET BRSO EZERE B AKX KM ES * 98 101
ERTEYERET HIgOBIEHRE B Bhfts A * 98 101
NEEHT AEEET BT EX BE60cmEk S * 156 152
NEHEET AEEHT BRI K #E60LLE100cmEk ES * 156 152
NEEHT AEMEET BT hK H#E100LL F200cmE S * 156 152
AEEFT AEEHT BRI K 12 200LL £ 300cmk i ES * 156 152
NEEHT AEBEHET XHEE $K “HERBRAAKNM #E250UE S * 156 152
AEEFT NEEHET ZAEHE K J\VH (P 8 100em L E S * 156 152
NEEHT SEEET ZHFE FAK AR (1 AR #E 1008 E S * 156 152
AEEFT AEEHT ZHFEE $K () #E100em Ll E m * 156 152
NEEFHT AEBETI ZHBE $K 418 #E100cmBl L m * 156 152
AEHERT AEEHT HhEEeaT £ * 156 152
aVo)—rJavsREI [JavsiET 150kg /AR m2 * 110 109
BIBWAHERT WA I(EILZIL-aVT1)—b) PWIE 150 % 150 m * 130 126
BT ERT WABI(EILZIL-OT)—) SBURE 200 X 200 m * 130 126
BIBWAHERT WA I(EILZIL-aVT1)—b) PWIE 300 X% 300 m * 130 126
BT ERT WABI(EILZIL-OT)—) SBURE 400 X 400 m * 130 126
BIBWAHERT WA I(EILZIL-aVT1)—b) PWiE 500 %500 m * 130 126
BISWATERT WABI(EILZIL-OT)—F) SBUFE 600 X 600 m * 130 126
TIBWAHERT SAET m2 * 130 126
BT ERT BRI AR T mELE KEIEILRIL-OV)—Fk m3 * 130 126
RGBT ES T UG ERT mEEE REITHES m2 * 130 126
MEEHENIET HUREL—>T 10mE m * 208 200
BRI T HURFL—VT 10mLl E20mk m * 208 200
SRR IR T HURFL—VI 20mLl E35mki m * 208 200
B NIE T YoRa o av(ILT 10m%k m * 208 200
MEEHAENIET YRavNGa (LT 10mEl E20m*k & m * 208 200
B NIE T HoRavHiav(ILT 20mEl E35mEkiE m * 208 200
BEkKEEMT HkEEMI URAIE L600 60kgh T m * 106 105
HokigEmT HokiEgEmT URAE L600 60% 8% 300kg LL T m * 106 105
BEkKEEMT HkEEMI URAIE L2000 1000kg A T m * 106 105
BkEBEMT HokiEgEmT URAE 12000 1000% #8 % 2000kg L F m * 106 105
HKEEYMT HKEEYMT UREIE L2000 2000%#8 % 2900kg L F m * 106 105
BkEBEMT HokiEgEmI BhaEAE L2m 1000kg A T m * 106 105
BEkKEEMT BkEENMTI BHDEAE L2m 1000% #2 % 2000kg LL F m * 106 105
HkigEmT HokiEgEmI BRaEAE L2m 2000% #8% 2900kg A T m * 106 105
BEkKEEMT BEKEEMT EhRavy)—b-HHE 40kg A T P4 * 106 105
HkiEgEmT HokiEEMT Ehkavy) bR 40% 482 170kg LT o * 106 105
BEF5KT BEKT Y- BT AIZVFR) Fisk m2 * 184 181
BEFEKT BEEKT Y—FREAK(TRITMR) WiE m2 * 184 181
WEEbIKT WEEbAKT FERBKASR - SFEITLRFHR m2 * 184 181
BEFEKT BEEKT FIEZRKAsR - ST LAREE m2 * 184 181
EEBEMSET ZEHEMSET BREEMA = 1.50m 0—7'54 0-7 - &4 m * 64 65
EARFEMSEET ERMEMSET HREEMA E2.00m 0—7' 74 0-7" 248 m * 64 65

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



'R 2 W B B BA{#i(~4/1) +H | ¥B
EARFEMSEET EARPEMSET MRERSEHA MiZ2.50m 0-7°8& 0-7" &4 m * 64 65
ERMEMSET ERHEMSET MREFMA HH=3.00m 0-7°104 0-7"- 24 m * 64 65
EARFEMEET EAPEMSET MREREHA HiZ3.50m 0-7"124& 0-7"- &4@ m * 64 65
ERMEMSET ERBEMSET MREEMA H=4.00m 0-7°134 0-7"- 248 m * 64 65
EARFEMEET EARPEMEET (bR i 1.50m ES * 64 63
EARMEMEET ZEAMEMEET (hEXE) H2.00m ES * 64 63
EARFEMSEET EARPEMEET (bR HHE2.50m ES * 64 63
EARMEMEET ZEARMEMEET (hEXE) H23.00m ES * 64 63
EARFEMSEET EARPEMEET (bR H3.50m ES * 64 63
EARMEMEET ZEARMEMEET (hEXE) Hi4.00m ES * 64 63
EARFEMSEET EARPEMEET SR i 1.50m ES * 64 64
FEREMSRET EREMESRE T GhRX4t) HiE=2.00m A * 64 64
EARFEMSEET EARPEMEET SR HHE2.50m ES * 64 64
FEREMSRET EREMESRE T GhRX4t) HiE=3.00m A * 64 64
EARFEMSEET EARPEMEET SR H3.50m ES * 64 64
FEREMSRET EREMSRE T GhRX4t) HiE=4.00m A * 64 64
ERHEMSEET it BRI & A BHEM T (LM ) S 1.50m 54 m * 64 65
EalhEMSERET SR E A HEMRT (LX) ME2.00m 74K m * 64 65
ERHEMSEET it BRI & A BHEEM T (LM ) S2.50m 84 m * 64 65
EalhEMSERET M E R E A HEMRT (LX) =3.00m 104 m * 64 65
EARFEMEET FEEMEMSEET RT—0—7 HER A * 64 65
EahEMSRET EaMhEMSRET MELH BYXHMES. 5mLUT S * 64 64
EARFEMSEET ERPEMSET MmELE HYX iS4, Om ES * 64 64
EENERSET FERHERSET £ -0—JH%E Ay¥3. 4% ¢2.6 m2 * 72 70
EARPERSEET FEMERSET £ 0—J%E Fy¥3.4% $3.2 m2 * 72 70
EENERSET ZEOHERSET - 0—THRE Ayx3,.4% ¢4.0 m2 * 72 70
EARPERSEET FEEMERSET £ 0—J%E Fy¥3.4% ¢5.0 m2 * 72 70
EOMERSRET EAERKRET 7Uoh—%RE EHEEE 4Z22mmx £ 1000mm Gl * 72 70
EARPERSET ERMEMSETL 7Uoh—RE EAEE 1Z25mm x £ 1000mm = * 72 70
EOMERSRET EAMERKRET 7Uoh—%RE EHEEE 4Z28mmx & 1000mm Gl * 72 70
ERMEMRSET EOMHERSRET 7oh—%E SAEF 1232mm X £ 1000mn Bl * 72 70
EOMERSRET EAMERSRETL 7oh—RE + b A IR 4225mm x £ 1500mm &R * 72 71
EARPERSET ERPERSET 7Uoh—KRE T A SE 71 £1500 AT * 72 71
ERMERSET ERMHERSZETL 7Uoh—RE T A EmE 7'V-FE4 2000 B * 72 7
FEEMERSET EAMERRBET 7Uoh—RE A EE &R R 1500 Bl * 72 71
ERMERSET ERMHERSZETL 7Uoh—RE T SE ERMEFR2000 B * 72 7
ERHERSEET EAFERIAASET fotkxH FUoh—EERX H=2. Om BT * 72 72
EaMhERSERET FERhERIARET X H Foh—EAER H=2. 5m o * 72 72
ERHERSEET EAFERIAASET fotkxH Foh—EER H=3. Om BT * 72 72
ERMERSET EAERIHESRET ot 7Uoh—EEHX H=3. 5m B * 72 72
ERHERSEET FEEMERIERET frrkzi FUoh—EERX H=4. Om BT * 72 72
H—K/S{THBET H—FATHET +hEAR Gp—Ap—2E %% m * 50 49
H—E(THBEL H—FR(THEI tdhEAR Gp—Bp—2E %% m * 50 49
F—F A JBEL H—F ATRETL Tl f Gp—Cp—2E %% m x 20| 49
H—E(THBL H—K/(THBET AR Gp—Ap—2E AvF m * 50 49

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
H—R/ATHET A—RNATHBET Fi2iAR Gp—Bp—2E Av¥ m * 50 49
A—F \ATRET __ [i—F/\{7REL CORAR Gp—Ap—28 B% m * o
H—F{THET H—R/S(THZHET COEAH Gp—Bp—2B B m * 50 49
H—KNNA(THBET H—FE/(THBET COEIAH Gp—Cp—2B %% m * 50 49
A—RIATHBET H—R/IATEHBET COEAH Gp—Ap—2B Av¥ m * 50 49
H—KNNA(THBET H—E/(THET COEAH Gp—Bp—2B *vy¥ m * 50 49
A—RNATHET H—FATHET ThEAR Gp—Ap. Bp. Cp—2E m * 50 50
H—K/S{THBET H—E/SM{T#ET COEAH Gp—Ap. Bp. Cp—2B m * 50 50
H—K/MTHET H—FERATHHBBEI /A TDH $EEE R FAAp, Bp. Cp2m m * 50 50
H—K/S{THBET H—R/ A TEBHBEI/ I TDH S EEERFHAp. Bp.Cp2m m * 50 50
H—F(THET H—R/A(THET mMELE EEXRLYREIMEAB., C2m m * 50 50
H—FRATRET A—F ATRET MEE #if%# B.C 2m m * %0 %0
BHEEATL FHEEATL (OYIHRILET) BiSEH1 m * 136 131
SRIEAT BHEAL(OyIHRILET) BISEHD m * 136 131
BHEEATL FHEEATL (OYIHRILET) BISEHT m * 136 131
SRIEAT SHEALI(OYIRILET) BIFLEHO L TRHE 5] * 136 131
BHEEATL HEIEATL (OYIHRILET) RERIBORE -BWEE ZEm3 * 136 131
FJIL—EVST FJIL—EvST MAETIL—ELYT T 1BImmEEmmEE60mm m2 * 194 192
FJIL—EVSGT FJIL—EVST ARSI IL—ELST T iBImmB4mmPAFE60mm m2 * 194 192
FIL—ELST FIL—EvST HBARYTIL—ELY T 1BImmZEEmmEE60mm m2 * 194 192
JIL—EVST FJIL—EVST BAHRTIL—ESS T 1B36mmEOmm (BEHAE)| m * 194 192
IO —bREAET  [94-4-V o I@avy)-bRmEmALIE) T-EAREE m2 * 198 204
BE T ETIBE EEI V-7 8% r—yy B m2 * 384
BETEmiGHE EET V-7 8% HREIE- = 1R - Ry slE m2 * 384
BE T ETIBEM EET V-7 8% tU5—-LE 7 nyy SE m2 * 384
BETIEHGHEM XRI BEITHAXRT r=YuBUE JL-vikE m * 392
BETIEMIBEM BRI EEIHME Ehk HL-vikE m * 392
BETEmiGHE XRI EHMITEE SRR JL-vikE m * 392
BETEHIGHEM BIBT h—Y 84 ¥l 215 (FREETR) I-vikE m2 * 396
BETEmiGHE BEHET - 8 AE5 L-vikE m2 * 396
BETEHIGHEM BIET AREE #ERIES (FEETE) I-vikE m2 * 396
BETEmiGHE BIHBT w5—LE 7 nyyElE BRI (FRETE) IL-vikE m2 * 396
BE T ETiIBE BBT w5 LB nys&lE R IL-vikE m2 * 396
BETEmiGHE EiHT EETHE BRI (FRETE) EAk )L-VikE m2 * 396
BETEHIGHEM BiHT EERTHME BHARS (FRETE) MEER L-—vikE m2 * 396
BETEmiGHE BT T-yoBiE H-viRE ke * 400
BT T ETig B AT L 5— LB nyhElE J-vikE kg * 400
BETEmiGHE $ET EHTEYE H-viRE ke * 400
BT T BB R T F—yuBlE IL-vikE m2 * 408
BEIEHIGHME BT AERRE % RE-EH7 0y sE JL-ViRE m2 * 408
BETEHIGHEM BT v 5— L7 nysRlE I-vikE m2 * 408
BETEmiGHE BT EEIEME Eh IL-vikE R m2 * 408
BT T EThIg B BT FEITEYE EHR JL-viRE KRR m2 * 408
BETEmiGHE T EMTEE SRR JL-vikE FRER m2 * 408
BETEHIGHEM AT EEHTEE IR IL-vikE ARER m2 * 408

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B w A
BEITEMIBEM IVHPY-MTERT F—yUaiE KUTE Y -MNERE m3 * 412
BETEmiGHE IV -MTE T AREEEELET KV7E ) -MNERE m3 * 412
BETIEHIBEM WY -MTER T AREEEELET JL-viRE 2v)-HERRIE m3 * 412
BETEmiGHE IV -MTER T AREEEELET F-EALEER A -NERRA m3 * 412
BETITEMIBEM IVPY-MTHRT v5—-LE 7 oy E4E KU7TE Y -MNEHRE m3 * 412
BETEmiGHE IVP-MTEHRT v 5—-LE 7 oy EE HL-viRE U9 -MERR A& m3 * 412
BETEHIGHEM IVY-MTHRT v5—-LE 7 oy E4E F-FEALEEEAI)-NERBI m3 * 412
BETEmiGHE IVY-MTHT FET BEEET KV7E ) -MNERE m3 * 412
BETIEMIBEM IVY)-MTHT EET BEERET JL-viRE 209 -MEAE m3 * 412
BETEmiGHE IVY-MTHT FET BEEET F-EALEER A -NERRA m3 * 412
BETIEMIBEM IVY-MTHT EETEERET FREHMIL— B CoE MR MBI m3 * 412
BETEmiGHE IWY-MTHT FEHIT EEET HF- Vo) -ME#E-EEMBE m3 * 412
BETEHIGHEM 1EJKAR T 1k KARER AT JL-viE BEEET & * 416
BETEmiGHE 1EKAR T KR ERATE BEMT & * 416
BEIEHIGEM WEKAR T L KARER ST #EEMT & * 416
BETEmiGHE LET - EREARAESEE EEFERE m2 * 420
BETIEHIBEM LET - UEREHGRA LSRN L EH{T B BH * 420
BETIEHGHEM RN BT T R AR EE BT 100kNZR 3 BE E JL—vikE H * 428
BETEHIGHEM ZMAEIRT T RAREERT 100kNR i 5 E = * 428
BETIEHGHEM FASEEET T FRAnAEEUT 100~ 150kNR 3 BEE JL-VikE H * 428
BEITEMIBEM FARAEERA T Rt ERT 100~ 150kNR i 5k = * 428
HET EhiISEE ZARFEIRT T RN RS 150~ 1000kNR 3 BE L JL-VikE H * 428
BEITEMIBEM FARAEERA T Rt RS 150~ 1000kNk i i E = * 428
HE TETIBEM RIS T RS 1000kNEAE BEE JL-vikE = * 428
BETEHIGHEM FMAEIRT T RAEERT 1000kNLLE 5 E = * 428
BETIEHGHEM FHMERT T EERIGRET 100kNR 3 R £ = * 428
BE T EHISEM FMERA T 2EEGHEET 100kNR % #5.E = * 428
BETIEHGHEM FMERT T EEHRIGRET 100~ 150kNR i b H * 428
BEITEMIBEM FRARMT ZEEGHEET 100~ 150kNR i 5k = * 428
BETIEHGHEM FMERT T EEHRIGHET 150~ 700kNR i [ E H * 428
BEITEMIBEM FRARMT ZEEGHEET 150~ 700kNR i 5k = * 428
BETIEHGHEM FMERT T EERIGHET 700~ 1000kNR i [ H * 428
BETIEMIBEM FRAARMT ZEEGHEET 700~ 1000kNR i i L = * 428
BETEmiGHE FARAEER(T T EEMGHMET 1000~ 1500kNk 5 L H * 428
BEITEMIBEM FRARMT ZEEGHEET 1000~ 1500kNR i 35 L = * 428
BEIEHGHEM FMERT T EEHRIGHET 1500kNLL F [+ H * 428
BE T EThISE FMERM T 2E8EGHEET 1500kNLLE 5 E = * 428
HET EhiISEE RMRAEET T 2 A ET 100kNR i B E H * 428
BETIEMIBEM FAEIRGT T 2E At 100kNR i 5k = * 428
BEIEHGHEM FAREERUT T ZEE T 100~ 150kNZR i B F H * 428
BETIEMIBEM FiEIRGT T 2E At 100~ 150kNR i 5k = * 428
BEIEHGHEM RS EUT T ZEE T 150~ 700KNZR i B F H * 428
BETIEMIBEM BRI T 2 AR 150~ 700kNR i 5k = * 428
BETIEHGHEM FASHEERUT T ZEE T 700~ 1000kNR i [ = * 428
BETEHIGHEM R A T ELS T 700~ 1000kNK & 35 .E = * 428

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
BEITEHIBEM BRI T 2 A BT 1000~ 1500kNE % i = * 428
BETIEHGHEM FASEERUT T ZBE T 1000~ 1500kNR i 35+ = * 428
BEITEMIBEM FiEIRGT T 2E At 1500kNLL E fE = * 428
BEIEHIGHME FAeH T T ZEE e 1500kNEAE L = * 428
BETIEMIBEM Bafg41 BT T Bhf%H Bt H=250~500mmk & BEE JL—vikE H * 434
B TETIBEM BAREA B T Bh At Bt H=250~500mm3k % 8.t = * 434
BETEHIGHEM BafgA1 BT T 4 FERd H=250mmKk i BEE JL—VikE = * 434
BEIEHIGHME BEf%44 BT T 4% -FEndst H=250mmK i £ = * 434
BE T EHISEM BafgA1 BT T 3EARRERAT Sefet H=250~500mm3k i B E #H * 434
BETIEHGHEM Bt BT T 1RIA PR B Sefd H=250~500mmk i £ #2 * 434
BETEHIGHEM BifgA BT T B Bt H=250mmKi BEEMT HL-vikE = * 434
BETEmiGHE BAfEAt BT T BhAga4 BT H=250mmi% BT = * 434
BETEHIGHEM BafgA1 BT T Bhf%H Bt H=500~800mmki RBEEMT HL—vikE H * 434
BETIEHGHEM BAfEAt BT T BhAga4 BT H=500~ 800mm&i BT = * 434
BETEHIGHEM BafgA1 BT T Bhf%H Bt H=800mmilt LT JL-VikE = * 434
BETIEHGHEM %A1 B T Rh%a R H=800mmLlt BT = * 434
BETEHIGHEM BafgA1 BT T 3EARRERAT Sefdt H=250mm*iE REEHET H * 434
BETEmiGHE BAfsat BT T 38 5A R ERAT S 4 H=250mmki% B LT = * 434
BETEHIBEM Bhafat BT T B5A R EReT St H=500~800mm* i REEHET H * 434
BETEHIGEM Bt BT T 1RIA PR B Sefd H=500~800mmk % B LEHET = * 434
BE T EHIBEM BafgA1 B T 3EARRERAT Sefet H=800mmLlt BELEHET H * 434
BETIEHGHEM BAfsat BT T 3B 5A R ERAT S 4 H=800mmLlt BT = * 434
BETEHIGHEM BHIFOREGT (FEOH) RS H-vikE m * 440
BETEmiGHE BEYREI (FEOHA) —RES m * 440
BETEHIGHEM BELABET Rt E81E MIi #H * 444
BETEmiGHE BEXRBET RTEERAT L-vikE FRDH #H * 444
BT T BB BERMHEI BERT (FROA) TLIAEBIE JL—rAH & * 444
BETEmiGHE BEXBET EAIEEBERT HFIR FRDH {&l * 444
BETEHIGHEM BEREYMRET FMEEE ik $Eib+ Y- EBY m2 * 460
BEIEHIGHM BEEEMRET RREERE HiR-E8 HLID m2 * 460
BETEHIGHEM BEEEMEBET FMEEE k28 THY- LEY m2 * 460
BEIEHIGHME BEEEMRET RREERE B BffLO+FEY- EBY m2 * 460
BETEHIGHEM BEEEYEET HitEE R BT ESRE m2 * 460
BETEmiGHE BEEEYEET HILERE B8 BN IERE m2 * 460
BEIEHIGEM BEEEMEBET B BE FE BpviRETERREHE m2 * 460
BEIEHIGHME BEEEMRET GEYEE ik BN FESRE m2 * 460
BETEHIGHEM BEEEDEET BEYEE FE BN FEBS m2 * 460
BEIEHIGHME BIEEEMERET GEYES B8 B vERETBRREMRIE m2 * 460
BE T EHISEM HIGHMBET FE87-75E =&(VEDELE 6mmLl E12mmEk R m * 466
BEIEHIGHM WiSHMBET FE7-75E 72 & (VEDRE F 12mmEL £ 16mmEk i m * 466
BETEHISEM HIGHMBET FE87-75E = &(VEDEE E16mmEl E20mmET m * 466
BEIEHIGHM BSHMBET FE7-75E 72 & (XEDRE L 16mm bl £ 20mmk i m * 466
BETEHISEM HIGHMBET FE87-75E 72 & (XE)E L 20mm Ll E28mmET m * 466
BEIEHIGHM BSHMBET FE7-75E FBA- B4 BELE 3mmbl F8mmkis m * 466
BETEHIGHEM HIGHMBET FE87-75E FER- B4 BEL SmmLlE12mmEk m * 466

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B w A
BE T EHISEM HIGHMBET FE87-758E fE8R- B4 BEL12mmbl E16mmET m * 466
BEIEHIGHM BiGMBET FE7-75E Z&VEEE 6mmblE12mmAks m * 466
BETEHISEM HIGHMBET FE87-75E =& (VEDE E12mmEl E16mmaE i m * 466
BEIEHIGHM BiGMBET FE7-75E 72 & (VR £ 16mmIl £ 20mmET m * 466
BETEHISEM HIGHMBET FE87-75E 22 &(XE)#E L 16mm Ll E20mm*E i m * 466
BEIEHIGHM BSHMBET FE7-75E 72 & (XD £ 20mm Bl £ 28mmET m * 466
BETEHISEM HIGHMBET FE87-75E [ER- B4 L 3mmil E8mmAEiH m * 466
BEIEHIGHM BSHMBET FE7-75E I B4 L Smmbl F12mmAEi m * 466
BETEHISEM HIGHMBET FE87-75E [BR- B4 ELE12mmEl E16mmET m * 466
BETEhiGHE HiSMMBEET F EET7-aE 12 & E #RE 6mmLl E10mmET m * 466
BETEHISEM HIGHMBET 88775 VE! BEE ARE1TmmEl E20mmiE m * 466
BEIEHIGHM WSMMBEET X EET7-75E VE [ #3/Z 20mm bl E30mmakis m * 466
BETEHISEM HIGHMBET 88775 VE BEE RE30mmELE35mmET m * 466
BEIEHIGHM WSMMBEET X EET7-75E XE B L HRE25mmEl E35mmET m * 466
BETEHISEM HIGHMBET 88775 1# gt ARE 6mmEl E10mmET m * 466
BEIEHIGHME WSMMBEET X EET7-75E VE B HRE11mmbl E20mmakis m * 466
BETEHISEM HIGHMBET 88775 VE 3 E RE20mmEl E30mmkiE m * 466
BEIEHIGHME WSMMBEET X EET7-75E VE 3 HRE30mmbl E35mmET m * 466
BETEHISEM HIGHMBET 88775 XE gt ARE25mmLl E3B5mmET m * 466
BEIEHIGHM HISMMAET KhBEET-)BE RE 3mmLl E6mmk i m * 466
BETEHISEM RISMARIET KPR EBET-1E5E HRE 6mmLl E10mmEk i m * 466
BETEmiGHE HISMMBEET KhEET -5 MR/ 10mmELE13mmak i m * 466
BETEHISEM RISMARIET KPR EBET-1E5E HRE13mmEL E16mmET m * 466
BEIEHIGHM RiGHMEET Khagyh 5 TihALE FRADH B PR * 466
BETITEHIBEM IRIBARIET KRGy AalE KPR EE FROH ES * 466
BETEhiGHE RIS U1 T H AUIERCES)) [ E 4RE 2mmLl E10mmk m * 472
BE T EHISE RS A YR T h AR (B BE L #RE10mmLl E20mmk i m * 472
BETEmiGHE RIS U1 T H AUIERGES)) [ E #RE20mmEl E30mmET m * 472
BE T EHISE RS A YR T h AR (B L RE 2mmbl b 10mmEiH m * 472
BETEmiGHE RIS U1 T H AUIERGES)) 3 E HRE10mmEL E20mmsk i m * 472
BE T EHISE iS4 U1 T h AT (B #ELE #RE20mmLl E30mmET m * 472
BETEmiGHE RIS T A(E - 8) [ E 4RE 2mmLl E10mmk m * 472
BE T EHIBE RIS AM LI T N AUIER(E - £ 8) BE L #RE10mmLl E20mmEk i m * 472
BETEmiGHE RIS T HAI(E - 8) [ E #RE20mmEl E30mmET m * 472
BE T EHIBE RIS AM LI T N AUIER(E - £ 8) L RE 2mmbl b 10mmaEiH m * 472
BETEmiGHE RIS T HAI(E - 8) 3 HRE10mmEL E20mmsk i m * 472
BE T EHIBE RIS AM LI T N AUIER(E - £ 8) #ELE #RE20mmLl E30mmET m * 472
BEIEHIGHM St T KhEERT U8R HE 2mmBLE10mmE i m * 472
BETEHISEM RIS A U1 T KR EERT -8R AR/ 10mmEL £ 20mmk i m * 472
BETIETIGEM RGBT KD EERT-IUIBR HRE20mmLL E30mmET m * 472
BT T BB f58 B #h T BhED B ik BR 4t EERT FROH m * 448
BETEhiGHE BrRY B T [hES E #hik BT KbHET FRDH m * 448
BETITEMIBEM R LURSIET R5RDY—PEER BELE JL—vikE FREDOH m2 * 452
BETEhiGHE( R LBhLET BARb —FEER Bt amEmR FROA m2 * 452
BETEHIGHEM LR IET Ry — PR B LUt EMRER FROH m2 * 452

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
BETEHIGHEM EEMIERET FALESE &k JL—viAd FRADH m * 480
BEIEHIGHM FAGLET EREEERE Bt JL-vird FREDH m * 480
BETEHIGHEM BABIET BALERS FREDHA m * 480
BETEmiGHE BAEERT FABIEREE FE Btk 14X 14mif B EIL-V5AH H * 484
BETEHIGHEM BRI T FELEREE FME ¥e<tik 20 % 20m#k BE EHL—V5A = * 484
BETEmiGHE BAEEST FABIEREE FE Btk 22 x 22miR BEEIL-V5AH H * 484
BETEHIGHEM EAEMIET FEREREE FME Bestik 14 % 14m#R BEEIL—V5A 5 = * 484
BEIEHIGHME ARSI FRBESEE FH Btk 20 x 20mi#k BEEIL—ViAH = * 484
BETEHIGHEM EAEMIET FEREREE FME ¥etik 22 % 22m#R BEEIL—V5A S = * 484
BETEmiGHE WL FAI7MA Ry M TR EE) R E HL-viRE m2 * 388
BETIEHIBEM WL TARVNEEHRE TLRWNEE)RE m2 * 388
BETEmiGHE BEHT REKE-Bn— S E38mmEk R JL—vikE ke * 404
BETIEHIBEM BT REkE - BN — £ 5712 38mm L L 50mmE B IL—VikE kg * 404
BETIEHIGEM BHHT R8H- BN - FEERES50mm L _E8OmmEKHIL-vikE kg * 404
BEITEHIBEM hEFELELT m2 * 476
BETEmiGHE EfEE T BEE%R m2 * 424
BEITEMIBEM HiERHT s Ak m2 * 424
BEIEHIGHME FEMZET FROH) HL—oikE = * 488
BETEHIGHEM FETEBET (FROHA) HL—yikE H * 488
4 Bl (fE T B {f) FEIL AFITL—H(1300keik) ZS * 282
HA B (T 1) FEIL KBIL—Ah 600~800kg#k X * 282
BE B (i T () IS5 AH—FL—ILEER) ¢ 500 RFOELY & * 287
HEEM (T &) IS5V (o RIVERR) ¢ 500 R)FOELY & * 287
18 & Bl (i T B ) HEYEIERE R RA—ILE 0. TmiR A * 282
HA M (T 1) EREIEIRE v R RA—ILE 1. Omik ES * 282
8 & Bl (i T B ) HEYEIERE R RA—ILE 2. OmiR S * 282
BE B (T i) BEEMIREBRERMARE BHITSAH SIS Sa2. 0 m2 1,040
BE B (i T () —REHMAEE (HHE) #EHTS5AF SIS Sa2. 5 m2 1,140
BE B (T i) EEEMRAT (EHEUYAVILEE) T $7481000m2 L £ t=3cm m2 3,100
BE Bl (i T () EEEMRAT (EHEVYAIILEE) 6 T #8451000m24 £ t=4cm m2 3,500
BE B (T i) EEEMRAT (EHEUYAVILEE) T $7481000m2 L £ t=5¢m m2 3,850
BE Bl (i T () EEEMRAT (EHEVYAIILE ) 6 T #8451000m24 £ t=6cm m2 4,400
BE B (T i) EEEMRATI (EHEUYAVILEE) T $481000m2 L £ t=7cm m2 4,750
BE B (i T () EEEMRAT (EHEVYAIILEG) 6 T #8451000m24 £ t=8cm m2 5,250
BE B (T i) EREHRAT (EHEYHAVIILER) 6 T 38451000m2LL E t=10cm m2 6,150
4 Bl (fE T B 4H) EEEMRAI(BEHEVHAILES) T #8500~ 1000m25k 3 t=3cm m2 3,250
5 & Bl (e T B 1) EEEMRAT (EHEUYAVILEE) 16 T H4E500~ 1000m 25k & t=4cm m2 3,670
4 Bl (fE T B 4H) EEEMRMAI(BEHEVHAILES) T #8500~ 1000m25k 3 t=5¢m m2 4,040
BE B (T i) EEEMRAT (EHEUYAVILERE) 1 T $748500~ 1000m25% i t=6cm m2 4,620
4 Bl (fE T B 4H) EEEMRMAI(BEHEVHAILES) T #8500~ 1000m25k i t=7cm m2 4,980
BE B (T i) EEREHMRA T (EHEYHAVIILER) 6 T 3845500~ 1000m25& ;% t=8cm m2 5510
4 Bl (fE T B 4H) EEEMRMAI(BEHEVHAILES) T H 500~ 1000m23k i t=10cm m2 6,450
BE B (T i) EEEMRATI (EHEUYAVILERE) 1 T 7 48500m25% 5 t=3cm m2 3,410
BE Bl (T () EEEMRAT (EHEVYAIILE ) 6 T 3845500m 23k i t=4cm m2 3,850
BE B (T i) EEEMRAT (EHEUYAVILEE) 1 T R E500m25% 3 t=5¢m m2 4,230

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
HBE B (T i) EEEMRAT (EHEUYAVILEE) 6 T 3845500m23k % t=6em m2 4,840
BE B (i T () EEEMRAI(BEREVHAILESR) 6 T 3845500m 23k i t=7cm m2 5,220
5 & Bl (e T B 4fh) EEEHYATI (BHEYHAIIILER) 6 T HAE500m 25k % t=8cm m2 5,770
H 4 Bl (fE T B 4H) EEEMRMAI(EREVHAILES) T £ 48500m 25k 5% t=10cm m2 6,760
BE B (T i) EEREHMRA T (EHEYHAVIILER) HE T 3248 1000m2L0 E t=3cm (#AIM4T) m2 2,480
BE Bl (T () EEEMRMAI(BEHEVHAILES) HET4E1000m2LL £ t=4em (R PRERAT) m2 2,800
BE B (T i) EREHMRAT (EHEYHAVIILER) HE T 3248 1000m2LL E t=5cm (#AIM4T) m2 3,080
BE Bl (T () EEEMRMAI(BEREVHAILESR) HET4E1000m2LL £ t=6cm (R PIERAT) m2 3,520
BE B (T i) EREHMRAT (EHEYHAVIILER) HE T 3248 1000m2LL £ t=7cm (#AIM4T) m2 3,800
BE Bl (i T () EEEMRAT (EHEVYAIILE ) HET421000m2LL £ t=8cm (R PITRAT) m2 4,200
BE B (T i) EREHMRAT (EHEYHAVIILER) HE T 3248 1000m2LL £ t=10cm (#AM4T) m2 4,920
H 4 Bl (fE T B 4H) EEEMRMAI(BEREVHAILES) T 48500~ 1000m25% i t=3cm (#PIERAT) m2 2,600
18 A B (fE T B {f) EEEMRATI (EHEUYAVILERE) 6 T 3248500~ 1000m25K i t=4cm (R PRWRAT) m2 2,930
H 4 Bl (fE T B 4H) EEEMRAI(BEREVHAILESR) T 48500~ 1000m25% i t=5cm (#IERAT) m2 3,230
8 & Bl (fE T B ) EEEMRATI (EHEUYAVILEE) 1 T 748500~ 1000m25% i3 t=6cm (FRRAT) m2 3,690
H 4 Bl (fE T B 4H) EEEMRAI(BEREVHAILESR) T 48500~ 1000m25% i t=7Tcm (#PIERAT) m2 3,980
8 & Bl (fE T B ) EEEMRATI (EHEUYAVILEE) 1 T 748500~ 1000m25% i3 t=8cm (FIRRAT) m2 4,400
H 4 Bl (fE T B 4H) EEEMRAI(BEREVHAILESR) T 48500~ 1000m25% i t=10cm (BrPIMRAT) m2 5,160
5 & Bl (e T B 4fh) EEEHYATI (BEHEYHAIIILER) HE T HRAE500m25K i t=3om (B4 m2 2,720
BE B (i T () EEEMRAT (EHEVYAIILE ) T IRAE500m25K i t=4om (BRRAT) m2 3,080
HBE B (T ) EEEMRAT (EHEUYAVILEE) HE T 3RAE500m25k i t=50m (BRMRAE) m2 3,380
BE B (i T () EEEMRMAI(EREVHAILES) T HRAE500m23K i t=6om (BRRAT) m2 3,870
5 & Bl (e T B {fh) EEEHYATI (BHEYHAIIILER) HE T HRAE500m25K i t=7om (B4 m2 4,170
BE B (i T () EEEMRMAI(EREVHAILES) T 3RAE500m 25k t=8cm (BRIRAT) m2 4610
5 & Bl (e T B {fh) EBREHVATI (BEHEYHAIIILER) HE T HRAE500m25K 58 t=10om (B4 m2 5,400
18 & Bl (i T B ) RS RE T HA6MmMIBEIm, tRi m 710
5 & Bl (e T B 4fh) BiBAE T HABMmMEEE3m tLlE m 680
B A Bl (i T 1) Al B Ls HERER Bk * 883 843
18 & Bl (fE T B ) AUH)—F 5 RER Bix * 883 843
AR —) g TBHAR—ULT GRES0mMET) Z66mm LTIk m * 875 847
A — T TBHR—J2J GRESOMLLT) E66mm BBEt m * 875] 847
AR —) g TBHAR—ULT GRES0mMET) Z66mm MGECY LR m * 875 847
A — T TBHR—U2J GRESOMLLT) E66mm ERECYLH m * 875 847
AR —) g TBHAR—ULT GRES0mMET) Z66mm Bl LBt m * 875 847
A — T TBHR—YLY GRESOMUT) %86mm HEEL IR m * 875 847
AR —) g TBHAR—ULT GRES0mMET) Z86mm B-mEL m * 875 847
A — T TBHR—YLY GRESOMUT) %86mm MUECY T8 m * 875 847
AR —) g TBHAR—ULT GRES0mMET) Z86mm EFRECLYER m * 875 847
A — T TBHR—U2J GRESOMLLT) EZ86mm Bt k- BT m * 875 847
A=) TER—ULY GEES0MUT) #£116mm -k m * 875 847
A — T THAR—Y2T (RES0MIUTF) E116mm BBEt m * 875 847
AR —) g TEAR— Y RESOMUT) F116mm MGECY LR m * 875 847
A — T THR—YVT (RES0MIUTF) E116mm ERECYLH m * 875 847
AR —) g TEAR—Y GRES0MUT) F116mm Bl LBt m * 875 847
A — T BRI Y GRESOMLT) Z66mm B m * 875] 847

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A % W B"OO® BT Bl (~4/1) +H | ¥B ®w B
A — T HBR—U2J GRES0MLT) E66mm PR m * 875] 847
AR —) g AR —U2 T GRES0mMET) Z66mm B m * 875 847
A — T BRI Y GRES0MUT) #66mm BIEE m * 875] 847
A —) g AR —1U2 T GRES0mET) Z66mm R m * 875 847
A — T HBR—U2J GRESOMET) E76mm B m * 875 847
AR —) g AR —U2 T GRES0mET) &76mm hiEs m * 875 847
A — T HBR—U2J GRESOMET) E76mm EE m * 875 847
AR —) g AR —U2 Y GRES0mET) &76mm g S m * 875 847
A — T BRI Y GRES0mMUT) #76mm B m * 875] 847
AR —) g AR —U2 Y GRES0mET) Z86mm s m * 875 847
A —Y T HBR—U2J GRESOMLLT) Z86mm PR m * 875] 847
PPy oIV o=y TS Rt A * 875 847
erpri oIV T=IHT)UY = ES * 875 847
PPy YoYU NITYL TS BEL ES * 875 847
YT RUBMEBERER VI TAV I BLVRMERE FLRKEEHFRER B (2. SMN/m2LLTF) BT * 875 847
#9070 RURMEBRER Y TP BEUVRMERER FLAKEHFHR | EHH (2. 5~10MN/m2) B * 875 847
#9070 RUBRMBRBR Y Yo T4V BLURMEBRER FLR/KERFHAR|SEHE (10~20MN/m2) BT * 875 847
9T RURMBRERY Yo TAo P BLUVRMRERR RIZFEKSR T—H—% [E] * 875 847
F9T o RUBRBRBI Y Yo T4V BLUBRMRBRER RIBFEKRR r—Sobk ] * 875 847
9T RURMBRERY Yo TAo P BLUVRMRERR RIZFEKSR —E%= ] * 875 847
F9T o RUBRBRBI Y Yo T4V BLUBRMRBRER RIBFEKRR —E&k ] * 875 847
9T RURMBRERY Yo TAo P BLUVRMRERR RIZFEKSR BKE E] * 875 847
F9T ) RUBRRBRB Y Yo TV BLUVREEBRER Xv—To= Az —ToRY YU TAY m * 875 847
Y907 v RURGI BRI YV T4 BEURMBHER 4504 A5 FR_BEI—VBARE 20kN m * 8751 847
F9T ) RUBRRBRBl Y Yo TV BLUVRMBRE A58 ASUA KX EEI—EARE 100kN m * 875 847
$90T ) RURMEBREBR YO T BLURMEBRER R—42TLa—r |[R—42JLa—BARR &R m * 875 847
Y907 ) RUBRBBRBRI YV T4 BLVBRMBERER A—53J)a—> [K—5ILa—EASR —E&X m * 875] 847
T RURMBRERY YU TAU YV BLUVRREBERR ELEASR LTIk 5] * 875 847
#9010 RUBRMBRRI Y Yo T BLUVRMEBRR ZEEARR ReREL BT * 875 847
T RURMBRER Y YU TAUV BLUVRMREBERR ELEASR HEECY 17 E] * 875 847
9T RUBRBRBI Y Yo T4V BLURMBRR ELEEARR FRECYLR =] * 875 847
T RURMBRER Y YU TAUV BLUVRMREBERR ELEASR Er B * 875 847
YT ) RUBMEBRER VI T4 BLUVRNBHE ZEEARR wE BT * 875 847
5 R/IER HERE RISN/NER ABER 50mELT t * 875 847
I8 18 N/ EHE HERE RBAIER ABEW 50miA100mLLTF t * 875 847
5 R/IMER hERAE RiFR/INER BREEROD—3) 100mELF t * 875 847
RS R/IMER HERE FISN/NER SHREEROD—7) 100miB500mEL T t * 875 847
5 R/IMER hERAE RiFR/INER BREEROD—3) 500m#E1000mLLF t * 875 847
RS R/IMNER hERE RBN/MNER E/L—ILER 100mUTF t * 875 847
I8 R/ ERD MERE BER/INER £/L— LBk 100m#B500mELF t * 875 847
B R /NEHE HhERAE RISK/IMNER T/L—ILEH 500m#21000mEL T t * 875 847
5 R/IER HERE RISN/NER REER 100mELF t * 875 847
RS R/IMER hERE RIGN/IVNER REERk 100miB500mEL T t * 875 847
12 A/ ER MERE BRR/NER REE 500m#&1000mLLTF t * 875 847
RS R/IMER hERE RIGN/NERR E/L—ILESR-BE 100mETF B F * 875 847

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 b BT Bl (~4/1) +H | ¥B b
IE RN/INERE HhERE RIGN/NERR E/L—ILER-BE 100m#E500mEL T BT * 875 847
BIZN/INERE HhERE RIGA/IMNER E/L—ILEE-BE 500m#&1000mELT =R * 875 847
RS R/IMER HERE RIGK/INNER FEEE-EE 100mLLTF {BEFr * 875 847
BIZN/INERE HhERAE RIGN/IVER FEES%-BE 100m#B500mLLF =R * 875 847
RI5 R/INEE HERE RIGK/INMNER FEEE-HE 500miZ1000mELTF (B * 875 847
EHREE HWERE RiHRE FIHERES FiHREIS =R * 875 847
BIERES HhERE RiIHRE Bt ZEiS B 25 BT * 875 847
EHREE HWERE BiHRE EfRES HAER15~30° =R * 875 847
BIERES HERE BiIHRE EfRthEIS HRAESIB0~45° BT * 875 847
EHREE HWERE BiHRE EfRES HAESI45~60° =R * 875 847
BIERES hERE RiHRE KLERIF KEImELT {BEFr * 875 847
EHREE MERE BHRE KERS KEIMEUT =R * 875 847
BIERER hERE RiHRE KLERIF KESmELT BT * 875 847
EHREE hERE BHRE KERS KFEIOMUT (=R * 875 847
ZTOMDOBBREE hERE SEMERAEE EESLUBAMT |EBSEUBmAHT £% * 875 847
ZTOMOBBREE HhERE EENERATE BARKES ABREIRE m * 875 847
ZTOMOMBREE hERE LEMERAETE BERS fREL Gl * 875 847
ZTOMOMERAEE hWERE LEMERAEE REFLHAE AEIAE =R * 875 847
ZOMOEEREE hERE SBRERAEE HKE(KRLTER) 20mLl E150mBELTF BT * 875 847
TAKEIEHIZEM BEEEE-LESREIR®IH {2 150mm m * 334
TAKEIEHIGEM BEELE-LESRBEIREIN IR #%200mm m * 334
TAKEIEHGEHEM BEEEZILEREIFE IR X2 250mm m * 334
TAKEIEHIGEM BEELE-LESRBEIREIN E U 42300mm m * 334
TAKEIEHGEHEM BEEEZILEREI@E IR X2 350mm m * 334
TAKETEHIGEM DIREEIEEERBEIH#H I E 4% 150mm m * 338
TKEIEHGEHEM YO EEIEEEREIRFIHR) £ 2 200mm m * 338
TAKETEHIGEM DIREEIEEERBEIH#H I E U 4%250mm m * 338
TKEIEHGEHEM YO EEIEEEREIRFIHR) £ 2 300mm m * 338
TKETEHIGEM DIREEIEEERBEIH#H IR F X 42350mm m * 338
TKEIEHGEHEM BERIT(FEOH) MEBHEE ANET m3 * 342
TKETIEHGEM BERIT(FHEOHA) MEMEE #HET m3 * 342
TKEIEHGEHEM BREERI(FEOHA) BEEARSRE AOET m3 * 346
TKEIEHGEM BREERI(FHEOA) BAEERSZE BHET m3 * 346
TAEIEMIZEM BIEEZ LB FTRBETIW® IR F£9(#&150) BT * 362
TAKEIEHIGEM BIEEZLVEFTRETITH#HIR) F£9(#%200) jElzin * 362
TKEIEHGEHEM BIEEZ LB FTERBETIW® IR FJ(12300) &P * 362
TAKEIEHIGEM BIEEZLVEFTRETITH#HIR) F£9(1%350) jElzin * 362
TKEIEHGEHEM EBIEEZIEFTRET MEEE BHAESRER (FHENA) &E * 362
TAKEIEHIGEM RAERFZRUCZERF ITH#EHIHE) E1Z100 jElzin * 362
FAKBEIEHIGEM R ERSZRUZERGI@#IE) &1%125 &R * 362
TAKEIEHIGEM RAERFZRUCZERF ITH#EHIHE) EZ150 jElzin * 362
FAKBEIEHIGEM R ERSZRUXERGIH#IE) 12200 &R * 362
EHGER FSvooL—2 SFROIE - HEHBESIER) 4. 8~4. OtH 5] * 268 797
ERGER FSvIOL—2 (SFRUTE - HEMiEDIE) 15~16tH =] * 268 797
EHGER FSvOHL—2 (SFROTEGHERESIE) 20~22t5 5] * 268 797

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
EHGER FSvoIL—2 SFROIE - HEHBESIER) 25tH 5] * 268 797
ERGER FSwIOL—2 (SFRUTE HE M IE) 30tH B * 268 797
EHGER FSyvooL—2 SFROJE - HEHESIR) 35~36t5H 5] * 268 797
ERGER FSvIOL—2 (SFRUTE HEMiEDIE) 40~45t5F B * 268 797
EHGER FSvOHL—2 (SFROTERGHERESIE) 50t =] * 268 797
ERGER FSvIOL—2 (SFRUTE - HEMiEDIE) 100t =] * 268 797
EHGER FSvoHL—2 (SFROTERGHERESIE) 120t =] * 268 797
ERGER FSvIOL—2 (SFRUTE - HEMiEDIE) 160t5H =] * 268 797
EHGER FSvoHL—2 (SFROTERGHERESIE) 200tH =] * 268 797
ERGER FSvIOL—2 (SFRUTE - HEMiEDIE) 360tH =] * 268 797
EHGER 90—59L—y CHEBRES R I F-SFRIT 35tH B * 269 797
ERER H0—59L—Y CHEBRSI X D1 F-SFRDT 40tH =] * 269 797
EHGER 90—59L—y CHEBRES R I F-SFRIT 50tH B * 269 797
ERER H0—359L—Y CHEBRSI X D1 F-SFRDT 55t =] * 269 797
EHGER 90—59L—y CHEBRES R I F-SFRIT 65t B * 269 797
ERER H0—359L—Y CHEBRSI X D1 F-SFRDT 80tH =] * 269 797
EHGER 0= —Y CHEEBRS R D1 F-SFRYT 100t/A H * 269 797
ERER H0—59L—Y CHAEBRSI X D1 F-SFRDT 150t/ =] * 269 797
EHGER 0= —Y CHEEBRS R D1 F-SFRYT 200tH H * 269 797
ERER H0—59L—Y CHAEBRSI X D1 F-SFRDT 250tF =] * 269 797
EHGER 0= —Y CHEEBRS R D1 F-SFRYT 300tH H * 269 797
EHGER H0—59L—Y CHAEBRSI X D1 F-SFRDT 450t =] * 269 797
EREE ya—39L—> ChERHESIR4. oth 5] * 267 790
BRGER rS92aR )L (HEH AR ERE) RA4—)L= 0. 34m3 =] * 262 790
EHGER rSH8aN)L (HEH AR ERE) RA—ILE 0. 6m3 =] * 262 790
ERER rS92aR )L (HEH AR ERE) AA—JLE 0. 8m3 5] * 262 790
EHGER rSH8aN)L (HEH AR ERE) HRA—)LE 1. Om3 =] * 262 790
BRGER S92 aR )L (HEH AR ERE) RA—ILK 1. 2m3 =] * 262 790
EHGER rSH8aN)L (HEH AR ERE) RA—)LE 1. 4m3 =] * 262 790
BRGER rSH2anN )L (HEH AR ERE) RA—)LH1. 5~1. 7m3 =] * 262 790
EHGER rSH8aN)L (HEH AR ERE) RA—)LE 2. 1m3 =] * 262 790
BRGER rSH2anN )L (HEH AR ERE) RA—LH2. 4~2 6m3 =] * 262 790
EHGER rSH8aN)L (HEH AR ERE) RA—ILFE2. 7~2. 9m3 =] * 262 790
ERGER r59482ax)L RA4—JL 0. 6m3 =] * 262 790
EHGER rSH%5SaR)L "/4—JL 0. 8m3 =] * 262 790
ERGER r59482ax)L AA—JL 0. 9~1. Om3 =] * 262 790
EHGER rSH%5SaR)L "A—IL 1. 2m3 =] * 262 790
ERGER r59482ax)L ARA—JL 1.3~1.4m3 =] * 262 790
EHGER rSH%5SaR)L RA—JL 1.5~1. 7m3 =] * 262 790
BRGER r59482ax)L RA4—IL 2. 1m3 =] * 262 790
EHGER rSH%5SaR)L "A4—JL 2. 3m3 =] * 262 790
ERGER r59482ax)L RA—JL 2. 4~2. 6m3 =] * 262 790
EHGER FS54548aR)L RA—JL 2. 7~2.9m3 =] * 262 790
ERGER r59482ax)L R4—JL 0. 34m3 =] * 262 790
EHGER STTL—20L—r GHERES IR 4. 8tF =] * 268 797

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
EHGER SI7TL—29L—2 GHEBES IR 7t 5] * 268 797
BRGER S7TL—2OL— GBS IR 10tH =] * 268 797
EHGER STTL—2OL—r GhERES IR 16t5 B * 268 797
BRGER S7TL—2OL— GBS IR 20~22t5 =] * 268 797
EHGER STTL—20L—r GhERES IR 25tH B * 268 797
BRGER S7TL—2OL—r GhEmRiED IR 35t =] * 268 797
EHGER STTL—20L—r GHERES IR 45tH B * 268 797
BRGER S7TL—2OL—2 GBS IR 50t B * 268 797
EHGER JILE—H T®E 3tk =] * 262 789
ERGER Fovo(OL—FELT) 4tE 2. ot =] * 263 790
EHGER R ) 3~4t A * 264 792
ERGER A4 a—3 6~8t =] * 264 792
EHGER AMvo—35 EE 8~20t =] * 264 792
ERER O—FO—3(XHF L) 8~10t 5] * 264 792
EHGER O—FO—3(XHF L) 10~12t =] * 264 792
ERER O—FO—3(Xh% L) 10~12t H * 264 792
EHGER O—RO0—35(XHHF LFik) 11~15t A * 264 792
EHGER O—kFa—5A#>TLh) 6~8t =] * 264 792
EHGER O—kRO—5 (B T L) 8~10t =] * 264 792
EHER EEHA—5 (\URAAFERK) 0. 5~0. 6t B * 264 792
EHGER EEHO—5 (\VRAARRK) BE 0. 8~1. 1t =] * 264 792
ERER RHO—S(EEXFTLE) 1.2~1. 4t =] * 264 792
EREE REO—5 (BEKXZTLE) 2. 5~2. 8t =] * 264 792
ERER RHO—S(EEXFTLE) 3~5t =] * 264 792
EHGER REBO—5EEXFTLE) 6~7t =] * 264 792
ERER RHO—S(EEXFTLE) 8~10t =] * 264 792
EHGER RSO —SEEXFTLE) 11~12t =] * 264 792
ERGER EBO—5(EEAI /NI URE) 1.2~1. 5t =] * 264 793
EREE REO—5 (BEKXONAFR) 2. 4~2. 5t =] * 264 793
ERHER EBO—5(EEAI /NI URE) 3~4t =] * 264 793
EHGER EEO—5EERXI /A (URR) 5~6t =] * 264 793
ERER B O—3) EER 15%83m =] * 265 791
EHGER BEKX)Z(HO—3) FEEH Hi24m B * 265 791
ERGER BERX)Zr(HO—7) EEH 15586m B * 265 791
EHGER BERXRUIRGRA—IL) T—LE 1B 8~9m =] * 265 791
ERGER BEAXVIFGRA—IL) T—LH 125 12~13m =] * 265 791
EHGER BEKXIILGRA—IL) BEER HRA—ILE LH—XH 5FE8~9m =] * 265 791
ERGER FouYEEYTE T—LE FSvo LR 5188m =] * 265 791
EHGER FoyHoREYTIE T—LE FSwOLRE B51812m =] * 265 791
ERGER 24—91Tk BARTTE. Otk =] * 263 790
EHGER FA—491)7k BABEE. 5ti} =] * 263 790
ERGER 24—k BAFE2. 5tk =] * 263 790
EHGER TA—491)7+ BAMES. Ot} B * 263 790
EHGER ERIEMmERE (AR - T O 8] 2m3/min B * 265 793
EHGER EREMEE AR - T O 8] 2. 5m3./min =] * 265 793

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 By Bl (~4/1) +B | 7B w A
EHGER ELEMEE AR - T O 8] 3.5~3. 7m3./min =] * 265 793
ERER EREEE AR - T DU # 5m3./min =] * 265 793
EHGER EREMEE AR - T O 8] 7.5~7. 6m3./min =] * 265 793
ERER ERIEMmERE AR T O 8] 10. 5~11. Om3./min =] * 265 793
EHGER EREMEE AR - T O 8] 14. 3m3./min =] * 265 793
EHGER ERIEMmERE (AR T O 8] 17m3./min =] * 265 793
EHGER EREMEE AR - T O 8] 18~19m3. min B * 265 793
ERGER ERIEMmERE (AR - E—58 2. 2m3./min =] * 265 793
EHGER TRIEMERE AT - E—24] 3. 7m3./min A * 265 793
ERGER ERIEMmERE (AR - E—58 5. 2m3./min =] * 265 793
EHGER TRIEMERE AT - E—24] 6m3.” min A * 265 793
ERGER EREHEE T - E—2 5] 9m3/min B * 265 793
EHGER RERTER[AY)ERE] 2KVA 3. 7ps B * 266 794
ERER HENRER[AV)EREN] 3KVA 5. 4ps =] * 266 794
EHGER HEFEER[T—LEREN] 5KVA 10ps B * 266 794
ERGER REFEH[T—ELEREN] SKVA 12ps B * 266 794
EHGER HEFEER[T—LEREN] 10KVA 15. 4ps B * 266 794
ERGER R FEH[T—ELERE] 15KVA 19. 5ps B * 266 794
EHGER HEFEER[T—ILEREN] 20KVA 27ps B * 266 794
ERGER R FEH[T—ELERE] 25KVA 31. 3ps B * 266 794
EHGER HEFEER[T—LEREN] 35KVA 42. 3ps B * 266 794
ERGER R FEER[TA—EILERE] 45KVA 54. 4ps B * 266 794
EHGER HEFEER[T—LEREN] 60KVA 75. 6ps B * 266 794
ERGER R FEH[T—LERE] 75KVA 102ps B * 266 794
EHGER HEFEER[T—LEREN] 100KVA 120ps B * 266 794
ERGER R FEH[T—LERE] 125KVA 164ps B * 266 794
EHGER HEFEER[T—ILEREN] 150KVA 187. 5ps B * 266 794
ERGER R FEH[T—LERE] 200KVA 259ps B * 266 794
EHGER HEFEER[T—ILEREN] 250KVA 319ps B * 266 794
EHER REFEH[T—LEREN] 300KVA 400. 5ps B * 266 794
EHGER HEFEER[T—LEREN] 350KVA 450ps B * 266 794
ERGER REFHEH(T—EILEEE) 400KVA =] * 266 794
EHGER TEMERE[VO—SE - HEFTHK] 2. Oti& B * 263 790
ERER TEMERE (VA—SERES VD) HHEE2. 5t 5] * 263 790
EHGER FEMERRE (VO—FRHL—VEER) EHREE1. 78 1R =] * 263 790
ERER TEMERE (VOB IL—V KB BHES2 ot 1tH =] * 263 790
EHGER FEMERRE (VOSBRI —VEER) EHEE2. 5t 2th =] * 263 790
ERER FEMBWE GhA —ILESRES VD) BHREE1. Ot 5] * 263 790
EHGER FEHBIRE R —ILESRES > T) EHES1. 5t =] * 263 790
ERER FEMBWE GhA—ILESRES VD) BEHREE1. 8t 5] * 263 790
EHGER TEHBIRE R —ILESRES > T) BEHEE2. Ot =] * 263 790
ERER FEMBWE GhA—ILESRES VD) BHEES. Ot 5] * 263 790
EHGER Ny HERX-y0—58] 0. 2m3(0. 28m3) H * 262 789
EHER ORI HEER-y0—7] 0. 35m3(0. 45m3) =] * 262 789
EHGER NI [Y0-5E]1L50.8m3(F0.6m3) =] * 262 789

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
EHGER Ny aER -y0—58] 0. 4m3(0. 5m3) H * 262 789
EHER INVITRD [Yo—-5% - #8/\iEE A 1L F50.28m3 =] * 262 789
EHES INVYRD [90-5849L—4411LFE0.8m3 F 2.9t =] * 262 789
EHER INVITRD (Y05 9L—4411L0.45m3F 2.9t =] * 262 789
EHGER NNy HRY [Y0-5E]1LF50.11m3(EFE0.08) H * 262 789
EHER INRNy R [Yo—-58 - /i E A 1LFE0.22m3 =] * 262 789
EHGER 95 LT [FLRIEvH = - 905 B F550.4m3 =] * 267 789
FHER TERAKFRY T GEBIKKRLT) O250mm #53210m 0. 75KW B * 266 794
EHGER TEAKGRS T GEKRT) O50mm #5F2156m 1. 5BKW A * 266 794
FHER TERAKFRY T GEBIKKRLT) O2100mm 15f210m 3. 7KW B * 266 794
B TERAKFRYT GEKRLT) O#100mm 1$f215m 5. KW =] * 266 794
FHER TERKFRY T GEKKRLT) O2150mm 15f210m 7. 5KW B * 266 794
BERGER TERKFRUT GEARD) Of150mm 3% 15m 11. OKW [Z] * 266 794
FHER TERKFRYT GEIKKRLT) O2200mm 15f210m 11. OKW B * 266 794
EHGER TIERKFRT EKRLT) O#200mm 15 15m 15. OKW A * 266 794
EHER JrybeE—4 126MJ (30, 100kcal) =] * 267 796
EHGER EZA 60~80kg B * 264 793
ERGER RKEIL—HCHEIL—H) NH9hRE0.25~0.3m3 FAvFAVM =] * 263 792
EHGER KEIL—hHCHEITL—H) NrybEE02m3 A-AVVED H * 263 999
EH(ZD1th) SRR (KEXR) 2E!(48keg/m) 90B LA =] * 270 798
BER(Z D) SRR (REIR) 2%!(48kg/m) 180H LA t-H * 270 798
EH(Z D) SRR (KEXR) 2E!(48kg/m) 360H LK =] * 270 798
BER(Z D) SRR (REIR) 2%!(48kg/m) 7208 LK t-H * 270 798
EH(Z D) SRR (KEXR) 2E!(48kg/m) 1080H LI =] * 270 798
BER(Z D) FRIR (RXEIR) 3%!I(60kg/m) 90H LA t-H * 270 798
EH(EZ D) SRR (RXMR) 3E!(60kg/m) 180HLIA =] * 270 798
BER(Z D) FRIR (RXEIR) 3E!I(60kg/m) 3608 LK t-H * 270 798
EH(EZ D) SRR (RXMR) 3E!(60kg/m) 7208 LA t-B * 270 798
BER(Z D) FRIR (REIR) 3%!I(60kg/m) 1080H LIA t-H * 270 798
EH(Z D) SRR (REXIR) 4EN(76.1ke/m) 90B LA t-B * 270 798
EE(F D) SRR (AEMR) 4F(76.1kg/m) 180HLUA t-H * 270 798
EH(Z D) SRR (REXIR) 4EN(76.1ke/m) 360H LK t-B * 270 798
EE(F D) SRR (AEMR) 4F(76.1kg/m) 7208 A t-H * 270 798
EH(EZ D) ERR(AEXIR) 4E(76.1kg/m) 1080H LI =] * 270 798
ER(Z D) SRR (AKHR) 5LEI(105kg/m) 90H LA t-H * 270 798
EEEF D) HRIR (REHR) 5LE!I(105kg/m) 180H LA t-B * 270 798
EHEEF D) SRR (AKHR) 5LEI(105kg/m) 360H LA t-A * 270 798
EEEF D) AR (RXMR) S5LE(105ke/m) 7208 LA t-B * 270 798
ER(Z D) SRR (AKHR) 5LEI(105kg/m) 1080HLIA t- B * 270 798
EH(Z D) MEREEXRR) EER02F, 37 90BLIA t-B * 270 798
BER(ZDfth) MEAREEXR) =728 38 180H LA t-H * 270 798
EH(Z D) MEREEXRR) EER02F, 37 360A LA t-B * 270 798
BER(ZDfth) MEAREEXR) =728, 38 720H LA t-H * 270
EH(Z D) MEREEXRR) EER02F, 37 1080BLIA t-B * 270
ER(Z D) HRZES(FL ) 200%!(49.9kg/m) 90H LA t-H * 270 798

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A

ER(Z D) HRZS(FLE) 200%!(49.9kg/m) 180H LA t-H * 270 798
EH(Z D) HREZSH(HLE) 200%!(49.9kg/m) 360H LK =] * 270 798
ER(Z D) HRZES(FL ) 200%!(49.9kg/m) 7208 LA t-H * 270 798
EH(Z D) HREZS(HLE) 250%!(71.8kg/m) 90H LA =] * 270 798
ER(Z D) HEZSH(F ) 250%!(71.8kg/m) 180H LA t-H * 270 798
EH(Z D) HREZSH(HLE) 250%!(71.8kg/m) 360H LK =] * 270 798
ER(Z D) HREZS(FL ) 250%!(71.8kg/m) 7208 LA t-H * 270 798
EH(Z D) HRZSH(HLE) 300%!(93kg/m) 90H LA =] * 270 798
ER(Z D) HFZ SR A) 300%E!(93kg/m) 180H LA t-H * 270 798
EH(Z D) HRZSH(HLE) 300%!(93kg/m) 360H LK =] * 270 798
ER(Z D) HREZSH(F ) 300%!(93kg/m) 7208 LA t-H * 270 798
EH(Z D) HRZES(ALE) 350%!(135kg/m) 90H LA =] * 270 798
ER(Z D) HRZE(A ) 350%!(135kg/m) 180H LA t-H * 270 798
EH(Z D) HRZES(ALE) 350%!(135kg/m) 360H LK =] * 270 798
ER(Z D) HFZ SR A) 350%!(135kg/m) 7208 LA t-H * 270 798
EH(EZ D) HREZSA(ALE) 400%!(172kg/m) 90H LA =] * 270 798
ER(Z D) HRZE(FLE) 400%!(172kg/m) 180H LA t-H * 270 798
EH(Z D) HREZSA(ALE) 400%!(172kg/m) 360H LK =] * 270 798
ER(Z D) HRZE(FLE) 400%!(172kg/m) 7208 LA t-H * 270 798
EH(Z D) HEZSAALE) 594 F!(170kg/m) 90H LA =] * 270 798
ER(Z D) HRZ SR A) 594 F!(170kg/m) 180H LA t-H * 270 798
EH(Z D) HEZSAALE) 594 F!(170kg/m) 360H LK =] * 270 798
ER(Z D) HRZ SR A) 594 F!(170kg/m) 7208 LK t-H * 270 798
EH(Z D) HRZ 8 (LU S 3 &R 44) 250~ 400! 90H LA (80~ 200kg/m) t-H * 270 798
ER(Z D) HtZ SR B8 = ER#4) 250~400%¢ 180H LA (80~200kg/m) t-H * 270 798
EH(Z D) HRZ 8 (LU S 3 &R 44) 250~ 400! 360H LA (80~200kg/m) = * 270 798
ER(Z D) HtZ SR B8 = ER#4) 250~400%¢ 7208 LA (80~ 200kg/m) t-H * 270 798
EH(Z D) HRZ 8 (LU S 3 &R 44) 250~ 400! 1080H LI (80~200kg/m) = * 270 798
ER(Z D) BIR % 183kg /m2 90H LA m2- B * 270 798
EE(FD) EIR % 183kg/ m2 180 LA m2- A * 270 798
ER(Z D) BItR % 183kg /m2 3608 LA m2- B * 270 798
EE(FD) EIR A% 183kg / m2 7208 LA m2- A * 270 798
BER(F D) ZIiR A& 183kg / m2 10808 LA m2- 8 * 270 798
EH(Z D) BIR AR oAk ERHER m2 46,000

BER(ZDfth) BTtk fHa % 90BUA m2- B * 270 798
EH(Z D) BIR AR #ieE 180ALIA m2- A * 270 798
ER(Z D) BIR fHE #sa% 360B LA m2- B * 270 798
EH(Z D) BIR AR wieE 720ALK m2- A * 270 798
ER(Z D) BIR fHE #Wea%E 1080H LA m2- B * 270 798
EH(Z D) BIR $HELEYIES 187ke/m2 90B LA m2- A * 270 798
ER(Z D) BT $HELEYIES 187kg/m2 180H LA m2- B * 270 798
EH(Z D) BIR SMELEYIES 187ke/m2 360H LK m2- A * 270 798
ER(Z D) BT $HELEYIES 187kg/m2 7208 LA m2- B * 270 798
EH(Z D) BIR SHELEYIES 187ke/m2 1080H LI m2- A * 270 798
ER(Z D) BEItR MEEYIED meaR EBHER m2 55,000

g0 A EABDT999 11£, Web 2% /T8 .2 .



B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B
ER(Z D) BItk EEYIED #wia%E 90HLIA m2- B * 270 798
EH(Z D) BEIR SE/EYLESD #ieE 180ALIA m2- A * 270 798
ER(Z D) BItR EEYIED wWea% 360ALIA m2- 8 * 270 798
EH(Z D) BEIR SE/EYLESD wieE 720ALK m2- A * 270 798
ER(Z D) BEItR B YIED wWea%E 1080H LA m2- 8 * 270 798
EH(Z D) BIiR a%9')—hk 280kg/m2 90H LA m2- A * 270 798
FE(F D) BIMR a%')—b 280kg/m2 180H LI m2-H8 * 270 798
EH(Z D) BIiR a%9')—hk 280kg/m2 360H LI m2- A * 270 798
ER(Z D) BItR a%4')—bk 280ke/m2 7208 LA m2- B * 270 798
EH(Z D) BIiR a%9')—hk 280kg/m2 1080H LI m2- A * 270 798
ER(Z D) BItk 29—k 2m2 WWea% 90HLIA m2- B * 270 798
EH(Z D) BTtk av9)—k 2m2 #ieE 180ALIA m2- A * 270 798
ER(Z D) BItk 29—k 2m2 wWea% 360ALIA m2- B * 270 798
EH(Z D) BTtk av9)—k 2m2 W% 720BLA m2- A * 270 798
ER(Z D) BItk 29—k 2m2 #He4E 1080H LA m2- B * 270 798
EH(Z D) BTtk av9)—k 3m2 #ieE 90BLIA m2- A * 270 798
ER(Z D) BItk 29—k 3m2 wWea% 180ALIA m2- B * 270 798
EH(Z D) BTtk av9)—k 3m2 #ieE 360ALIA m2- A * 270 798
ER(Z D) BItk 29—k 3m2 wWea% 720ALK m2- B * 270 798
EH(Z D) BTtk av9)—k 3m2 #5a% 1080HLIA m2- 8 * 270 798
BFE(F D) <y 100mm(107kg/m2) 90H LA m2-H * 271 800
EH(Z D) MBI Yk 100mm(107kg/m2) 180HLIA m2-H * 271 800
BFE(F D) <y 100mm(107kg/m2) 360H LI m2-H * 271 800
EH(Z D) MBI Yr 100mm(107kg/m2) 7208 LA m2-H * 271 800
FE(F D) <y 100mm(107kg/m2) 10808 LA m2-H * 271 800
EH(Z D) HE-RESHIOvY BggEH R EfJavy 30tk m2 * 278 805
SH(Z D) HE-BEHIOvy BpgH RE £ J0v% 30tLl E50tk m2 * 278 805
EH(Z D) HE-RESHIOvY BggEH A EfisJ0v% 50tk m2 * 278 805
EH(Z D) HE-BEHIOvY BpEH FRPE EfJOvs 30tk m2 * 278 805
EH(Z D) HE-RESHIOvY BgEH A EREJOv/E BRJOvY 30tk m2 * 278 805
ER(Z D) HE-BEHIOvy BpgH RE EREJOvYA BRJ0OvY 30t 50tk S m2 * 278 805
EH(Z D) HAZ SR 2008 EH i S t * 270 798
ER(Z D) Hz SRR 250E) S8 i RiES t * 270 798
ER(ZD1h) HAZ AR S00ENEH i S t * 270 798
ER(Z D) HZ SR E350E) 4 i RiES t * 270 798
EH(ZDh) HRZ AR 4008 EH i S t * 270 798
ER(Z D) HZ AR ES94E) S8 i RiES t * 270 798
EH(ZD1th) HRZSRUL B 5+ EH i S t * 270 798
BER(ZDfth) STy, 2R(BE50mm)EH HAELY1~348 m- B * 271 800
EH(Z D) BTy, 2BI(E50mm)E Rt HAE%Y4~64A m-B * 271 800
SH(Z D) BTy, 2R(E50mm)EH HAELY7~1247 m- B * 271 800
EH(Z D) BTy, 2BI(E50mm)E Rt HABXY13~2408 m-B * 271 800
SH(Z D) Ty, 2R(E50mm)EH HAHYY25~364A m- B * 271 800
EH(Z D) BTy, SERI(ES0mm)E Rt HAE%Y1~340A m-HB * 271 800
ER(Z D) <y, SER(ES0mm)EH HAHLY4~64A m-H * 271 800

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




B A £ 5 B"OO® BT Bl (~4/1) +B | 7B w A
SR(Z D) <y, SER(ES0mm)EH HAELY7~1247 m- B * 271 800
EH(Z D) BTy, SERI(ES0mm)E Rt HABH%Y13~2408 m-B * 271 800
SH(Z D) Ty, 5SERI(ES0mm)EH HAH%Y25~3641A m- B * 271 800
EH(EZ D) HRZ SR 2008 EH R Ty t * 270 798
ER(Z D) Hz SRR 250E) 4 R t * 270 798
EH(ZDh) HAZ SR S00ENEH R Ty t * 270 798
ER(Z D) HZ AR E350E) 4 R t * 270 798
EH(ZDh) HRZ SR 4008 EH R Ty t * 270 798
ER(Z D) HZ AR ES94E) S8 R t * 270 798
EH(Z D) HRZSRUL B T 5+ EH R Ty t * 270 798
ER(Z D) AR OISR i RiER t * 270 798
EH(Z D) MEARDEEH i S t * 270 798
ER(Z D) MEABRVESH i RiER t * 270 798
EH(Z D) MEIRSLE SR i S t * 270 798
BER(ZDfth) MEREEE1-2-38)EH T G {4 t * 270 798
EH(Z D) MERDIEEH R Ty t * 270 798
ER(Z D) MARIEER Rtk t * 270 798
EH(Z D) MEBRNVESH R Ty t * 270 798
ER(Z D) MEIRSLEEH Rtk t * 270 798
EH(Z D) MxRE=1-2-3E)EH R Ty t * 270 798

TERDI999]1F, WebiE ERi+5 & B i .




]| &%

AU CEAUMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H . 300tonl EDIGEENSYEMEFERADIEL,
. BRGE A

RANF . BUGE B

RC/S1JL . BRIEE
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1JL . RIGE &
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. FE7 0y)ILJISAS3 71512 L YBFEIVYY -7 09H300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L, AFEIVY! 7' 0v9350ke/m2LL £ &T 5,
R (RT)yb) TOvrEFRIERIEYICKS,
EEITOvY350ke/ M2 TEFEHATS5EIXREBICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE g

. A—5372[ft4
BRIOYY . RGE g

. BRI RV X (RTL—F0) Fik 4
CSHEERERIOVY., BRI 0y JISA5371Ft4
B4 O ERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & il

#Epar o) —RLE

. RIS &g
. HEBATERI DY) A-5371[12
. BkEFaL o) — LB A—5372[i5

UEMAIE - Z=(JISFRHK)

. BRIGE
. AT=D1FEITSHETERL., 251X HY,
B FBaV ) —FUBI R UE A—5372f3

UZ A& - Z(JISIRHE L) . BiGE Mg
CUBEEDESE. L=1000mm
E R EIE - EISHRE) . RIEE

CERFEELTCHEICRAWSAIE SFEITEELTEEICETLTAHWSALE
. ERBET11 A DJISHEIZEST — 25t & it hts fh Dl &
ERAHHFIVI)-MIERUE A—5372

FREXURANE-=

. B s

B H DB AIE

== ]Ph WODN =N =2|ODN =2ODN=2]DOODN=2IN=2PDEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A




3 &%
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
BEAKIAVY)—E 1. BIGEME
RyIRAIIN—F 1. WIGEMIE
2. (#) BREBRBGESERTI TN - TIEHRVUBAT/KERS T HEEE S
3. PC-RCHK vy AN - RS TERBMIETEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. JRIEE B
733 1. BHIGE
R IREE 1. BIGE
CE - HERILIE 1. JRIEEH
HEM 1. WSEFEME JIS—A5525 SKK—400 HHEM
2. fERDOBEEBICIEEARNDITEEEFELRLY,
3. BETZEUNDBZEE. TXRNSEMET D, B8, mH#HE/ N \UFRVRGAESRFHMOEEINEIFIANSORNRELS,
4. BETRIMMEHRIZELD,
5 ARICEHOLVIF RN T, REGLOIEYMMEEHZFIZLELDET S,
6. BEEENEVAIZERVIHEEMIEZST,, HL20mmEL ERFERREM & (T 5%E,
iR E 1. BIGEME
B 1. BIGEME
2. EHBERDZE10%HE
3. JFUEEDMEERIZ10% 1. HER(T5%1E
M3k 1. BRIGE &
SA4F+—TL—b 1. BIGEME
2. RILb FUbEETD,
UFEIa—L 1. MBI, B AYFRELETFET S,
2. B AYTLHLDGE X, LERHEED15%5|E
3. RIGEME




3 &%
LESR-IL—FoIE (1. RIGEEM
Z Dt #f 1. IRI55% Bl
At -BEAER 1. BHIGEHEM
A& 1. JIGEEAM
HRE - RA R 1. AVIUICE, BREmMBELT, 1YL EI-Y48M60%%. #hATELTESM208. A5T53M80KDTHEES T,
2. BRmIC(E 1w LS YEHE IR L T32M 1082 0FHeEED,
B st - BB 1. BHIGEH
S—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXANE ELREENOAKOLF5~20t, /NO&IE100ke~ 1t
3. AP —rERFOROLE, 2500K,
Oyk-Ewvhia 1. F—/8—OYRDO25H, T—/8A—RHYayayRD25HIEc L
2. Yvoonyk, Daq b RAY—TD32RIES L
3. JOREYrDE22 x50l 7 AT7ILNEAR
FARI7IL-ZLEI5E 1. WIEE M
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpHeRIIHREESIY
3. BIGFEE
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CBRHE (DEES 4. 0x50X50mm(C—GS3)

o O ON 2=

T QEMAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME. itz ERTHEE(E. tFfMI &L CHEMELREZNET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEHIFIIS G3552 C-GS3, FER AT D EMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mD AT FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FEATH S,
BERAXFOBRMIITEREOEICEEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm




GVl

E

H—KFL—

- BGEEh

- HME—LRUMIESR RILL Fub, Tyiv— RET—T . FE ER20mBYTIR—21E) EET.
CEREHRERA21mUEDFZEITERYT 5.

CBEG-EIAYF (FUHEE275g M2 L) BEBEL-LD,

 BEAYF G- B E R AYF (FES508 m2U E)E EIFLI=2 D,

H—FL—ILE#

CEREHRERA2ImREDEHRISEAT 5.
 FHERERICEARILS-FURET,

- BRi5E B

- STEDMRIEIEH19.10 A URIRIBHIBRSN TOHADTRALVELCZE,

A—FL—ILINEEE

E—L-XEOHMINDEGIESE, EROEENET S,

H—K5—TIL

7T -HREXETIUTYMEED)  mARX R (RIFEEED)
- BRI55 (s

H—K14T

. BISE B

CHNATRUOCMBSR RV, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) T,
CEREHRERA 2 1TMULDBEICERAT 5, 21 mRFEDHE (EEMEEEERT 5,
BB EIAYE (FUABEE275g/ m2RL E) B FEHL EIFLEDD,

CEBAyE - SARMEEN AV (FES550e m2llE)H EIFLE=L O,

H—R AT E#

CEREHRERA2ImREDEHRISERAT 5.
- BRi5E B

H—K17 (PTE)

=N =20 H N 2N 2= OODN=2OO PP ODN=

- RiGE Eh

RaARSE

B TR OMBOBREIC OV TIE., B, IR, TEA RS RIELLEBMEETHH=O,

HALVXB RS —MIE TVAYR o —bE AT L X B RETY —MIEY A7 —REZFALTELL -,
BE.REERO7IVSERICOVNTIE, @@ EMICTFYIEERAL,

BEAR—

) ODN =2

 COEMIE. EREEHRENMRRE(THhERAY ) HEICERT 5,
CAR—Li BIEBBERAEL. AT UHET D,

. REOMEIL. — B ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5]




3 &%
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEE(E
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIBEE
H—T35— 1. BI55%E B
2. h—J35—([FEFEmE. ER. VI 7—F. BEEET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEE RS, Rt B 24 E{HiHE
TYZI-4-2/)=-K=l 1. IRIGEE
2. TNZI—A—DLIERFEOPLISTHEDEHETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1,250[Fav4)—r&EAA. L=1,050lFa> 9 —MGERATH 5,
EEE 1. BIGEHAM
g S 1. TRFIHAEMIOE D/ — LBIEMIONK, - L%,
2. SoRBBEHAL . BER,
3. RiGEH(
EEESRAas R 1. BANRARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24[£2F8DA
2. BEOMEE. SARABRILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFYR Ty v 11,
3. RiFFE(
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAM AT, NEREHKEHI V) —MRMBAKEERE - BT & (BBM624F1 A (1) BRERHR)
2. BiGEHEE

[SRSNOREFEHRREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCEI#EICILERERLYIVEE ST,
2. RigHEHH

PCHRtEME & 1. BFIGEH

FIRTRAHESH 1. TR TAHBMEME, FMITHFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BI5E HAfh

FR L4 Oy - NEEHM |1, FRIGFEM

ERE-OvIRILE 1. RGE B




&5 wE
1EKS—F LK —RIESHEEICIF, TL—hERR—FED,
LS L]
HHEERAM . BISEE
1E7KHR - B HhiR%E . BRIBE M,
BEELE . BIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
L AT IE—=TytTY—F T,
CAR—=yr g ayRidhy TS GE,
LS Xii]
T A CBEREM(TE T F—=X17 TILR1 T =9 LS A=A 1Y)
. BISEE
SHkR—)2 T8 A7 Fa—TEIVTILA
. BRIGE

Ea—LEBR-CH

. BigE i Ge LEERD
FYUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N 22w v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BISE g

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) . BISE R

EEERVEBEECIE. YyviaiH

EEE EEA KBEECIEEANT—H(RTULAAT—)
TKEREEEEE . BUISE BE
TAKEREE EHE . BUGE B

. 30° HEL15° HIELA—{liE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. IRI5%E B
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEH
I LA 1. BRIGEME (EALEZED)
R fth 1. BIBEME (Toh—RILh BBEBREEED,)

2

R, IBE@AEBERE (ELEASULIEER),




GVl E

B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREVF/7LRE) EBEE. FHERE. MHE (BRERVTMIIILRB)EZECRIEMERTIEE)
2. WMERMRMBRRMAEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMFEE HE) CERRICERYT S,
4. BU5RHE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BHETFH, #uREBHNEST,

SR 1. ERFRPDERICRDEIBIRAAHD—AHRETHS, (VA—F—IL—2IERS
2. BERIL-v DALV -U R VM-IV D BERIEIAV-4E R - BRI BZRICETAIA-FIL-VEAN-L-4ERADAH TR E LS FEL






